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SLOVO PŘEDSEDY 
 
Vážení atleti, trenéři, rozhodčí a přátelé kolínské atletiky, 
 
do rukou se Vám dostávají tzv. Tabulky za rok 2022. Jde o výroční zprávu o činnos-

ti v našem oddíle a tělocvičné jednotě za uplynulou sezónu. Děkuji na tomto místě všem, 
kteří se zasloužili o rozvoj královny sportů v našem městě, a rovněž těm, kteří svými člán-
ky přispěli do této zprávy. 

V minulém roce se v naší TJ konala volební valná hromada, na níž bylo zvoleno no-
vé vedení oddílu a také nové vedení tělocvičné jednoty. Pro mě osobně byl tento moment 
při mém působení v našem oddíle zlomovým. V tomto okamžiku jsem si začal třídit priori-
ty, které chápu jako podstatné pro vedení našeho oddílu v dalších letech, naproti čistě 
osobním antipatiím jednotlivců mezi sebou. Kvůli názorovém rozkolu, který jsem v po-
sledních letech vnímal jako stále se zintenzivňující, se stala tato valná hromada jakousi 
katarzí. Na všem špatném hledám ale vždy něco pozitivního. Pozitivním bylo a věřím, že 
to valnou hromadou neskončilo, že o dění v našem oddíle má zájem tolik našich členů. 
Účast více než 100 členů byla opravdu velká. I to je jedno z měřítek, v němž ve srovnání s 
jinými oddíly vítězíme. Zjednodušeně řečeno: Máme za sebou další generaci, která náš 
oddíl bude rozvíjet v letech budoucích. 

Pro mě osobně byla motivem kandidatury na předsedu oddílu odpovědnost za to, co 
jsme již dokázali, a zodpovědnost za to, co nás čeká. Mou prioritou, kterou se snažím ve 
výboru oddílu prosazovat, jsou a budou především atleti. Zajištění tréninkových prostor, 
účast na závodech, soustředění, regenerace. To jsou hlavní oblasti, o kterých mluvíme. 
Nicméně nic v životě není černobílé a ani vedení tak velkého oddílu, jakým jsme my, ne-
může být pouze jednostranné, a proto je potřeba si uvědomit, že pro to, abychom dosáhli 
dobrých výsledků našich atletů, se musíme starat i o další oblasti, které vedou k našemu 
vrcholu. Mám na mysli ekonomiku, dotace, administraci členské základy, údržbu areálu, 
údržbu, renovaci, případně nákup nového sportovního vybavení a pomůcek, organizaci 
závodů od nejnižších úrovní přípravek přes školní soutěže, soutěže amatérů a běžců, sou-
těže krajského formátu až po vrcholné mládežnické, případně „dospělácké“ soutěže, for-
mování trenérského a rozhodcovského zázemí a mnoho dalšího. Věřím, že všem čitatelům 
je jasné, že toto je obrovský soubor činností, na které je potřeba více lidí, ale současně ve-
dených společnou touhou budovat náš oddíl. 

Závěrem mého slova si dovolím ještě jedno poděkování, a to Jiřímu Tučkovi, který 
byl dlouhá léta přede mnou předsedou oddílu a svou funkci, lépe řečeno roli, zastával 
opravdu dobře. Jeho záběr napříč všemi sférami atletiky je obrovským přínosem pro náš 
oddíl. Důvodem, proč už nechtěl znovu kandidovat, byl fakt, že se mu nepovedlo stmelit 
rozhádaný oddíl. Já si tak vysoké ambice nekladu. Vztahy mezi lidmi si musí lidé řešit 
sami. To žádný prostředník nezmění. Jak jsem psal úvodem, své snažení chci upnout smě-
rem k atletům a rád bych, aby se našemu výboru povedlo ukotvit toto téma jako stmelující 
společný a hlavní cíl. 

 
Vytrvej! 

 
Antonín Morávek 

 
 



HODNOCENÍ SEZÓNY 
 
Za sebou máme již 122. sezónu našeho klubu, v jejíž halové části ještě doznívala 

pandemie nemoci Covid-19. Postupně se ale jak zimní příprava, tak závody dostávaly do 
normálního módu, a hlavní sezóna již proběhla v podstatě bez omezení a uskutečnila se i 
většina mezinárodních vrcholů. Zatímco předchozí sezónu 2021 vzhledem k řadě omezení 
jsme nemohli dost dobře srovnávat s těmi předešlými, sezóna uplynulá již takové srovnání 
snese a naši závodníci si v ní vedli přes narůstající konkurenci velmi dobře. K největším 
úspěchům patřily starty našich členů na mládežnických mistrovstvích světa i Evropy a na 
mezistátních utkáních, 22 medailí z mistrovství České republiky jednotlivců, mistrovský 
titul týmu starších žáků či vítězství družstva žen v I. lize a jeho 4. místo v baráži o extrali-
gu. Určitě je potřeba vyzdvihnout i celkové třetí místo našeho sportovního střediska 
v hodnocení Českého atletického svazu mezi všemi 75 středisky zřízenými v naší republi-
ce. Nelze ale nevidět i problémy, mezi něž patří část vztahů uvnitř oddílu, které nevyřešila 
ani vyhrocená volební valná hromada, na které se ani ve dvou kolech nepodařilo zvolit víc 
než pět členů výboru oddílu, což má částečný dopad na jeho funkčnost. Ve funkci starosty 
vystřídal Vlastu Šlezovou Radek Bechyně a místo Jiřího Tučka se stal novým předsedou 
oddílu Antonín Morávek. Složité bude v následujících letech udržet i výsledky našeho 
klubu, neboť kromě tradičních bašt atletiky vyrostla v posledních několika letech silná at-
letika v desítkách nových klubů, jen v našem kraji např. v Nehvizdech, Černošicích, Bene-
šově, Čelákovicích či Říčanech. Český atletický svaz sdružuje už přes 380 klubů a oddílů.  

V této výroční zprávě a Tabulkách 2022 tradičně naleznete výsledky našich závod-
níků a družstev, ale také informace o našem hospodaření, provozu areálu, článcích spor-
tovní přípravy mládeže, pořádaných závodech, zprávy z úseků rozhodčích, trenérů i o dal-
ším životě našeho klubu. 

Začneme jako vždy tím, proč se našemu sportu věnujeme, tedy sportovními výsled-
ky roku 2022. Českou republiku reprezentovalo celkem šest našich závodníků. Na mis-
trovstvích ČR získali naši atleti 22 medailí, z toho pět zlatých, což je jedenáctý nejlepší 
výsledek v historii. I počet 45 umístění na 4.-8. místě svědčí o tom, že závodníků patřících 
do české špičky máme stále dostatek, neboť na umístěních ve finálové osmičce se podílelo 
33 našich atletů. I počet 184 splněných výkonnostních tříd, což je o jedinou méně než his-
torické maximum z roku 2017, ukazuje, že se nám daří vychovávat velké množství talen-
tovaných závodníků. Přitom čtyři mistrovské VT, pět národních VT a 31 výkonů I. VT 
jsou důkazem i toho, že nám nechybí ani výkonnostní špička.  

Úspěšný byl rok 2022 i v soutěžích družstev, i když v nejmladších kategoriích se 
nám tak úplně nedařilo. Ze šesti mládežnických a žákovských kategorií postoupila čtyři 
družstva až do finále mistrovství ČR, v němž starší žáci v dramatickém utkání vybojovali 
titul mistrů České republiky. 

Po covidové pauze se v roce 2022 uskutečnily i globální soutěže.  Největšími meziná-
rodními úspěchy kolínských atletů byly nominace sedmibojařky Natálie Olivové na MS 
v kolumbijském Cali a výškaře Matyáše Čudlého na ME dorostenců v izraelském Jeruza-
lémě. Oba ale měli na vrcholu své dosavadní kariéry kopec smůly. Natálii postihly vážné 
zažívací obtíže, a i když nakonec k závodu nastoupila, byla z toho 19. příčka na světě. Ma-
tyáš se dokázal probít přes kvalifikaci do dvanáctičlenného finále, ale zároveň si přivodil 
zranění, které mu finálový start znemožnilo. 

Do české reprezentace na mezistátní utkání mužů do 22 let se dostali kladivář Martin 
Buryan a vytrvalec Roman Pazdera, v kategorii juniorů reprezentoval na „mezistátku“ ve 



štafetě na 4x100 metrů Lukáš Soukal a z pozice mistra ČR reprezentoval na mezistátním 
utkání dorostu sprinter Jiří Synek. 

Mistrovství České republiky přinesla kolínské atletice zisk 22 cenných kovů, na nichž 
se podílelo celkem 16 našich atletů. O pět titulů mistrů republiky se postarali Natálie Oli-
vová, která ovládla vícebojařský šampionát juniorek v hale i na dráze, Matyáš Čudlý, který 
získal rovněž double na dorosteneckém mistrovství ve skoku vysokém, a Jiří Synek, který 
se stal šampiónem v kategorii dorostenců na 100 metrů. I stříbrných medailí vybojovali 
kolínští atleti pět. O ty nejcennější z mistrovství ČR mužů a žen se postarali kladivář Mar-
tin Buryan a tyčkařka Zuzana Pražáková a další tři přidaly štafety juniorů na 4x100 metrů  
a 4x200 metrů v hale ve složení Lukáš Soukal, Jiří Synek, Vít Vinduška a Šimon Krato-
chvíl a štafeta starších žáků na 4x60 metrů Štěpán Veselý, Radek Novák, Kryštof Šantrů-
ček a Jaroslav Hnida. Bronzových medailí přistálo na kolínské konto v roce 2022 hned 
dvanáct. Mezi ženami si ji pověsila na krk na halovém mistrovství tyčkařka Zuzana Pražá-
ková, na šampionátu mužů do 22 let byli úspěšní Lukáš Soukal na 200 metrů, Roman Pa-
zdera na 5000 metrů a štafeta na 4x100 metrů Lukáš Soukal, Jiří Synek, Vít Vinduška a 
Šimon Kratochvíl, na juniorských mistrovstvích získala tři bronzy Natálie Olivová, a to 
v hale v dálce a výšce a na dráze v kouli, a štafeta juniorů Lukáš Soukal, Jakub Svoboda, 
Vít Vinduška a Šimon Kratochvíl na 4x400 metrů. Sbírku rozšířil i dorostenec Matyáš 
Čudlý v běhu na  100 metrů překážek a tři medaile cinkly na žákovském mistrovství zá-
sluhou překážkářů Kryštofa Šantrůček a Amálie Schederové a kladiváře Antonína Adama.    

K medailím přidali naši závodníci i 45 dalších umístění ve finálové osmičce. O ně se 
kromě výše zmíněných medailistů postarali mezi dospělými Karel Hanuš, Milan Janoušek, 
Lenka Novotná a Jana Šafránková, junioři Anita Hrušková, Emílie Chrastinová, Anna Ra-
dikovská, Helena Rothanzlová, Vlastimil Trnka a Antonín Tvrzník, dorostenci Kristýna 
Koděrová, Dominika Nováková, Vojtěch Otta, Klára Pokorná a Adéla Sahulková a žáci 
Sofie Bébrová, Aneta Benešová, Simona Grumlová, Martina Ježková, Kristýna Juřicová a 
Josef Pazdera. Celkem 37 (!) našich závodníků se umístilo na šampionátech do 8. místa. 

Výsledky na přeborech Středočeského kraje za rok 2022 byly velmi dobré, 
s nejúspěšnějšími léty ale nesrovnatelné. Příčinou není ale pokles výkonnosti našich zá-
vodníků, ale velký nárůst konkurence především v kategoriích žactva a dorostu. Přebory 
už dávno nejsou především soupeřením atletů z Kladna, Kolína a Staré Boleslavi, ale vý-
razné medailové zisky vybojovali v roce 2022 atleti z minimálně dvacítky středočeských 
klubů. A tak kolínskou bilanci 40 přebornických titulů a 30 stříbrných a 36 bronzových 
medailí musíme v tomto světle považovat za velmi úspěšnou. 
 V soutěžích družstev se nám i v uplynulé sezóně dařilo, snad jen týmy našich nejmla-
dších závodníků skončily o něco hůře, než jsme byli z uplynulých sezón zvyklí, což bylo 
zapříčiněno nejen výše uvedeným nárůstem konkurence, ale i absencemi ve finále krajské-
ho přeboru.  
 Družstvo mužů, vedené Michalem Satrapou a Ratislavem Šedinou, sice po několika 
letech kvůli ne zcela ideálnímu sestavení soupisky a četným absencím v úvodu soutěže 
nepostoupilo do baráže o extraligu a nesplnilo svůj cíl vytyčený před sezónou, ale třetí 
místo v prvoligové soutěži rozhodně není neúspěch. Naopak tým žen premiérově vedený 
Klárou Tučkovou, jenž si velké cíle nekladl, po zajímavém průběhu nečekaně ovládl I. 
ligu a v baráži o extraligu pak obsadil výborné 4. místo, celkově tedy 10. příčku v republi-
ce. Mužské „béčko“ pod vedením Vilém Grumla v přeboru Středočeského kraje skončilo 
tentokrát až na třetí příčce, když jej jasně předčilo ASK Dipoli a těsně i Sokol Roztoky. 



V přeboru Středočeského kraje se tradičně dařilo mládežnickým týmům. Zlaté medai-
le vybojovali juniorky, starší žáci i starší žákyně, z druhé příčky do mistrovství Čech po-
stoupili junioři a dorostenci, jen dorostenky obsadily po boji třetí místo a dál nepostoupily. 
Kolínským týmům se vydařilo i mistrovství Čech. Na domácí půdě si junioři a juniorky 
poradili se všemi soupeři a vybojovali tituly mistrů Čech! Postup do finále mistrovství 
České republiky si v Novém Městě nad Metují zajistily i oba žákovské týmy, když dívky 
získaly stříbrné a chlapci bronzové medaile. A tak na vrchol soutěží mládežnických druž-
stev nepostoupili pouze dorostenci, kteří ve velmi okleštěné sestavě, neboť nejlepší zá-
vodníci posílili tým juniorů, obsadili v Jablonci nad Nisou 6. místo.  

Ve finále mistrovství České republiky se zaskvěli především starší žáci vedení Jiřím 
Jakoubkem. Ti nastoupili v mnohem silnějším složení než ve finále mistrovství Čech a 
v dramatickém závěru utkání vybojovali v Třinci o 4,5 bodu titul mistrů ČR. Neztratil se 
ani tým dívek, který skončil na 6. příčce a nebýt absence vrhačky Viktorie Machové, mohl 
bojovat i o medaili. Naopak ve finále šampionátu v Mladé Boleslavi štěstí trochu opustilo 
juniorské týmy, které nedokázaly zopakovat výkony z mistrovství Čech a svorně pod ve-
dením Jiřího Jakoubka a Antonína Morávka skončily na 7. místě.  

Ve finále krajského přeboru, kde končí soutěže mladšího žactva, ve velké konkurenci 
skončily kolínské týmy uprostřed startovního pole, když především děvčata doplatila na 
absence. Ta skončila na páté příčce pouhých 7 bodů od medaile, žáci obsadili sedmé místo 
12,5 bodu za bronzem. 
 Také v roce 2022 se výborné výsledky našich závodníků z „covidového“ roku 2021 
odrazily ve výsledcích ankety Sportovec Kolína 2021, jejíž slavnostní vyhlášení se vrátilo 
do tradičních prostor kolínského divadla. Po mnoha letech se změnily kategorie a počty 
vyhlašovaných. Mezi sedmičku nejlepších kolínských sportovců v kategoriích dospělých, 
mládeže a žactva proniklo osm našich atletů a mezi trojicí nejlepších družstev se umístily 
tři naše týmy. V kategorii dospělých dosáhla na největší úspěch stálice této ankety Zuzana 
Pražáková, která obsadila stříbrnou příčku, páté místo si vysloužil Roman Pazdera a na 
šesté místo zařadili hlasující Martina Buryana. V kategorii mládeže obhájila titul nejlepší 
kolínské sportovkyně Natálie Olivová, těsně pod stupni vítězů se umístila Lenka Novotná 
a šesté místo patřilo Vendule Hroudové. Mezi týmy se radovalo naše družstvo dorostenců 
ze stříbrné příčky. Naprázdno jsme nevyšli ani mezi žactvem, když Vojtěch Otta obsadil 
šestou příčku a hned za ním skončila Amálie Schederová. Mezi družstvy se radovaly 
z vítězství naše starší žákyně a ještě bronzovou pozici vybojovala štafeta starších žákyň. 
Kolínští atleti si tak odnesli více než třetinu všech ocenění. Naši atleti se prosadili i 
v anketě ČOS Sokol roku, v níž Natálie Olivová vyhrála kategorii mládeže do 18 let a Lu-
káš Soukal za ní skončil na druhé příčce. 
 Události roku 2022 i let předchozích přinesly v souvislosti s pandemií nemoci Covid-
19, válkou na Ukrajině, energetickou krizí a rychlou inflací do sportovního prostředí vel-
kou nejistotu ohledně financování činnosti. Chci proto poděkovat všem našim úspěšným 
sportovcům, jejich trenérům a hlavně všem, kteří se v oddíle starají o žádosti o dotace a 
jejich vyúčtování, získávání sponzorů či výběr příspěvků. Finančně se rok 2022 po dvoule-
té pandemii covidu vrátil do normálu a i díky tomu jsme v tomto roce měli nejvyšší výno-
sy v historii, které tak činily přes 8.065 tisíc Kč. Největší podíl finančních prostředků - 
23% našeho rozpočtu (1.889.448,- Kč) - jsme získali díky městu Kolín. Dotace ze Středo-
českého kraje pro Atletické sportovní centrum mládeže Kolín byla v roce 2022 o 100.000 
Kč zvýšena, a to na 1.300.000,- Kč, což je 16% našeho rozpočtu. Z toho ale částka 
471 600,- Kč odešla do spolupracujících oddílů. Třetím nejvyšším výnosem byly členské 



příspěvky, které byly po covidové krizi navýšeny a bylo na nich tedy vybráno doposud 
nejvíce, a to 1.074.500,- Kč, tj. 13 % rozpočtu. Velkým zdrojem příjmů byly dotace od 
Národní sportovní agentury, které činily taktéž 13% v celkové výši 1.071.358 Kč. Jednalo 
se o dotační program Můj klub, ve kterém jsme získali o více jak 150 000,- Kč vyšší část-
ku než předchozím roce, konkrétně 968.760,- Kč, a dále šlo o dotační program na údržbu a 
provoz, který byl v roce 2022 vypsán již podruhé a v rámci kterého jsme ovšem získali o 
zhruba 34 tisíc Kč méně než v předchozím roce, a to 102.598,- Kč. Další významnou sou-
část zabezpečení naší činnosti tvoří dotace a platby za služby z ČAS a České atletiky, které 
dohromady činily něco přes 10% našich výnosů (856.404,- Kč), což je o necelých 47 tisíc 
méně než v předchozím roce. Z toho dotace na činnost sportovního střediska a zajištění 
činnosti SCM činily 686.520,- Kč, tedy o 18 000,- Kč více než v předchozím roce. Tržby 
za  uspořádání závodů a příspěvek za zpracování osobních údajů pak činil zbytek celkové 
částky. Dalších 7% našeho rozpočtu činily dotace a příspěvky na uspořádání závodů z 
České obce sokolské a župy Tyršovy, které byly v tomto roce o 39 tisíc nižší než v před-
cházejícím (574.740,- Kč). Příspěvky za uspořádání závodů od AŠSK, SKAS a města Ko-
lína činily celkem 354.401,- Kč. Výnosy z pořádání příměstského tábora tvořily 286.905,- 
Kč. A významná byla ještě mezinárodní dotace z Visegrádského fondu na atletický mítink 
Visegrad Match ve výši 216.590 Kč. Výrazně vyšší,  a to o 100 tisíc, byly v tomto roce 
výnosy ze startovného - 185 000,- Kč, nižší naopak byly výnosy od sponzorů, které činily 
102.666,- Kč. Mezi naše významné sponzory patřili EUROVIA CS, a.s., s.r.o., KOLI li-
monády, ELMTRADE SE, Ball Aerosol Packaging CZ s.r.o., UNIKOM, a.s., obec Vel-
truby, obec Velký Osek a Jiří Koupílek. Ostatní zdroje již byly drobnější.. Mimořádný pří-
jem jsme získali za přestup Natálie Olivové a hostování Romana Pazdery, a to celkem ve 
výši 44.200,- Kč. Za zprostředkování pronájmů jsme získali 60.970 Kč a za prodej dresů a 
sportovního oblečení jsme obdrželi 40.543 Kč. Vedle rozpočtu naší T.J. slouží podpoře 
našich závodníků také finanční prostředky z české reprezentace, resortních center, VSCM 
a SCM.   
 V nákladech naší jednoty tvoří největší položku mzdy a odměny trenérů a účetní, kte-
ré dosáhly i s odvody částky 2.829.000 Kč, tedy o 139 tisíc více než v předchozím roce. 
Součástí této částky jsou ale také odměny sedmi trenérů ASCM z Čáslavi, Vlašimi a Kut-
né Hory ve výši 247.200,- Kč. Odměny rozhodčím tvořily 486.000,- Kč. Osobní konta na-
šich nejlepších závodníků činila téměř 422.000,- Kč. Doprava a cestovné nás stály zhruba 
395.000,- Kč. Za 332.755,- Kč jsme v uplynulém roce nakoupili náčiní, nářadí, pomůcky a 
zařízení stadiónu. Výrazně vyšší byly vlivem pandemie a prudce se zvyšujících cen nákla-
dy na energie, které činily zhruba 330.000 Kč, což je více jak dvojnásobek toho, co 
v předchozím roce. Pronájem stadiónu a budovy stál v minulém roce opět 300.000,- Kč. 
"Bodné“ v soutěžích dospělých v roce 2022 činilo 298.500,- Kč, což je o 20 000,- Kč mé-
ně než v předešlém roce. Náklady na pronájmy prostor hlavně pro zimní přípravu byly ve 
výši zhruba 280.000 Kč, což je opět vlivem zvyšujících se cen více než v roce 2021. Za 
výcvikové tábory mimo konta závodníků včetně pronájmů a regenerace jsme zaplatili 
zhruba 310.000,- Kč. Náklady na příměstský tábor včetně odměn pro vedoucí tvořily 
275.155,- Kč. Dalších 241.200,- Kč šlo na zajištění sportovní činnosti AC Čáslav, Atletika 
Vlašim, SKP Olympia Kutná Hora a nově také Atletika Benešov v rámci ASCM (služby, 
náčiní). Poplatky spojené s naší sportovní činností, jako jsou členské příspěvky ČOS a 
ČAS, registrace závodníků, poplatky za soutěže ČAS a SKAS, činily 238.030,- Kč, což je 
o necelých 70 tisíc více než v předchozím roce. Sportovní a finanční ceny na pořádaných 
závodech stály 216.764,- Kč. Zde byly vyšší náklady ovlivněny především pořádáním me-



zinárodního mítinku International Visegrad Match, na který jsme obdrželi dotace. Ubyto-
vání a stravování při závodech mimo Kolín nás přišlo na 165.620,- Kč (opět více než 
v předchozím roce). Za dresy pro závodníky, pro rozhodčí a pořadatele jsme zaplatili 
137.196,- Kč. Za propagaci, technické zajištění, ozvučení, produkci závodů a reklamní 
materiál jsme zaplatili 125.873,- Kč. Za ubytování a stravování závodníků ze Slovenska a 
Polska při Visegrad Match jsme zaplatili 95.328,- Kč. Spotřební materiál včetně kancelář-
ských potřeb činil cca 82.000,- Kč. Náklady na reprezentaci klubu, které zahrnují hlavně 
výdaje na VIP či občerstvení závodníků při závodech byly ve výši 60.000,- Kč. Adminis-
trativní služby a drobné služby včetně auditu mezinárodní dotace nás vyšly na 48.000,- 
Kč. Za licence, programy a datové služby jsme zaplatili cca 42.641,- Kč. Startovné na zá-
vodech nás vyšlo zhruba na 40.000,- Kč. Za technické vybavení a osvětlení stadionu jsme 
vydali zhruba 37.000,- Kč. Částku 34.000,- Kč jsme zaplatili za hostování a přestupy zá-
vodníků do našeho oddílu. Dalších 25.576,- Kč v našich nákladech činily odpisy. Lékařské 
služby a regenerace mimo konta a VT vyšla oddíl na 20 000,- Kč. Ostatní provozní nákla-
dy, poplatky za vedení účtu a pojištění majetku činily 20.000,- Kč. Za školení trenérů a 
rozhodčích jsme zaplatili 18.613,- Kč. Poplatky za umístění reklam SMSK byly ve výši 10 
164,- Kč a drobná údržba a opravy činily 6 000,- Kč. Celkem naše náklady za rok 2022 
předběžně činily částku 7.930 tisíc Kč, a tak jsme v uplynulém roce hospodařili se ziskem 
zhruba 135.000,- Kč. Přesná čísla budou samozřejmě k dispozici až po kompletním do-
účtování celého uplynulého roku 2022, budou prezentována na valné hromadě naší T.J. a 
budou pak přílohou této výroční zprávy. 

Naše závodníky zabezpečuje nejen oddíl, ale také resortní sportovní centra, česká 
reprezentace a jednotlivé články péče o talentovanou mládež. Členkou resortního centra 
ministerstva obrany byla Zuzana Pražáková, ve VSCM byli zařazeni dva naši atleti – Mar-
tin Buryan a Lenka Novotná a ve středočeském SCM bylo v roce 2022 zařazeno 11 našich 
atletů – Matyáš Čudlý, Jakub Douděra, Vendula Hroudová, Emílie Chrastinová, Šimon 
Kratochvíl, Natálie Olivová,  Vojtěch Otta, Adéla Sahulková, Lukáš Soukal, Jiří Synek a 
Vlastimil Trnka.  Celkem jsme v těchto článcích měli 14 atletů, o 4 méně než rok předtím. 

V uplynulém roce jsme spolu se Správou městských sportovišť Kolín pokračovali 
v modernizaci vybavení našeho stadiónu a jeho údržbě. Místo zlikvidované staré buňky u 
vjezdu byl zakoupen a instalován již třetí skladový kontejner, bylo vybudováno nové boč-
ní schodiště do prostoru režie a další skladová kóje pod tribunou, byly zakoupeny sloupy a 
síť pro ochranu kladivářského sektoru na pravé straně – patky pro sloupy byly připraveny 
a ochranná síť bude nainstalována v začátku roku 2023. Zcela bylo vyměněno ozvučení 
stadiónu. Ve Švýcarsku byla opravena a zkalibrována cílová kamera, přičemž v jednání 
s SMSK a vedením města je nákup nové kamery v roce 2023. Hlavní doskočiště pro skok 
o tyči bylo posunuto směrem k trávě tak, aby se vedle vešel i druhý sektor a tréninkové 
doskočiště tak bylo přemístěno od cíle na protější stranu. Zároveň byla vyměněna dopado-
vá deka na hlavním doskočišti, opraven stojan i poničený kryt a instalována nová plachta 
na druhé doskočiště. Byly zakoupeny nové stojany pro skok vysoký a opraveny stojany 
staré. Na hlavním stadiónu byly nově vybetonovány kruhy pro hod diskem i vrh koulí, na 
rozcvičovacím pak byla zrenovována vrhačská buňka, bylo nakoupeno osvětlení vrhačské 
klece, které bylo nainstalováno na počátku roku 2023, a byla vyměněna deska na basket-
balovém koši. Byly zakoupeny také vymezovací sloupky s páskou pro uzavření vrhačské-
ho sektoru při závodech. Rozšířeno bylo i vybavení závodním a tréninkovým náčiním a 
pomůckami. Byl zakoupen běžecký trenažér, který byl nainstalován do posilovny ve staré 
budově, stejně jako sada jednoruček. Náčiní a nářadí bylo rozšířeno o nové skokanské ty-



če, oštěpy, disky, kettlebely, plyoboxy, medicinbaly a vybavení pro atletiku přípravek. 
Doplněna byla i zásoba dresů. V rozhodování přešlapů u horizontálních skoků nám pomů-
že nově pořízená kamera. V nové budově a v prostoru před ní byly po zkušenostech 
s vandalstvím ze strany některých našich členů nainstalovány bezpečnostní kamery. 

V roce 2022 se konečně uskutečnily bez omezení všechny kolínské závody, včetně 
školních, a tak jsme uspořádali celkem 45 akcí! Nejvýznamnější z nich byly v září mis-
trovství Čech družstev juniorů a mezinárodní utkání Visegrad Match za účasti týmů 
z Polska a Slovenska, jejichž uspořádání znovu potvrdilo náš vysoký pořadatelský stan-
dard. Vydařený byl i mládežnický mítink Youth Athletics, finále krajského přeboru druž-
stev staršího žactva a uspořádali jsme i všechny tradiční kolínské závody – Polabské závo-
dy, Velkou cenu Kolína, půlmaratón Kolín – Velký Osek – Kolín, Kolínskou desítku, 
Drozdův lesní běh a Silvestrovský běh.  

V trenérském kádru aktivně pracovalo 28 kvalifikovaných trenérů a další dvě tre-
nérky přípravek pak bez platné kvalifikace. Studium pro zvýšení trenérské kvalifikace na 
II. třídu zahájili Dominik Holub a Jakub Coubal, školení trenérů atletických přípravek ab-
solvovaly Natálie Kondrátová, Helena Rothanzlová a Marcela Švorbová. Řada dalších tre-
nérů pak absolvovala semináře a workshopy vedoucí k rozšíření znalostí. Jako vedoucí 
trenér sportovního střediska pracoval v uplynulé sezóně Jiří Jakoubek, Antonín Morávek 
působil nejen jako vedoucí trenér sportovní základny mládeže ČOS, ale také jako vedoucí 
trenér SCM Střední Čechy - východ. V rámci projektu ČAS pracovali jako trenéři SCM 
Klára Tučková, Jiří Robovský, Květoslav Pařík a Veronika Jelínková, pro rok 2023 je ale 
tento projekt zrušen a nahrazen rozšířením působnosti sportovních středisek až do 19 let. 
Výbornou zprávou je, že by pro rok 2023 mělo získat naše SpS jako třetí nejlepší v ČR 
nejvyšší možnou finanční dotaci 750.000,- Kč. Na postu vedoucího trenéra a zároveň ředi-
tele Atletického sportovního centra mládeže Kolín byl Jiří Tuček. Při výboru oddílu půso-
bí jednotlivé sekce – soutěžní, ekonomická a výstavby a údržby. 

Běžecká GRAND PRIX napsala už 41. ročník za účasti 43 mužů a žen. Skupina v 
čele s Václavem Milerem úspěšně zorganizovala všechny tradiční podniky včetně půlma-
ratónu Kolín-Velký Osek-Kolín, Kolínské desítky, Drozdova lesního běhu a Silvestrov-
ského běhu s počtem 269 běžců.  

Už tradičně díky Ondřeji Paříkovi a dalším mladým trenérům proběhly prázdninové 
příměstské tábory. Bohužel se nám už několik let nedaří navázat na společenské akce, ja-
kými byly v minulosti atletické plesy či vyhlašování nejlepších kolínských atletů, a tak 
jedinou takovou akcí držící tradici je prosincový Kufříček běžců mimo dráhu.  

Vysokou návštěvnost má zpravodajský oddílový web www.atletikakolin.cz, fungují 
také stránky skupiny Antonína Morávka www.atletika-kolin.com, běžců mimo dráhu a 
skupiny vrhačů www.throw.cz. Vedle facebookových stránek oddílu se v uplynulém roce 
rozeběhla díky Dominiku Holubovi také kvalitní prezentace našeho klubu na Instagramu. 
Články o kolínské atletice vycházejí také v Kolínském presu, v Kolínském deníku i měst-
ském zpravodaji.  

I já bych všem trenérům, rozhodčím a funkcionářům chtěl poděkovat za práci v roce 
2022, závodníkům pak za řadu úspěchů a do nového roku vám všem přeji především pev-
né zdraví.  

 
              VYTRVEJ!      

Jiří Tuček – místopředseda T.J. a člen výboru oddílu 



     

REPREZENTANTI ČESKÉ REPUBLIKY 
         

Pazdera Roman 
 - Mezistátní utkání U23 – Györ            -   4. místo (5000 m – 14:57.51) 
Buryan Martin 
 - Mezistátní utkání U23 – Györ            -   5. místo (kladivo – 62.02) 
Olivová Natálie  

 - Mistrovství světa juniorů – Cali    -   19. místo (sedmiboj – 5033) 
Soukal Lukáš  

- Mezistátní utkání U20 – Maribor     -   2. místo (4 × 100 m – 40.59) 
Čudlý Matyáš  

- Mistrovství Evropy U18 – Jeruzalém   -   11. místo Q (výška – 202), Finále 
 zraněn 
Synek Jiří 

- Mezistátní utkání U18 – Székesféhervár  -   8. místo (100 m – 17.63, zraněn) 
 

Peňáz Pavel  

- Mistrovství světa veteránů – Tampere   -   1. místo  (koule – 15.31) 

           -   3. místo (disk – 49.44) 

           -   6. místo (kladivo – 53.58)  

CELKOVÝ  PŘEHLED  ČINNOSTI 
 

 2018 2019 2020 2021 2022 
Počet členů 653 595 531 580 651 
Počet aktivních trenérů 29 34 35 34 30 
Počet nově vyškolených trenérů         3 11 0 1 3 
Počet činných rozhodčích s kval./bez     49/4 63/2 55/4 66/6 59/7 
Počet nově vyškolených rozhodčích  0 20 0 25 0 
Počet startů na mistrovství ČR     167 195 159 131 137 
Mistři ČR jednotlivci/družstva 8/- 6/1 9/- 1/- 5/1 
Medailisté na M-ČR (2.-3.místo) 22/3 20/- 13/1 12/2 17/- 
Finalisté na M-ČR (4.-8.místo)    43/1 55/3 37/1 43/2 45/3 
Přeborníci ČOS       5 7 - 1 2 
Medailisté z přeboru ČOS                       4 5 - 2 5 
Přeborníci kraje jednotlivci/družstva      59/5 51/5 47/6 7/4 40/3 
Medailisté na KP jednotlivci/družstva   75/3   81/3 68/2 23/5 66/4 
Počet uspořádaných závodů          57 46 34 31 45 
Počet překonaných oddílových rekordů  26 40 35 20 31 
Počet družstev v soutěžích                      15 15 15 17 17 
Počet získaných výkonnostních tříd 178 174 137 150 184 
z toho mezinárodní VT - - - - - 
           mistrovská VT 2 5 1 1 4 
           národní VT (dospělí/mládež) 5/2 8/2 5/2 7/2 5/0 
           I. VT (dospělí/mládež) 19/16 17/21 20/15 11/12 15/16 
           II. VT (dospělí/mládež) 27/36 30/31 29/19 34/15 31/19 
           III. VT (dospělí/mládež) 20/51 30/30 30/16 34/34 43/51 
 



MISTŘI A PŘEBORNÍCI  2022 
Mistrovství České republiky 

 
 

  1. Olivová Natálie  juniorky sedmiboj   5451 
  1. Olivová Natálie  juniorky pětiboj h   3945 
  1. Čudlý Matyáš  dorostenci  výška   2.08 
  1. Čudlý Matyáš  dorostenci  výška h   1.96 
  1. Synek Jiří  dorostenci 100 m   10.88 
 
  1. Peňáz Pavel  veteráni vrhačský pětiboj  4245 
 
  2. Buryan Martin  muži kladivo   65.35 
  2. Pražáková Zuzana  ženy tyč   4.20 
  2. Kratochvíl, Soukal, 
 Vinduška, Synek  junioři 4 × 100 m   41.31 
  2. Synek, Kratochvíl, 
 Vinduška, Synek  junioři 4 × 200 m h  1:29.42 
  2. Novák, Veselý, 
 Šantrůček, Hnida  žáci starší 4 × 60 m   27.50 
 
  3. Pražáková Zuzana  ženy tyč h   4.25 
  3. Pazdera Roman  muži 22 5000 m   14:42.24 
  3. Soukal Lukáš  muži 22 200 m   21.58 
  3. Soukal, Kratochvíl, 
 Synek, Vinduška  muži 22 4 × 100 m   41.78 
  3. Kratochvíl, Soukal, 
 Vinduška, Svoboda  junioři  4 × 400 m   3:22.15 
  3. Olivová Natálie  juniorky koule   12.64 
  3. Olivová Natálie  juniorky výška h   1.70 
  3. Olivová Natálie  juniorky dálka h   5.88 
  3.  Čudlý Matyáš  dorostenci 110 m př.   14.31 
  3. Antonín Adam  žáci starší kladivo   44.63 
  3. Šantrůček Kryštof  žáci starší 100 m př.   13.67 
  3. Schederová Amálie  žákyně starší 200 m př.   29.43 
   
  4. Hrušková Anita  ženy 22 výška   1.69 
  4. Hrušková Anita  juniorky výška h   1.67 
  4. Olivová Natálie  juniorky dálka   5.64 
  4. Olivová Natálie  juniorky koule h   11.90 
  4. Radikovská Anna  juniorky koule   12.13 
  4. Synek Jiří  dorostenci 200 m   22.28 
  4. Pazdera Josef  žáci starší disk   42.17 
  5. Pazdera Roman  muži 5000 m   14:44.61 
  5. Hrušková Anita   ženy výška h   1.68 
  5. Novotná Lenka  ženy 400 m př.   59.59 
  5. Novotná Lenka  ženy 22 400 m př.   1:01.19 
  5. Soukal Lukáš  junioři 200 m   21.66 
  5. Trnka Vlastimil  junioři kladivo   57.84 
  5. Hrušková Anita  juniorky výška   1.68 
  5. Chrastinová Emílie  juniorky sedmiboj   4872 
  5. Čudlý Matyáš  dorostenci 60 m př.h   8.28 
  5. Pokorná, Schederová, 
 Bébrová, Sahulková  dorostenky 4 × 200 h   1:45.54 
  5. Bébrová Sofie  žákyně starší dálka   5.47 
  5. Bébrová Sofie  žákyně starší 150 m h   19.22 



  5. Grumlová, Benešová,  
 Schederová, Bébrová  žákyně starší 4 × 200 m h  1:47.21 
  5. Schederová Amálie  žákyně starší 100 m př.   14.64 
  6. Pazdera Roman  muži 10000 m   31:14.40 
  6. Janoušek Milan  muži  silniční běh   31:45 
  6. Šafránková, Novotná, 
 Sahulková, Olivová  ženy 22 4 × 100 m   48.74 
  6. Šafránková Jana  ženy 22 100 m   12.28 
  6. Rothanzlová Helena  juniorky trojskok h   11.65 
  6. Otta Vojtěch   dorostenci kladivo   47.95 
  6. Hnida Jaroslav  žáci starší 200 m př.   26.68 
  6. Veselý, Novák, 
 Šantrůček, Hnida  žáci starší 4 × 200 m h  1:41.83 
  6. Bébrová Sofie  žákyně starší sedmiboj   4616 
  6. Benešová, Ježková, 
 Schederová, Bébrová  žákyně starší 4 × 300 m   2:54.41 
  6. Benešová, Ježková, 
 Schederová, Bébrová  žákyně starší 4 × 60 m   30.20 
  6. Juřicová Kristýna  žákyně starší výška h   1.57 
  7. Soukal Lukáš  junioři  200 m h   22.05 
  7. Chrastinová Emílie  juniorky dálka   5.53 
  7. Rothanzlová Helena  juniorky trojskok   11.75 
  7. Synek Jiří  dorostenci 60 m h   7.17 
  7. Hnida Jaroslav  žáci starší 150 m h   18.01 
  7. Veselý Štěpán  žáci starší 150 m   17.58 
  8. Soukal Lukáš  muži 200 m   21.76   
  8. Hanuš Karel  muži 22 kladivo   50.86 
  8. Soukal Lukáš  junioři 60 m h   7.10 
  8. Tvrzník Antonín   junioři  tyč   3.95 
  8. Tvrzník Antonín  junioři desetiboj   5827 
  8. Pokorná, Benešová, 
 Nováková, Koděrová  dorostenky 4 × 400 m   4:08.01 
 

Akademické mistrovství České republiky 
 
  2. Pražáková Zuzana     ženy   tyč h      4.12 
  2. Novotná Lenka      ženy   400 m př.     1:00.27 
  5. Krejča Pavel      muži   koule h     13.53 

 

Přebor České obce sokolské 
 

  1. Kučera Vojtěch  žáci mladší pětiboj   1420 
  1. Matoušková Petra  žákyně mladší pětiboj   2418 
  2. Kučera Tomáš  žáci mladší pětiboj   1397 
  2. Szitásová Yvona  žákyně mladší pětiboj   2375 
  3. Holeček Kryštof  žáci mladší pětiboj   1250 
  3. Král Milan  žáci mladší pětiboj   1250 
  3. Stachová Vanessa  žákyně mladší pětiboj   2364 
 

Přebor Středočeského kraje 
 
  1. Podnecký Tomáš  muži 400 m   52.93 
  1.  Janoušek Milan  muži 3000 m   8:56.33 
  1. Peňáz Pavel  muži koule   13.78 
  1. Buryan Martin  muži kladivo   64.44 



  1. Dudáš Jakub  muži oštěp   59.66 
  1. Krejča Pavel  muži koule h   14.46 
  1. Šafránková Jana  ženy 100 m   12.43 
  1. Pražáková Zuzana  ženy tyč   4.10 
  1. Pražáková Zuzana  ženy disk   37.33 
  1. Soukal Lukáš  junioři 100 m   10.84 
  1. Soukal Lukáš  junioři 200 m   22.15 
  1. Tvrzník Antonín  junioři desetiboj   6069 
  1. Tvrzník Antonín  junioři výška   1.85 
  1. Tvrzník Antonín  junioři tyč   3.85 
  1. Tvrzník Antonín  junioři oštěp   50.68 
  1. Douděra Jakub  junioři dálka h   6.18 
  1. Douděra Jakub  junioři trojskok h   13.22 
  1. Vinduška, Kratochvíl,  
 Svoboda, Soukal  junioři 4 × 200 m h  1:30.59 
  1.  Olivová  Natálie  juniorky 100 m př.    15.09 
  1.  Olivová  Natálie  juniorky 60 m př. h   9.12 
  1. Olivová Natálie  juniorky výška h   1.67  
  1. Rothanzlová Helena  juniorky trojskok   11.44 
  1. Hrušková Anita  juniorky trojskok h   11.36 
  1. Novák Tomáš  dorostenci 400 m   53.18 
  1. Čudlý Matyáš  dorostenci výška   2.06 
  1. Čudlý Matyáš  dorostenci 60 m př. h   8.37 
  1. Čudlý Matyáš  dorostenci výška h   1.94 
  1. Otta Vojtěch  dorostenci kladivo   46.98 
  1. Nováková, Koděrová, 
 Pokorná, Sahulková  dorostenky 4 × 100 m   50.42 
  1. Kašička Ondřej  žáci starší přespolní běh  5:09 
  1.  Hnida Jaroslav  žáci starší 200 m př.   27.88 
  1. Adam Antonín  žáci starší kladivo   37.87 
  1. Schederová Amálie  žákyně starší 100 m př.   14.89 
  1. Schederová Amálie  žákyně starší 200 m př.   30.04 
  1. Bébrová Sofie  žákyně starší sedmiboj   4254 
  1. Juřicová Kristýna  žákyně starší výška   1.59 
  1. Pazdera Josef  žáci mladší koule   11.04 
  1. Pazdera Josef  žáci mladší oštěp   34.11 
  1. Havlůj, Král,  
 Kubelka, Kučera  žáci mladší 4 × 60 m   32.98 
  1. Matoušková Petra  žákyně mladší pětiboj   2669 
 
  2. Harnoš Petr  muži půlmaratón   1:15:49 
  2. Hanuš Karel  muži kladivo   53.24 
  2. Krejča Pavel  muži výška h   1.91 
  2. Krejča Pavel  muži dálka h   5.90 
  2. Novotná Lenka  ženy 400 m př.   1:01.45 
  2. Vrbová Žaneta  ženy disk   33.37 
  2. Hála Jakub  junioři dálka   5.78 
  2. Trnka Vlastimil  junioři kladivo   58.82  
  2. Brát Jan  junioři 60 m př. h   8.90 
  2. Štullerová Jana  juniorky 400 m   1:03.14 
  2. Kašíková Kateřina  juniorky 3000 m   11:14.35 
  2. Rothanzlová Helena  juniorky dálka   5.40 
  2. Olivová Natálie  juniorky koule   10.96 
  2. Radikovská Anna  juniorky oštěp   38.31 
  2.  Hrušková Anita  juniorky výška h   1.64 



  2. Veselý Ondřej  dorostenci kladivo   42.21 
  2. Nedvěd Marek  dorostenci přespolní běh  14:06 
  2. Nedvěd Marek  dorostenci 800 m h   2:05.36 
  2. Slavík Vojtěch  dorostenci dálka h   6.19 
  2. Hnida Jaroslav  žáci starší 100 m př.   14.51 
  2. Šantrůček Kryštof  žáci starší 200 m př.   28.37 
  2. Adam Antonín  žáci starší disk   32.46 
  2. Hnida, Novák, 
 Šantrůček, Veselý  žáci starší 4 × 60 m   28.44 
  2. Benešová Aneta  žákyně starší 800 m h   2:33.79 
  2. Juřicová Kristýna  žákyně starší výška h   1.46 
  2. Schederová Amálie  žákyně starší 60 m př. h   9.17 
  2. Bébrová Sofie  žákyně starší 150 m   19.24 
  2. Kučera Vojtěch  žáci mladší dálka   4.60 
  2. Bílková Kateřina  žákyně mladší 1500 m   5:29.71 
  2. Szitásová Yvona  žákyně mladší pětiboj   2569 
 
  3. Krejča Pavel  muži 60 m př. h   9.54 
  3. Krejča Pavel  muži tyč h   3.20 
  3. Rothanzl Jiří  muži 100 m   12.17 
  3. Rothanzl Jiří  muži 200 m   25.68 
  3. Rothanzl Jiří  muži dálka   6.23 
  3. Rothanzl Jiří  muži dálka h   5.84 
  3. Puczek Tomáš  muži výška   1.80 
  3. Peňáz Pavel  muži kladivo   48.90 
  3. Herel Luboš  muži přespolní běh  36:10 
  3. Herel Luboš  muži půlmaratón   1:20:34 
  3. Malá Barbora  ženy disk   32.61 
  3. Kratochvíl Šimon  junioři 100 m   11.25 
  3. Vinduška Vít  junioři 200 m   23.16 
  3. Soukal Lukáš  junioři 60 m h   7.16 
  3.  Soukal Lukáš  junioři 200 m h   22.38 
  3. Svoboda Jakub  junioři 60 m př. h   8.92 
  3. Olivová Natálie  juniorky 200 m   26.98 
  3. Olivová Natálie  juniorky dálka   5.35 
  3. Olivová Natálie  juniorky 60 m h   8.21 
  3. Chrastinová Emílie  juniorky výška   1.40 
  3. Fridrichová Alena  juniorky trojskok   10.55 
  3. Rothanzlová Helena  juniorky trojskok h   10.91 
  3.  Kašíková Kateřina  juniorky přespolní běh  16:37 
  3. Nedvěd Marek  dorostenci 1500 m   4:17.70 
  3. Otta Vojtěch  dorostenci disk   43.27 
  3. Sahulková Adéla  dorostenky 200 m   26.27 
  3. Hnida Jaroslav  žáci starší 60 m př. h   8.97 
  3. Musil Ondřej  žáci starší 800 m h   2:31.50 
  3. Schederová Amálie  žákyně starší 300 m h   43.18 
  3. Bébrová Sofie  žákyně starší dálka   5.22 
  3. Bébrová Sofie  žákyně starší 60 m   8.04 
  3. Bébrová Sofie  žákyně starší 60 m h   7.97 
  3. Kučera Tomáš  žáci mladší 60 m př.   10.18 
  3. Havlůj Jiří  žáci mladší dálka   4.58 
  3. Nedvědová Karolína  žákyně mladší 800 m h   2:46.55 
  3. Petránková, Stachová,  
 Svobodová, Szitásová  žákyně mladší 4 × 60 m   32.84 
  



VÝKONNOSTNÍ TŘÍDY  2022 
 

Výkonnostní třídy dospělých     Výkonnostní třídy mládeže 
 

Mistrovská výkonnostní třída 
 

Lukáš Soukal   200m  21.34 
Lenka Novotná   400m př. 59.02 
Natálie Olivová   sedmiboj 5451 
Zuzana Pražáková  tyč  441 
 

Národní výkonnostní třída 
 

Jiří Synek    100m  10.79 
Martin Buryan   kladivo 65.35 
Matyáš Čudlý   výška 208 
Emílie Chrastinová  sedmiboj 4872   
Jana Šafránková   100m  12.04 
 

I. výkonnostní třída 
 

Antonín Tvrzník   tyč  451   Jan Šmejkal   300m  40.35  Ž 
Dominik Král   kladivo 54.31   Jaroslav Hnida   200m př. 26,91  Ž 
Jakub Dudáš   oštěp  59.66   Kryštof Šantrůček  100m př. 13.65  Ž 
Jakub Svoboda   400m př. 58.30   Martin Dupák   150m  18.26  Ž 
Jan Balát    kladivo 55.04   Martin Hovorka   150m  20.13  Ž 
Matěj Novák   400m př. 58.36   Ondřej Musil   150m  18.71  Ž 
Milan Janoušek   1500 m 3:56.12  Radek Novák   150m  18.70  Ž 
Pavel Krejča   desetiboj 6053   Štěpán Holeček   150m  18.64  Ž 
Roman Pazdera   10000m 31:14.40  Štěpán Veselý   60m  7.39  Ž 
Šimon Kratochvíl  100m  11.03   Vlastimil Trnka   kladivo 60.56  J 
Tomáš Podnecký   400m př. 57.11   Vojtěch Kofroň   výška 165  Ž 
Adéla Sahulková   100m  12.73   Amálie Schederová  100m př. 14.30  Ž 
Anita Hrušková   výška 173   Ema Hrabáková   kladivo 36.51  Ž 
Anna Radikovská  koule  12.13   Martina Ježková   200m př. 32.00  Ž 
Kristýna Koděrová  200m  26.54   Petra Matoušková  pětiboj 2669  ŽM 
          Sofie Bébrová   sedmiboj 4616  Ž 
    

II. výkonnostní třída 
 

Dominik Holub   trojskok 13.30   Josef Pazdera   disk  45.90  Ž 
Filip Moc    oštěp  53.92   Lukáš Černý   150m  20.18  Ž 
František Hanč   100m  11.81   Lukáš Erban   60m  8.25  Ž 
Jakub Douděra   dálka  636   Lukáš Meloun   150m  19.52  Ž 
Jiří Rothanzl   dálka  628   Lukáš Sauer   60m  7.76  Ž 
Karel Hanuš   kladivo 53.24   Ondřej Kašička   800m  2:08.55 Ž 
Marek Nedvěd   800m  2:00.91  Ondřej Král   výška 162  Ž 
Matěj Rosenberger  100m  11.49   Radek Bašista   150m  20.13  Ž 
Michal Sebera   trojskok 13.80   Šimon Novák   60m  8.07  Ž 
Pavel Peňáz   disk  43.77   Tomáš Kučera   150m  19.99  Ž 
Tomáš Novák   800m  2:07.23  Vojtěch Otta   disk  46.48  D 
Tomáš Puczek   výška 185   Adéla Dušková   dálka  496  Ž 
Vít Vinduška   200m  22.78   Anna Němcová   dálka  502  Ž 
Vojtěch Slavík   tyč  370   Eliška Nella Svobodová 60m  8.55  Ž 
Zdeněk Baláček   výška 175   Kamila Műllerová  300m  45.66  Ž 
Alena Fridrichová  100m  13.69   Lucie Kaňkovská  150m  20.86  Ž  
Aneta Benešová   800m  2:26.47  Michaela Kroužilová  100m př. 16.80  Ž  
Anna Vlachovská  100m  12.91   Vanessa Stachová  60m  8.31  Ž 
Dominika Nováková  400m  61.17   Yvona Szitásová   dálka  497  Ž 
Helena Rothanzlová  trojskok 11.92 
Iva Kroužilová   maraton 3:14:56 
Jana Štullerová   100m  13.82 
Kateřina Kašíková  1500m 5:08.53 
Kateřina Vejdělková  100m př. 16.90 



Klára Pokorná   400m př. 67.94 
Kristýna Juřicová  výška 159 
Natálie Zvoníková  oštěp  36.62 
Rozálie Pesslová   100m  13.69 
Simona Grumlová  800m  2:33.88 
Šárka Mokrá   100m  13.44 
Žaneta Vrbová   oštěp  38,52 
 

III. výkonnostní třída 
 

Denis Bolard   100m  12.16   Adam Kondrát   1500m 4:54.52 Ž 
Jakub Hála    100m  12.35   Adam Kříž    150m  20.70  Ž 
Jan Martinec   100m  13.35   Alex Mazúr   150m  21.60  Ž 
Jan Švach    výška 165   Antonín Adam   kladivo 47.81  Ž 
Jaromír Novák   výška 165   David Kožíšek   800m  2:28.48 Ž 
Luboš Herel   půlmaraton 1:20:26  Dominik Bräutigem  60m  8.49  Ž 
Marek Málek   800m  2:15.12  Dominik Hovorka  výška 148  Ž 
Martin Chlubna   100m  12.45   Dominik Straňák   150m  21.84  Ž 
Miroslav Novotný  kladivo 46.24   Jakub Solom   oštěp  34.75  Ž 
Petr Harnoš   půlmaratón 1:15:49  Jakub Zinzer   60m  8.63  Ž 
Radek Pazdera   disk  32.79   Jaroslav Vaněk   60m  8.35  Ž 
Tomáš Prajsner   disk  31.60   Jiří Havlůj    60m  8.35  Ž 
Vít Koza    1500m 4:27.15  Josef Košata   60m  8.51  Ž 
Vojtěch Teplý   disk  35.31   Josef Vonšovský   oštěp  39.26  Ž 
Adéla Bednářová  200m  30.81   Lukáš Bendák   60m  8.81  Ž 
Alžběta Černá   disk  30.22   Marek Převrátil   150m  20.61  Ž 
Amálie Dohaničová  výška 143   Matěj Čup    60m  8.65  Ž 
Anežka Nováková  koule  8.32   Milan Král    60m  8.76  Ž 
Anežka Petránková  800m  2:48.43  Ondřej Kubelka   60m  8.62  Ž 
Anna Šibravová   100m  13.97   Ondřej Veselý   kladivo 47.52  D 
Anna Vejdělková  200m  31.12   Radek Šedivý   150m  21.87  Ž 
Barbora Malá   koule  34.07   Šimon Řečinský   dálka  491  Ž 
Barbora Miškovská  800m  2:49..43  Viktor Šťovíček   1500m 4:57.22 Ž 
Bianka Harandzová  výška 143   Vojtěch Kučera   60m  8.72  Ž 
Eliška Brunclíková  800m  2:51.28  Adriana Dusilová  150m  23.00  Ž 
Eliška Drábková   kladivo 40.34   Anežka Kratochvílová  150m  23.65  Ž 
Eliška Kopecká   kladivo 42.41   Anna Belzová   dálka  437  Ž 
Ella Zvolenská   800m  2:50.1  Denisa Červinková  150m  23.15  Ž 
Emma Čmejrková  800m  2:45.28  Dominika Svinčáková  koule  8.66  Ž 
Karolína Nedvědová  800m  2:44.4  Eliška Gandžalová  150m  22.80  Ž 
Kateřina Bílková   1500m 5:18.43  Eliška Malá   60m  9.25  Ž 
Klára Kusá    100m  14.09   Eliška Ptáčková   dálka  450  Ž 
Kseniya Biruk   100m  14.27   Ema Kulhavá   150m  21.81  Ž 
Linda Bašistová   800m  2:52.3  Eva Vodseďálková  kladivo 26.70  Ž 
Lucie Horová   výška 140   Julie Bébrová   150m  23.61  Ž 
Lucie Kozelková   výška 154   Julie Trnečková   60m  9.02  Ž 
Markéta Hartmanová  oštěp  31.64   Justýna Trnková   60m  8.99  Ž 
Natálie Kondrátová  400m  67.14   Kateřina Millerová  300m  46.67  Ž 
Nela Kobiánová   výška 140   Klára Bulířová   60m  9.25  Ž 
Sára Herelová   800m  2:44.29  Lidmila Petřinová  60m  9.25  Ž 
Tereza Jelínková   200m  30.87   Monika Vávrová   100m př. 18.66  Ž 
Veronika Belzová  800m  2:42.33  Natálie Cardová   150m  22.93  Ž 
Viktorie Hroudová  trojskok 11.35   Nela Kolocová   60m  9.01  Ž 
          Nikol Podmanická  150m  23.30  Ž 
          Nina Halámková   60m  9.19  Ž 
          Rozálie Steklá   60m  9.22  Ž 
          Rozárie Prokopová  60m  9.09  Ž 
          Sofie Kedelidze   60m  9.08  Ž 
          Šárka Edelmannová  60m  9.16  Ž 

Vendula Vrzáková  150m  23.69  Ž 
Veronika Stará   koule  8.86  Ž 



SOUTĚŽE  DRUŽSTEV  2022 
 
 
Muži A – I. liga (vedoucí Michal Satrapa) 
  1.  TJ Sokol Hradec Králové   31   790 
  2. TJ LIAZ Jablonec nad Nisou  27  586 
  3.  T. J. Sokol Kolín - atletika  24   592 
  4.  Atletika Stará Boleslav   15  469,5 
  5.  Athletic Club Ústí nad Labem  15   460,5 
  6.  AC Mladá Boleslav    13  467 
  7.  AC Slovan Liberec     11   451 
  8.  A. C. Sparta Praha      8   292  
 
Body za družstvo: 
Vaněk (H) 81,75, Sellner (H) 66,75, Čudlý 49,75, Groček (H) 45, Janoušek 42, Buryan 41, Peňáz 38, 
Dudáš 32,25, Tvrzník 31,5, Malina (H) 22,5, Balát 22, Krejča 18,75, Sebera 17, Holub 16,75, Matolín (H) 
14,5, Zajíc 13, Trnka 12, Hanuš 8, Podnecký 7,75, Puczek 4, Hála 3,75, Novák M. 1,5, Novák T. 1,5, 
Svoboda (H) 1, Šedina 0, Rothanzl 0 

 

Muži B – Středočeský krajský přebor (vedoucí Vilém Gruml) 
  1. ASK Dipoli      30  730,5 
  2. TJ Sokol Roztoky u Prahy   22  346 
  3. T. J. Sokol Kolín - atletika  21  318 
  4. Atletika Líbeznice    18  272,5 
  5. TJ Slavoj Český Brod    15    169,5 
  6. TJ Kavalier Sázava    10  150 
  7. SKP Olympia Kutná Hora   10    131,5 
  8. AO Střela Žebrák       3    56 
  9. TJ Neratovice       1    28 
 
Body za družstvo: 
Satrapa 63,5, Pazdera Rad. 41,25, Rothanzl 28,5, Prajsner 28, Málek 27, Kučera 19, Římal 19, Pekárek 
13,75, Chlubna 11, Koza 10, Kofroň 9,25, Baláček 9, Vejborný 9, Martinec 8,5, Dvořák 5,5, Kašička 5, 
Gruml T. 4,25, Gruml V. 3,5, Erban 1, Dientsbier 0,5  
 
Ženy – Baráž o extraligu (vedoucí Klára Tučková) 
  1. A. C. TEPO Kladno      220 
  2. ASK Slavia Praha       198 
  3. TJ Sokol Opava       170 
  4. T. J. Sokol Kolín - atletika    129 
  5. Atletika Vlašim       124 
  6. Atletický klub Olomouc     111 
  7. Atletika Stará Boleslav     108 
 
 
 
 
 



Ženy – I. liga 
  1. T.J. Sokol Kolín - atletika  28  707 
  2. Atletika Stará Boleslav   27  672,5 
  3. TJ LIAZ Jablonec nad Nisou  23  600,5 
  4. TJ Sokol Hradec Králové   22  542 
  5.  TJ VTŽ Chomutov    16  522 
  6.  AC Slovan Liberec    14  470 
  7.  A. C. Sparta Praha      8  342,5 
  8. AC Mladá Boleslav      6  312,5   

 
Body za družstvo: 
Olivová N. 141,5, Novotná 107, Šafránková 79,25, Elfmarková (H) 69, Radikovská 57, Rothanzlová 
53,25, Hrušková 52, Vaculíková (H) 36, Kašíková 28, Jonáková (H) 25, Tulachová (H) 23,75, Ludvíčko-
vá (H) 20, Fridrichová 18,25, Vrbová 18, Jelínková M. 14,25, Sahulková 12,25, Bébrová 11, Drábková 8, 
Pokorná 7,5, Malá 7, Nováková 6,25, Zvoníková 6, Vlková 5, Štullerová 5, Čihařová (H) 3,75, Benešová 
3,5, Schederová 3,25, Zámostná 3, Kopecká 3, Vlachovská 2,5, Koděrová 2,25, Pesslová 1 
 
Junioři – mistrovství České republiky (vedoucí Antonín Morávek) 
  1. SK Jeseniova        217 
  2. Atletický klub Olomouc     208 
  3. TJ Sokol Opava       150 
  4. TJ Dukla Praha       121 
  5. A. C. TEPO Kladno      105 
  6. TJ Sokol Hradec Králové       91 
  7.  T. J. Sokol Kolín - atletika      83 
  8. VSK Univerzita Brno        83 
  9. Spartak Praha 4           6 
 
Junioři – mistrovství Čech 
  1. T. J. Sokol Kolín - atletika    238 
  2. A. C. TEPO Kladno      205 
  3. TJ Sokol Hradec Králové     152 
  4. TJ LIAZ Jablonec nad Nisou    109 
  5. TJ Lokomotiva Trutnov       93 
  6. USK PROVOD Ústí nad Labem     91 
  7.  AC Pardubice         68 
  8. AC Rumburk          40 
  9. Hvězda Pardubice        34 
 
Junioři – Středočeský krajský přebor  
  1.  A. C. TEPO Kladno        271,5 
  2.  T. J. Sokol Kolín - atletika     149 
  3.  Sokol Roztoky u Prahy          79,5 
  4.  Atletika Stará Boleslav          66 
  5.  Atletika Benešov            38 
  6. Slavoj Český Brod          9 
 
 



Body za družstvo: 
Soukal 94,25 (z toho MČR+MČech 59), Moses (H) 61,5 (11,25), Ďurčo (H) 59,25 (31), Pazdera Rad. 52 
(2), Tvrzník 48,25 (28,25), Trnka 43 (25), Vinduška 41,75 (2,25), Kratochvíl 40,75 (24), Svoboda 38,5 
(13,25), Kapko (H) 36,5 (1,25), Douděra 36 (16), Hercik (H) 32, Hála 30,25 (5), Malina F. (H) 23,75 (20) 
– v KP za dorost, Gregor H) 16,25, Brát 16,25, Slavík 13 (13) – v KP za dorost, Nedvěd 13 (13) – v KP 
za dorost, Jakoubek (H) 10,25, Novák M. 10,25 (10,25) – v KP za dorost, Minár (H) 9, Otta 8,5 (8,5) – 
v KP za dorost, Moc 8 (8), Boháč (H) 6,25 (6,25), Konvalina 6, Veselý O. 5,5 (5,5) – v KP za dorost, 
Novák T. 5,25 (5,25) – v KP za dorost, Šašek (H) 4 (4) – v KP za dorost, Vízner (H) 2, Malina M. (H) 2 
(2), Bolard 1,25 (1,25) 
 
Juniorky – mistrovství České republiky (vedoucí Jiří Jakoubek) 
  1. AK Olymp Brno       211 
  2. SSK Vítkovice       188,5 
  3. ASK Slavia Praha       146 
  4. USK Praha        121 
  5. AC Slovan Sl. Uherské Hradiště   100 
  6. A. C. TEPO Kladno      100  
  7. T. J. Sokol Kolín – atletika      98 
  8. AK Škoda Plzeň         54 
  9. Hvězda Pardubice      45,5 
 
Juniorky – mistrovství Čech 
  1. T. J. Sokol Kolín - atletika    245 
  2. A. C. TEPO Kladno      229 
  3. Hvězda Pardubice      129 
  4. TJ LIAZ Jablonec nad Nisou    127 
  5. TJ Sokol Hradec Králové       95 
  6. AC Pardubice         94  
  7. USK PROVOD Ústní nad Labem     67 
  8. AC Rumburk          43 
  9. SK Dobruška          30 
 
Juniorky – Středočeský krajský přebor 
  1. T. J. Sokol Kolín - atletika    278 
  2. A. C. TEPO Kladno      213 
  3. Atletika Stará Boleslav     108 
  4. Sokol Roztoky u Prahy       36 
  5. TJ Lokomotiva Beroun       18 
  6. Atletika Líbeznice        18 
 
Body za družstvo: 
Radikovská 96,5 (z toho MČR+MČech 25,5), Olivová N. 83,25 (55,25), Rothanzlová 79,75 (31), Jonáko-
vá (H) 75 (24), Hroudová 70,75 (19,25), Fridrichová 69,75 (4), Elfmarková (H) 59,5 (23,75), Holšánová 
(H) 54 (14), Holá (H) 48,5 (4), Chrastinová 44,75 (24,75), Kašíková 44,25 (11,75), Vejdělková 36,75 
(3,5), Černá 34, Kusá 31,75 (0,5), Štullerová 31 (4,25), Vlková 27,75 (3,25), Havlíčková (H) 26 (9), Sa-
hulková 21,75 (21,75) – v KP za dorost, Šibravová 21,25, Doubková (H) 21 (21) – v KP za dorost, Lud-
víčková (H) 20,75 (20,75) – v KP za dorost, Brýdlová (H) 20, Slabá (H) 17, Vejrostová (H) 17, Nováková 
11,5 (11,5) – v KP za dorost, Pesslová 10,25, Jelínková M. 5 (5) – v KP za dorost, Mokrá 2 (1) – v KP za 
dorost, Kondrátová 1 (1) – v KP za dorost 



 
Dorostenci – mistrovství Čech (vedoucí Antonín Morávek) 
  1.  A. C. TEPO Kladno      186 
  2.  TJ LIAZ Jablonec nad Nisou    184 
  3.  Hvězda Pardubice      147 
  4.  TJ Sokol Hradec Králové     147 
  5.  AC Mladá Boleslav      131 
  6.  T. J. Sokol Kolín - atletika      73 
  7.  AK Slatiňany         65 
  8.  AK Bílina          64 
  9.  SK Nové Město nad Metují      19 
 
Dorostenci – Středočeský krajský přebor 
  1.  A.C. TEPO Kladno A      233 
  2.  T. J. Sokol Kolín – atletika    185,5 
  3.  ASK Dipoli        154,5 
  4.  Spartak Čelákovice        105 
  5.  Sporting Příbram           37  
  6. AO Střela Žebrák         36 
  7. Atletika Líbeznice        34 
  8. A. C. TEPO Kladno B          2 
  9. SKP Olympia Kutná Hora         1         
 
Body za družstvo: 
Šašek (H) 80 (z toho MČech 25) – v MČR za juniory, Otta 66 – v MČR a MČech za juniory, Kovář (H) 
48 (19), Nedvěd 41,25 – v MČR a MČech za juniory, Mandát (H) 33 (8,5), Malina F. (H) 29,75 – v MČR 
a MČech za juniory, Novák T. 28,75 – v MČR a MČech za juniory, Vejrosta (H) 28, Novák M. 23,75 – 
v MČR a MČech za juniory, Čudlý 22, Slavík 20,5 – v MČR a MČech za juniory, Veselý O. 20 – v MČR 
a MČech za juniory, Kus (H) 15,5 (12,5), Hanč 15,25, Málek 15, Malina M. (H) 15, Rosenberger 11,25, 
Antoš (H) 10,5 (3,5), Švach 10, Hercik (H) 4,5 (4,5), Král 4, Boháč (H) 3, Blažek (H) 2,75, Bolard 2,25 
 
Dorostenky – Středočeský krajský přebor (vedoucí Jiří Jakoubek) 
  1.  Sokol Nehvizdy        295 
  2.  ASK Dipoli         229 
  3.  T. J. Sokol Kolín - atletika     186 
  4.  A. C. TEPO Kladno         82 
  5.  Atletika Vlašim             54 
  6.  Spartak Čelákovice            27 
  7.  Atletika Benešov             24 
  8. SKP Olympia Kutná Hora       20 
  9. Sokol Říčany a Radošovice      11     
 
Body za družstvo: 
Sahulková 66,75, Machová (H) 59, Pipková (H) 55, Doubková (H) 54,25, Tulachová (H) 41,75, Ludvíč-
ková (H) 37,5, Nováková 39, Pokorná 31, Jelínková M. 24, Zvoníková 22, Košnerová 17, Koděrová 
19,25, Mokrá 12, Kondrátová 15,5, Zámostná 7,5, Biruk 6,5, Olivová V. 9,25, Hájková 5, Kovarčíková 
(H) 5, Půžová 4, Belzová 2,5, Vorlíčková 2, Sedláčková (H) 1,25, Vlachovská 1  
 
 



Starší žáci – mistrovství České republiky (vedoucí Jiří Jakoubek)  
  1.  T. J. Sokol Kolín - atletika    153,5 
  2. AK Olomouc        149 
  3. A. C TEPO Kladno      143 
  4. TJ Sokol Opava       140 
  5. TJ LIAZ Jablonec nad Nisou    126,5 
  6. USK Praha        120 
  7. SSK Vítkovice         67 
  8. SK Jeseniova          64 
  9. ASK Slavia Praha         59 
10. TJ Slezan Frýdek-Místek       49 
 
Starší žáci – mistrovství Čech 
  1.  A.C. TEPO Kladno      170 
  2. TJ LIAZ Jablonec nad Nisou    141 
  3. T. J. Sokol Kolín - atletika    133 
  4. AK Bílina        117 
  5. TJ Sokol Hradec Králové       99,5 
  6. ŠAK Pardubice, Benešovka      94 
  7. AC Turnov          73 
  8. Atletika Chrudim         62,5 
  9. AC Mladá Boleslav        61 
10. TJ Lokomotiva Beroun       53 
11. USK Provod Ústí nad Labem      26 
12. TJ Lokomotiva Trutnov       20 
 
Starší žáci – finále krajského přeboru  
  1. T. J. Sokol Kolín - atletika    241 
  2. A. C. TEPO Kladno A      241  
  3. TJ Lokomotiva Beroun       96  
  4. Atletika Stará Boleslav       93 
  5. SKP Olympia Kutná Hora       79,5  
  6. Sokol Říčany a Radošovice      51  
  7. SK Sporting Příbram        45,5  
  8. A. C. TEPO Kladno B        28  
  9. Školní atletický klub Slaný       21 
 
Starší žáci – Středočeský krajský přebor – skupina B 
  1.  TJ Sokol Kolín – atletika A    772,5 
  2.  Atletika Stará Boleslav      407 
  3.  TJ Sokol Říčany a Radošovice    404,5 
  4.  SKP Olympia Kutná Hora     398 
  5.  AC Čáslav        283 
  6.  TJ Slavoj Český Brod      176 
  7.  SKP Nymburk       169,5 
  8.  TJ Neratovice         143,5 
  9. Atletika Benešov       142,5 



10. T. J. Sokol Kolín – atletika B    130 
11. Spartak Čelákovice      119 
12.  Jiskra Zruč nad Sázavou       18,5 
13. Atletika Vlašim           0 
   

Body za družstvo:  
Adam 131 (z toho v MČR a MČech 35), Janků (H) 125 (24), Hnida 105,5 (27), Šantrůček 93,5 (19), Ve-
selý 76,25 (34,25), Pazdera J. 69 (19), Truhlář H 62,5 (11), Žižka (H) 60,25 (13,25), Kašička 52,5 (17), 
Převrátil 51,25 (10), Kofroň 48 (1), Solom 36 (6), Kondrát 32,25 (11), Meloun 32 (9), Dupák (26,5), 
Vonšovský 24 (5), Musil 21,5 (11,5), Šmejkal 18,75 (7,75), Hořejš 16,5 (0,5), Novák R. 16,25 (10,25), 
Hovorka 14,5 (2), Holeček 13,25 (4,25), Čup 13, Černý 11, Bašista 10, Šťovíček 10, Král 10 (7,75), Hůla 
4,5, Beneš 4, Štoček 3,5, Řezníček 3, Vávra 2, Vaněk 1, Erban 0,5 (0,5) 
 

Starší žákyně – mistrovství České republiky (vedoucí Jiří Jakoubek) 
  1.  Atletika Poruba       148 
  2.  SSK Vítkovice       130 
  3.  ASK Slavia Praha        127 
  4.  TJ Spartak Třebíč         121 
  5.  TJ Slezan Frýdek-Místek      119 
  6. T. J. Sokol Kolín - atletika      102 
  7. TJ Dukla Praha           94 
  8. TJ Sokol Opava         92,5 
  9. ŠAK Pardubice, Benešovka      71 
10. Atletika Chrudim         59,5 
 

Starší žákyně – mistrovství Čech 
  1.  ŠAK Pardubice, Benešovka    174 
  2.  T. J. Sokol Kolín - atletika    171 
  3.  Atletika Chrudim        125,5 
  4.  SKP Nymburk         117,5 
  5.  TJ Klášterec nad Ohří         76,5 
  6. TJ Sokol Hradec Králové         74,5 
  7. A. C: TEPO Kladno          73 
  8. TJ LIAZ Jablonec nad Nisou      62 
  9. USK Provod Ústí nad Labem      47 
10. AC Mladá Boleslav        41,5 
11. AC TJ Jičín          38 
12. T. J. Sokol Jaroměř        27,5 
 

Starší žákyně – finále krajského přeboru 
  1. T. J. Sokol Kolín - atletika    170,5 
  2. SKP Nymburk                                 153 
  3. A. C. TEPO Kladno A      148 
  4. Atletika Stará Boleslav     121 
  5. Atletika Líbeznice      103 
  6. TJ Lokomotiva Beroun       67 
  7. SKP Olympia Kutná Hora         63,5 
  8. Atletika Benešov         59 
  9. Sportovní klub LS Kladno       24 
10. A. C. TEPO Kladno B        12 



Starší žákyně – Středočeský krajský přebor – skupina B 
  1.  SKP Nymburk          650,5 
  2.  T. J. Sokol Kolín – atletika A     507 
  3.  Atletika Stará Boleslav     436 
  4.  SKP Olympia Kutná Hora     408 
  5.  Atletika Benešov        333 
  6.  Atletika Vlašim       284 
  7.  AC Čáslav          169,5 
  8.  TJ Slavoj Český Brod      112 
  9.  TJ Neratovice       111 
10.  T. J. Sokol Kolín – atletika B        40 
11. Spartak Čelákovice        10 
12. Jiskra Zruč nad Sázavou         0 
13. TJ Sokol Říčany a Radošovice        0 
   

Body za družstvo: 
Bébrová 120 (z toho nv MČR a MČech 42), Schederová 95 (51), Hrabáková 63 (39), Grumlová 58,75 
(16,75), Juřicová 56,5 (12,75), Ježková 48 (14,75), Svinčáková 44,75 (4), Benešová 43,75 (18,5), Vávro-
vá 42 (6), Němcová 38,5 (2), Machová (H) 23 (23), Miškovská 23 (1), Kroužilová 22,25 (2,75), Jelínková 
T. 19,5, Müllerová 13,5 (1,5), Bulířová 13 (3), Kaňkovská 13 (0,75), Steklá 12,75 (9), Vodseďálková 
10,25, Hrabánková Kat. 10, Harandzová 10, Bílková 9 (9) – v KP za mladší žákyně, Nedvědová 8 (8) – 
v KP za mladší žákyně, Stachová 5,5 (5,5) – v KP za mladší žákyně, Halamková 5, Millerová 3,75, Here-
lová 2 (2), Trnková 1, Szitásová 1 (1) – v KP za mladší žákyně 
 

Mladší žáci –  finále krajského přeboru (vedoucí Jiří Jakoubek) 
  1. Spartak Čelákovice      126 
  2. SKP Nymburk         95,5 
  3. A. C. TEPO Kladno        61 
  4. Atletika Benešov         55,5 
  5. ASK Dipoli          54 
  6. TJ Sokol Říčany a Radošovice      50 
  7. T. J. Sokol Kolín - atletika      49,5 
  8. TJ Lokomotiva Beroun       49 
  9. Sportovní klub LS Kladno       26,5 
10. SK Sporting Příbram            26 
11. Atletika Stará Boleslav       23 
12. TJ Slavoj Český Brod          0  
 

Mladší žáci – Středočeský krajský přebor, skupina B  
  1.  Atletika Benešov A      501 
  2.  T. J. Sokol Kolín – atletika A     435 
  3.  SKP Nymburk       425,5 
  4.  T. J. Sokol Kolín - atletika B    162 
  5.  TJ Slavoj Český Brod      157 
  6.  Atletika Vlašim         140 
  7.  SKP Olympia Kutná Hora       106,5 
  8.  AC Čáslav                38 
  9.  Atletika Benešov B            9 
10. Jiskra Zruč nad Sázavou         0 
 



Body za družstvo A, B: 
Havlůj 59,5, Kučera T. 58,75, Zinzer J. 52, Bräutigem 51, Coubal 49,25, Kubelka 48, Král M. 43,75, 
Höfner 25,75, Foršt 24, Kožíšek 24, Šedivý 21,5, Teplý 21,5, Straňák 19,5, Bělský 17, Hovorka 16, Ku-
čera V. 16, Šebestián 14, Holeček 13,75, Vogl 12,25, Smítka 10, Večeřa 9,5, Schűtzner 8,5, Adam J. 
8,25, Zinzer K. 7,75, Křička 7, Novotný 4,5, Šantrůček 3,25, Chroust 0,25, Havránek, Machotka, 
Volkman 
 
Mladší žákyně – finále krajského přeboru (vedoucí Jiří Jakoubek) 
  1.  ASK Dipoli          88   
  2.  TJ Lokomotiva Beroun       85   
  3.  TJ Sokol Nehvizdy          70   
  4.  Atletika Benešov         66,5   
  5.  T. J. Sokol Kolín - atletika      63   
  6.  A. C. TEPO Kladno        60   
  7.  TJ Sokol Roztoky u Prahy       57   
  8.  SKP Olympia Kutná Hora       46  
  9.  TJ Neratovice         37,5     
10.  SK Sporting Příbram          30 
11.  Atletika Vlašim         11 
12. Atletika Stará Boleslav         2     
    
Mladší žákyně – Středočeský krajský přebor, skupina B  
  1.  T. J. Sokol Kolín – atletika A     484,5 
  2.  SKP Olympia Kutná Hora      400 
  3.  Atletika Benešov A      373 
  4.  Atletika Vlašim       206 
  5.  SKP Nymburk         205,5 
  6.  TJ Slavoj Český Brod      117,5 
  7.  T. J. Sokol Kolín - atletika B      82 
  8.  Atletika Benešov B          65 
  9.  T. J. Sokol Kolín – atletika C      40,5 
10.  AC Čáslav              27 
11.  Jiskra Zruč nad Sázavou                8 
12. Atletika Benešov C          7 
 

Body za družstvo A, B a C: 
Stachová 76,75, Dušková 75,25, Matoušková 64,25, Szitásová 52, Bílková 43, Brunclíková 40,75, Svo-
bodová 40,25, Nedvědová 36, Kobiánová 28,75, Pojerová 24, Dohaničová 23,25, Ptáčková E. 20,75, Pe-
tránková 19,5, Edelmannová 17, Belzová 16,75, Kulhavá 13,75, Zvolenská E. 11, Hrušková 8,5, Kede-
lidze 8,5, Trnečková 6, Kratochvílová 5, Bašistová 3,75, Brumerčíková 3, Bébrová J. 2,25, Čmejrková 2, 
Michlová 1,5, Malá 1, Petřinová 0,5, Zvolenská A. 0,5, Kašeová 0,25, Málková 0,25, Francová, Jíchová, 
Kodešová, Leem, Linhartová, Marková, Matějková, Ofukaná, Prokopová, Proňová, Ptáčková N., Sandec-
ká, Semencová, Spoustová, Šátková, Vrzáková  
 
 
 
 
 
 



PŘEKONANÉ  ODDÍLOVÉ  REKORDY 
 
Buryan Martin             01  muži   kladivo    65.35 
Pazdera Roman   01  muži   5000 m    14:38.35 
Pazdera Roman   01  muži   10000 m    31:14.40 
Soukal Lukáš   03  muži   300 m    35.33 
Synek, Kratochvíl,  
Vinduška, Soukal     muži   4 × 200 m h   1:29.42 
Soukal, Svoboda, 
Vinduška, Kratochvíl    muži   4 × 400 m   3:22.15 
 

Olivová Natálie     03  ženy   sedmiboj   5451 
Olivová Natálie   03  ženy   pětiboj h    3945 
Pražáková Zuzana  97  ženy   tyč     4.41 
Novotná Lenka   02  ženy   400 m př.   59.02 
Olivová, Novotná, 
Šafránková, Sahulková   ženy   4 × 100 m   48.11 
 

Buryan Martin             01  muži 22   kladivo    65.35 
Pazdera Roman   01  muži 22   5000 m    14:38.35 
Pazdera Roman   01  muži 22   10000 m    31:14.40 
 

Novotná Lenka   02  ženy 22   400 m př.   59.02 
Olivová, Novotná, 
Šafránková, Sahulková   ženy 22   4 × 100 m   48.11 
 

Soukal Lukáš   03  junioři   300 m    35.33 
Kratochvíl, Soukal, 
Vinduška, Synek     junioři   4 × 100 m   41.31 
Synek, Kratochvíl, 
Vinduška, Soukal     junioři   4 × 200 m h   1:29.42 
Soukal, Svoboda, 
Vinduška, Kratochvíl    junioři   4 × 400 m   3:22.15 
 

Olivová Natálie     03  juniorky   sedmiboj   5451 
Olivová Natálie   03  juniorky   100 m př.   14.47 
Olivová Natálie   03  juniorky   pětiboj h    3945 
Rothanzlová Helena  03  juniorky   trojskok    11.92 
 

Hnida Jaroslav        07  žáci starší  200 m př.   26.91 
 

Schederová Amálie      07  žákyně starší  100 m př.   14.30 
Schederová Amálie      07  žákyně starší  60 m př.  h     9.12  
Grumlová, Benešová, 
Schederová, Bébrová    žákyně starší  4 × 200 m h   1:47.21 
 

Pazdera Josef   09  žáci mladší  koule    12.17 
Pazdera Josef   09  žáci mladší  disk     45.90 
Pazdera Josef   09  žáci mladší  oštěp    37.13 
 
 
 



VÍTĚZOVÉ  TRADIČNÍCH  ZÁVODŮ 
 

96. ročník Drozdova lesního běhu       9.10. 
Milan Janoušek  91  T. J. Sokol Kolín - atletika  12:43          

     

86. ročník Prágrova memoriálu v klasickém pětiboji   6.  9. 
Lukáš Preisler  97  TJ LIAZ Jablonec nad Nisou  2967 b. 
  

84. ročník Buzkovy míle         6.  9. 
Roman Pazdera  01  T. J. Sokol Kolín - atletika  4:19.94 
 

77. ročník Memoriálu Rudy Plešingera v běhu na 400m   1.5. 
Sebastián Šlechta  01  AC Mladá Boleslav, z.s.   50.93   
  

71. ročník sprinterského trojboje mužů      6.  9. 
Lukáš Soukal  03  T. J. Sokol Kolín - atletika  2580 b. 
 

64. ročník silničního běhu Kolín-Velký Osek-Kolín            24.  4. 
Jiří Miler  75   Lawi Stars Mladá Boleslav  1:12:24  
 

63. ročník Silvestrovského běhu       31.12 
Milan Janoušek  91  T. J. Sokol Kolín - atletika  9:17 
 

51. ročník Memoriálu Josefa Holečka v běhu na 3000m   1.5. 
Roman Pazdera  01  T. J. Sokol Kolín - atletika  8:56.65  
 

46. ročník Memoriálu Václava Stárka ve vrhu koulí   1.5. 
Dominik Sládek  98  AC Domažlice, z.s.    15.89     
 

32. ročník Memoriálu Antonína Votruby ve skoku dalekém mužů  6.  9. 
Vojtěch Kofroň  08  T. J. Sokol Kolín - atletika  5.05 
 

32. ročník Memoriálu Mirka Tučka v běhu na 1000m   1.5. 
Mojmír Pavlík  04  SKP Nymburk, z.s.    2:38.48 
 

23. ročník Velké ceny Kolína v běhu na 1000m žen   6.  9. 
NEUSKUTEČNIL SE 
 

18. ročník sprinterského trojboje žen      6.  9. 
Jana Šafránková  02  T. J. Sokol Kolín - atletika  2643 b.  
  

16. ročník Kolínské desítky        28.  8. 
Milan Janoušek  91  T. J. Sokol Kolín - atletika  31:35 

 

15. ročník Běhu krajem bitvy u Kolína      25.6. 
Luboš Herel  71  Lesk Kolín     35:20 
 

14. ročník Memoriálu Václava Širce      6.  9. 
Robert Ruffini  04  Slavia UK Bratislava   2.05 
 

6. ročník Memoriálu Václava Širce mladšího v hodu oštěpem  1.5. 
Martin Menčík  03  AC TJ Jičín     66.48 

 
 



REKORDY STADIONU 
 

Muži 
 

Disciplína  Jméno    Rok narození  Rok vytvoření  Výkon 
 

100 m   Ján Volko   1996   2016    10.41 
200 m   Ján Volko   1996   2016    20.84 
400 m   Patrik Šorm   1993   2016    46.47 
800 m   Filip Sasínek   1996   2016    1:46.86 
1500 m   Filip Sasínek   1996   2016    3:49.59 
3000 m   Volodymyr Kyts  1987   2016    8:21.24 
5000 m   David Foller   1999   2020    14:28.42 
10 000m   Dominik Sádlo  1995   2019    31:55.26 
110 m př.  Petr Peňáz   1991   2016    14.00 
400 m př.  Michal Brož, Václav Barák 1992, 1990 2014, 2016   50.63 
3000 m př.  Vít Pavlišta   1985   2014    9:04.42 
Dálka   Radek Juška   1993   2016    7.97 
Trojskok  Tomáš Veszelka  1995   2016    16.13 
Výška   Matúš Bubeník  1989   2014    2.22 
Tyč    Michal Balner   1982   2014    5.71 
Oštěp   Jan Vadlejch   1990   2016    87.20 
Disk    Tomáš Voňavka  1990   2016    63.18 
Koule   Jan Marcell   1985   2014    20.58 
Kladivo   Volodymyr Myslivchuk 1996   2022    74.17 
Desetiboj          NEUSTAVEN 
4 × 100 m  Czech republic      2016    39.70 
4 × 400 m  TJ Dukla Praha      2014    3:10.33 
 

Ženy 
 

Disciplína  Jméno    Rok narození  Rok vytvoření  Výkon 
 

100 m   Barbora Procházková 1991   2016    11.64 
200 m   Denisa Rosolová  1985   2014    23.55 
400 m   Lada Vondrová  1999   2020    53.28 
800 m   Alexandra Štuková  1990   2016    2:05.93 
1500 m   Lucia Klocová  1983   2016    4:16.39 
3000 m   Kristina Mäki   1991   2014    9:13.09 
10 000m            NEUSTAVEN 
100 m př.  Lucie Koudelová  1994   2016    13.21 
400 m př.  Lucia Slaníčková  1988   2016    57.47 
3000 m př.  Radka Hanzlová  1994   2014    10:31.98 
Dálka   Jana Velďáková  1981   2014    6.35 
Trojskok  Lucie Májková  1988   2016    13.89 
Výška   Oldřiška Marešová  1986   2015    1.87 
Tyč    Jiřina Ptáčníková  1986   2016    4.60 
Oštěp   Barbora Špotáková  1981   2016    66.06 
Disk    Subenrat Insaeng  1994   2018    61.97 
Koule   Jana Kárníková  1981   2014    17.09 
Kladivo   Kateřina Šafránková 1989   2016    72.47 
Sedmiboj  Jana Novotná   1999   2018    5529 
4 × 100 m  USK Praha       2014    46.02 
4 × 400 m  USK Praha       2014    3:44.77 



ANKETA  O  ATLETA  KOLÍNA  2022 
 

Do letošní ankety o nejlepší atlety oddílu svými hlasy přispělo rekordních 18 trenérů 
a funkcionářů oddílu – Radek Bechyně, Jakub Coubal, Ondřej Dudáš, Dominik Holub, 
Josef Holub, Jiří Jakoubek, Veronika Jelínková, Václav Miler, Antonín Morávek, Květo-
slav Pařík, Ondřej Pařík, Martin Radikovský, Jiří Robovský, Josef Slabý, Václav Škvor, 
Vlasta Šlezová, Jiří Tuček a Klára Tučková. Stejně jako v uplynulém roce se hodně vy-
rovnaný boj o vítězství odehrál v kategoriích dospělých a žactva, zatímco kategorie mlá-
deže měla jednoznačnou vítězku. Mezi dospělými vítězství obhájila tyčkařka Zuzana Pra-
žáková, ale kladivář Martin Buryan na ni ztratil pouze šest bodů. S dvojnásobným odstu-
pem pak skončil třetí běžec Roman Pazdera. V kategorii mládeže nebylo o vítězství více-
bojařky Natálie Olivové pochyb, když na všech anketních lístcích ztratila pouhé dva body. 
Jasnou kolínskou dvojkou byl v uplynulé sezóně výškař Matyáš Čudlý, s odstupem pak 
třetí příčku obsadil Lukáš Soukal. V kategorii žactva svedli boj o vítězství tři mladí atleti, 
kteří shodně vybojovali na republikovém šampionátu bronzové medaile a které nakonec 
dělilo pouze sedm bodů. Nejúspěšnější kolínskou atletkou se stala překážkářka Amálie 
Schederová před kladivářem Antonínem Adamem a překážkářem Kryštofem Šantrůčkem. 

 
Pořadí ankety za rok 2022: 
 

Dospělí: 
 
          1.   Zuzana Pražáková   158   11. Jan Balát        9 
          2.   Martin Buryan   152   12. Michal Sebera       4 
          3.   Roman Pazdera   139   13. Tomáš Podnecký      3 
          4. Lenka Novotná   122          14. Iva Kroužilová      2 
          5.   Jana Šafránková       90    
          6.   Milan Janoušek     81    
          7.   Jakub Dudáš      43     
             Karel Hanuš      43     
          9.   Pavel Krejča        38    
       10. Pavel Peňáz      20 
 

Junioři a dorost: 
 
         1.   Natálie Olivová    178   11. Emílie Chrastinová    23 
         2. Matyáš Čudlý    163   12. Antonín Tvrzník    21 
         3.   Lukáš Soukal        139   13. Vít Vinduška         10 
         4.   Jiří Synek     128    14. Kateřina Kašíková      6 
         5.   Anita Hrušková     81   15. Adéla Sahulková      5 
  6.   Anna Radikovská       71   16. Tomáš Novák       1 
         7.   Vlastimil Trnka       65    
         8.   Šimon Kratochvíl       38    
         9.    Helena Rothanzlová        35    
       10.  Vojtěch Otta        26       
     
 
 
        



Žactvo: 
 
         1.    Amálie Schederová    153    11. Ondřej Kašička      8   
         2.    Antonín Adam   149   12. Kateřina Bílková      7   
         3.    Kryštof Šantrůček     146    Marti Dupák         7 
         4.    Sofie Bébrová     108   14. Radek Novák         4  
         5.    Josef Pazdera      98   15. Petra Matoušková        3    
         6.    Jaroslav Hnida       93   16. Aneta Benešová      2 
         7.  Štěpán Veselý        67        17. Yvona Szitásová      1 
         8. Ema Hrabáková       38    
         9.  Kristýna Juřicová     29    
       10.    Simona Grumlová     21    
            

ÚSEK ROZHODČÍCH V ROCE 2022 
 

Sezóna 2022 už byla po dvou letech výrazných omezení, která ještě částečně přetrvá-
vala do halové sezóny, pro naše rozhodčí už plně pracovní a uspořádali jsme v ní 45 závo-
dů. 

Bohužel v uplynulém roce neproběhlo pro naše rozhodčí žádné školení ani doškolení, 
a tak platnost kvalifikace skončila v roce 2022 více než dvacítce členů sboru. Možnost ab-
solvovat školení rozhodčích 3. třídy i doškolení plánujeme na začátek roku 2023. Dále 
proběhne prolongace kvalifikace a vyškolení nových rozhodčích 2. třídy, které nabídneme 
i našim mladým aktivním členům sboru, jako jsou např. Jirků, Toth, Tvrdá, Vrbová, 
Šafránková, Znamínková, Rothanzlová, Drábková, Teplý či Horáčková, kteří v uplynulé 
sezóně prokázali, že umí na řadě pozic odvést opravdu kvalitní práci.  

Nedá mi nezmínit i trochu nepříjemné události z některých závodů, které jsme pořá-
dali či spolupořádali a na kterých došlo k vědomému obcházení předpisů pro pořádání zá-
vodů (vydávání ručních časů za elektronické, dopisování údajů o větru bez jeho měření, 
pořádání závodů rozhodčími bez patřičné kvalifikace). Takto bychom se určitě prezentovat 
neměli, neboť je to hazard z naší pověstí výborných organizátorů. 

 Nával závodů v letní sezóně jsme zvládali i s občasným využitím přespolních roz-
hodčích, přičemž dost často byl důvod jejich účasti nutnost vyšší kvalifikace pro danou 
pozici, než mají kolínští rozhodčí. Tento stav by mělo pomoci změnit výše zmíněné pro-
školení našich mladých rozhodčích na kvalifikaci rozhodčích 2. třídy. 

Na závěr chci všem popřát pevné zdraví v roce 2023 abychom se mohli potkávat 
všichni na hřišti.  

 

Seznam rozhodčích s platnou kvalifikací: 
Brát Jan (3-2026), Coubal Jakub (3-2022), Drábková Eliška (3-2024), Dudáš Jakub (3-2024), 
Dudáš Ondřej (3-2024), Franc Michal (2-2022, startér, cílová kamera), Hartmanová Markéta (3-
2024), Hejduk Zdeněk (2–2022, startér, cílová kamera), Holub Dominik (3-2024), Holub Josef 
(1–2023, startér, kontrola nářadí, cílová kamera), Horáčková Barbora (3-2026), Hroudová Vendu-
la (3-2026), Hroudová Viktorie (3-2026), Jakoubek Jiří (3-2026), Jíra Stanislav (3-2022), Jirků 
Vojtěch (3-2022), Konvalina Štěpán (3-2026), Konvalina Tomáš (3-2026), Kratochvíl Šimon (3-
2026), Krakuvčík Roman (1-2023, startér, kontrola nářadí), Kunc Ondřej (2-2023, kontrola nářa-

dí, cílová kamera), Kusá Klára (3-2026), Martinec Jan (3-2022), Miler Václav (3–2022), Moc 
Filip (3-2026), Morávek Antonín (2–2022, cílová kamera), Motlová Špinková Sabina (3–2021), 
Nováková Anežka (3-2024), Novotný Miroslav (2–2022), Olivová Lucie (3-2024), Olivová Natá-
lie (3-2024), Pařík Květoslav (3–2026), Pařík Ondřej (2-2022), Peňáz Pavel st. (2–2022, kontrola 
nářadí), Plešinger Stanislav (Ú-2022, startér), Prajsner Tomáš (2–2022, kontrola nářadí), Puczek 



Tomáš (3-2022), Radikovská Anna (3-2026), Robovský Jiří (1–2023, startér), Rosenberger Matěj 
(3-2026), Rothanzlová Helena (3-2024), Řehák Marek (3-2026), Satrapa Michal (2–2022, kontro-
la náčiní), Severa Matěj (3-2026), Soukal Lukáš (3-2026), Svoboda Jakub (3-2026), Synek Jiří 
(3-2026), Šafránková Jana (3-2024), Šámal Jiří (3-2026), Šibravová Anna (3-2026), Škvor Vác-
lav (2–2022, cílová kamera), Štullerová Jana (3-2026), Teplý Vojtěch (3-2024), Toth Tomáš (3-
2022), Trnka Vlastimil (3-2026), Tuček Jiří (2–2022), Tučková Klára (2–2026), Tvrdá Kateřina 
(3-2026), Vejborná Kateřina (3-2026), Vejdělková Kateřina (3-2026), Veselý Milan (2–2022, 
startér), Vinduška Vít (3-2026), Vrbová Žaneta (3-2024), Zákora Tadeáš (3-2024), Znamínková 
Rozárrie (3-2024)  

 

Aktivní rozhodčí bez kvalifikace: 
Fišerová Marie (3–2020), Jelínková Veronika, Kantor Milan (1–2016), Karger Ivan (2-2020), 
Radikovský Martin (3–2020), Šafránková Kateřina (3-2019), Šlezová Vlasta (3–2019) 
 

Josef Holub  
 

TRENÉRSKÝ ÚSEK V ROCE 2022 
 

 Na přípravě všech našich aktivních atletů od nejmenších přípravek po dospělé katego-
rie se v uplynulé sezóně 2022 podílelo 28 trenérů. Je to vcelku vysoké číslo, které jsme v 
naší historii již několikrát překonali, ale přesto nám jej ostatní oddíly závidí. 

V roce 2022 se různých školení, doškolení a seminářů zúčastnilo relativně uspokojivé 
číslo. Do školení vedoucího k zisku druhé trenérské třídy se přihlásili a v podzimním ter-
mínu jej zahájili Jakub Coubal  a Dominik Holub. 

Tradičního semináře článků péče o talentovanou mládež, který byl po dlouhých letech 
přesunut z Nymburka do Prahy, se zúčastnili vedoucí trenéři Sportovního střediska a Spor-
tovního centra mládeže Jiří Jakoubek a Antonín Morávek. Na stejné akci se jednodenního 
doškolovacího semináře zúčastnily také Vlasta Šlezová a Veronika Jelínková. 

Radek Bechyně se v podzimním termínu zapsal do kurzu Trenér kondičního běhu, je-
hož kvalifikaci taktéž zastřešuje Český atletický svaz, ale nepatří do standardní hierarchie 
trenérských kvalifikací. Nicméně pro specializaci tohoto trenéra je jistě daný typ školení 
více než přínosným. 

V jarním termínu proběhl v rámci sekce hodu kladivem SCM workshop na Kladně 
spojený se závody pro nejlepší mládežnické závodníky, kterého se zúčastnili Klára Tučko-
vá a Petr Sklenář. 

V dubnovém termínu absolvovali své školení vedoucí k zisku kvalifikace trenéra atle-
tických přípravek v Kutné Hoře také trenéři Natálie Kondrátová, Helena Rothanzlová a 
Marcela Švorbová.  

V roce 2022 byla definitivě ukončena činnost Českého atletického svazu, kterou byli 
podporováni vybraní trenéři mládeže v tzv. projektu T SCM (trenéři SCM). Atletický svaz 
se rozhodl pro následující období zakomponovat tuto podporu do systému SpS (sportovní 
střediska), která doposud zastřešovala věkovou hranici 12 – 15 let, tj. žactva. Od roku 
2023 budou tedy SpS střediska zastřešovat věkové kategorie od 12 do 19 let, tedy včetně 
mládežnických kategorií dorostu a juniorů.  
 Závěrem přeji všem našim atletům a jejich trenérům, aby měli novou sezónu 2023 co 
možná nejúspěšnější a současně chci vyslovit velký dík směrem ke všem trenérům, kteří 
celoročně připravují naše atlety. 

 



Činní trenéři (v závorce trenérská třída a rok platnosti): 

Jakoubek Jiří (1.-2024), Morávek Antonín (1.-2025), Pražák Vladimír (1.-2026), Jelínková 
Veronika (2.-2024), Pařík Květoslav (2.-2050), Robovský Jiří (2.-2025), Sklenář Petr (2.-
2025), Šedina Ratislav (2.-2025), Šedinová Jana (2.-2025), Šlezová Vlasta (2.-2023), Tu-
ček Jiří (2.-2025), Tučková Klára (2.-2024), Bechyně Radek (3.-2026), Coubal Jakub (3.-
2025), Dudáš Jakub (3.-2026), Dudáš Ondřej (3.-2025), Holub Dominik (3.-2026), 
Prajsner Tomáš (3.-2025), Radikovský Martin (3.-2022), Schön Václav (3.-2023), Motlo-
vá Špinková Sabina (TŽ-2025), Kayserová Eliška (TAP-2024), Lísková Lenka (TAP-
2024), Robovská Dana (TAP-2023), Rothanzlová Helena (TAP-2026), Slavíková Markéta 
(TAP-2022), Šafránková Jana (TAP-2026), Švorbová Martina (TAP-2026). 

Nečinní s platnou kvalifikací trenéři: 

Pařík Ondřej (1.-2026), Hartmanová Markéta (TŽ-2025), Křeček Jiří (TŽ-2023), Puczek 
Tomáš (TŽ-2024), Hartmanová Zuzana (TAP-2025), Nováková Anežka (TŽ-2025), Vej-
borná Kateřina (TAP-2024), Vejdělková Kateřina (TAP-2024). 

Zkratky kvalifikací – TŽ trenér žactva, TAP trenér atletických přípravek. 

Antonín Morávek 

 
SPORTOVNÍ CENTRUM MLÁDEŽE 

 

Sportovní centra mládeže ČAS (dále jen SCM) byla v roce 2022 jednou z částí celko-
vé koncepce ČAS: Talentovaná mládež. Talentovaná mládež zahrnuje následující články a 
programy ČAS podle věkových kategorií: Atletika pro děti (U12), Sportovní střediska 
(U14, U16), Sportovní centra mládeže (U18, U20), Vrcholové sportovní centrum mládeže 
(U23), a Atletické akademie (U12–U26). 

V  roce 2022 proběhly v rámci akcí SCM jarní výcvikový tábor v Malé Úpě a násled-
ně i krátký víkendový VT v Nymburce. Obě akce proběhly za účasti kolínských atletů za-
řazených v SCM. V listopadovém termínu poté následoval krajský testovací sraz v termínu 
25.-27.11.2022 opět v Nymburce, na němž se zúčastnili již i noví členové zařazení pro ná-
sledující rok 2023, a věřím, že pro všechny zúčastněné se jednalo o motivaci pro další prá-
ci. Velmi pozitivním posunem oproti roku 2021 bylo zajištění medical týmu na tomto tes-
tovacím srazu, kdy zde působil lékař a čtyři fyzioterapeuti. Věřím, že si všichni odnesli z 
návštěvy těchto odborníků, kdy byli dokonale „proklepnuti“, důležité informace, které je 
mohou posunout dále v jejich výkonnosti. 

V listopadovém termínu proběhly na Kladně oponentury článků péče o talentovanou 
mládež, kde kromě zástupců SCM byli přítomni i trenéři a zodpovědní činovníci ze spor-
tovních středisek a sportovních gymnázií. Tyto oponentury probíhají pro celý Středočeský 
kraj dohromady a jedním z pozitivně kvitovaných faktů bylo i to, že Sportovní centrum 
mládeže pro oblast „východ“, do něhož patříme i my a náš oddíl, který je tak jakýmsi za-
střešujícím oddílem, se v posledních 3 letech dynamicky rozvíjí, zvyšuje svoji členskou 
základnu (pro srovnání rok 2021 - 23, rok 2022 - 25, rok 2023 – 33 atletů), na níž se sou-
časně podílí na 10 oddílů z naší východní oblasti Středočeského kraje. To svědčí o rozvoji 
mládežnické atletiky v našem regionu. 



V roce 2022 bylo do systému SCM zařazeno z našeho oddílu celkem 10 atletů a v 
rámci VSCM (vrcholového sportovního centra mládeže pro kategorie do 22 let ) figurovali 
2 atleti. 

Pro následující sezónu 2023 se počet zařazených do SCM z našeho oddílu zvýšil na 
číslo 13. Do VSCM, kde podle nové svazové koncepce byly zostřeny limity opravdu vý-
razně (pro ilustraci - limit na 100 m mužů je 10,48 s) a současně tam mohou být zařazová-
ni atleti podle výběru sekčních trenérů i bez splněného limitu tzv. na divokou kartu, budou 
pro další sezónu zařazeni pouze Martin Buryan a Lenka Novotná. V případě Martina se 
jedná o zařazení na divokou kartu, jelikož k řádnému limitu do VSCM mu scházel více 
než 1 metr.  

Do reprezentačních výběrů Českého atletického svazu pro rok 2023 byli zařazeni 
Zuzana Pražáková (A výběr seniorů), Lenka Novotná a Martin Buryan (oba A výběr U23), 
Lukáš Soukal (B výběr U23), Matyáš Čudlý a Jiří Synek (oba B výběr U20). Určitě potěši-
telná je i skutečnost, že v reprezentačních výběrech dospělých je zařazeno také sedm od-
chovanců kolínské atletiky - Kateřina Šafránková, Helena Jiranová, Petra Andrejsková, 
Denisa Pešová, Natálie Olivová, Štěpán Hampl a Stanislav Jíra.  

 
 

 SCM VSCM RSC 
Reprezentační 

výběry 
Celkem 

2023 13 2 0 6  17 

2022 10 1 1 6 12 

2021 12 3 2 6 17 

2020 13 0 2 9 15 
 

 Novými členy v systému SCM budou od příští sezóny Antonín Tvrzník, Amálie 
Schederová, Sofie Bébrová, Štěpán Veselý, Kryštof Šantrůček a Jaroslav Hnida, kterým se 
podařilo splnit limit. Další dvě atletky k nám přestoupily z jiných oddílů, a tak se staly 
Emílie Chrastinová a Justina Špringrová členkami SCM v barvách kolínského oddílu. Jiří 
Synek, Šimon Kratochvíl, Vojtěch Otta, Vlastimil Trnka a Matyáš Čudlý svoji výkonnost 
zopakovali, a tak ve svém zařazení v SCM pokračují nadále. 

Naopak ze systému SCM vypadli po ukončení sezóny 2022 Jakub Douděra, Vendula 
Hroudová a Adéla Sahulková, kteří svoji výkonnost již neobhájili či v případě prvních 
dvou jmenovaných ukončili závodní kariéru. 
 

 Tabulky zařazených v roce 2023  v porovnání s předchozími lety:  
 

SCM 16-19 let 2023 2022 2021 2020 

1 Matyáš Čudlý 2005 
Reprezentant SCM 

+ repre výběr U20 B 
Atlet SCM Atlet SCM - 

2 Jiří Synek 2005 
Reprezentant SCM 

+ repre výběr U20 B 
Atlet SCM Atlet SCM - 

3 Šimon Kratochvíl 2004 Atlet SCM Atlet SCM Atlet SCM nezařazen 

4 Vlastimil Trnka 2004 Atlet SCM Atlet SCM Atlet SCM B skupina 

5 Antonín  Tvrzník 2004 Atlet SCM nezařazen nezařazen nezařazen 

6 Emílie Chrastinová 2004 Atlet SCM Atlet SCM - - 

7 Vojtěch Otta 2006 Atlet SCM Atlet SCM - - 

8 Justina Špringrová 2006 Atlet SCM Atlet SCM - - 



9 Kryštof Šantrůček 2007 Atlet SCM - - - 

10 Štěpán Veselý 2007 Atlet SCM - - - 

11 Amálie Schederová 2007 Atlet SCM - - - 

12 Jaroslav  Hnida 2007 Atlet SCM - - - 

13 Sofie Bébrová 2007 Atlet SCM - - - 
 Jakub Douděra 2004 Nezařazen Atlet SCM Atlet SCM nezařazen 
 Vendula Hroudová 2004 Nezařazena Atlet SCM nezařazena - 
 Adéla Sahulková 2006 Nezařazena Atlet SCM - - 

 
 

VSCM 20-22 let + repre výběry 2023 2022 2021 2020 

14 Martin Buryan 2001 
VSCM + repre výběr 

U23 A 
VSCM VSCM A skupina 

15 Lenka Novotná 2002 
VSCM + repre výběr 

U23 A 
nezařazena Atlet SCM A skupina 

16 Natálie Olivová 2003 
přestup do Spartak 
Praha 4 + VSCM + 
repre výběr U23 A 

Reprezentant 
SCM 

Reprezentant 
SCM 

A skupina 

17 Zuzana Pražáková 1997 repre výběr SEN A - - - 

18 Lukáš Soukal 2003 repre výběr U23 B 
Reprezentant 

SCM 
Atlet SCM B skupina 

 
 

Souhrnné číslo 18 atletů a atletek, které dokázal náš oddíl dovést do statutu ať už 
SCM, VSCM nebo atleta figurujícího v reprezentačním výběru Českého atletického svazu, 
lze chápat jako jednoznačný úspěch a pozitivní známku toho, že v našem oddíle to děláme 
dobře! Díky si zaslouží pochopitelně trenéři těchto závodníků, ale nemalou měrou se o 
tento výsledek zasloužil i celý „administrativní aparát“ a tomu na tomto místě patří rovněž 
velké poděkování. 

Všem členům SCM a jejich osobním trenérům přeji do roku 2023 mnoho atletických 
úspěchů a radost ze společně odvedené práce. 

Antonín Morávek 
 
 

ATLETICKÉ SPORTOVNÍ CENTRUM MLÁDEŽE KOLÍN 
 

Už devátým rokem fungovalo Atletické sportovní centrum mládeže Kolín, zřizované 
Středočeským krajem a pracující tedy mimo Český atletický svaz. Toto centrum poskytuje 
zabezpečení širokému okruhu našich talentovaných závodníků. Centrum mělo v roce 2022 
oproti předchozí sezóně zvýšený celkový roční rozpočet o 100.000,- Kč na 1.300.000,- Kč, 
ale zároveň do ASCM přibyl další spolupracující oddíl – Atletika Benešov. Tato částka 
byla tedy rozdělena do pěti spolupracujících klubů (Sokol Kolín-atletika, AC Čáslav, SKP 
Olympia Kutná Hora, Atletika Benešov a Spartak Vlašim) poměrně podle počtu zařaze-
ných závodníků. Na náš oddíl tak díky vysokému počtu zařazených připadlo 828.400,- Kč, 
tedy o 100.200,- Kč více než v roce 2021. V roce 2022 bylo do ASCM postupně k 1.1 a k 
1.7. zařazeno podle výkonnostních kritérií 83 atletů (z toho 52 kolínských). K 1.7. bylo 8 
závodníků (z toho 5 kolínských) vyřazeno. Ve skupině A (1.-3. místo v ČR v kategoriích 
M22, Ž22 a juniorů) byli zařazeni Buryan, Dudáš, Novotná, Olivová, Pazdera a Šafránko-



vá, ve skupině B (1.-3. místo v kategoriích dorostu a žactva, 4.-8. místo mezi M22, Ž22 a 
juniory) pak Čudlý, Hanuš, Hroudová Ven., Chrastinová, Moc, Otta, Puczek, Radikovská, 
Rothanzlová, Soukal, Synek, Trnka, Tvrzník a Vrbová, do skupiny C (4.-8. místo v kate-
goriích dorostu a žactva, 9.-16. místo mezi M22, Ž22 a juniory) patřili Bébrová, Brát, 
Douděra, Drábková, Hnida, Juřicová, Kašíková, Konvalina, Kopecká, Kratochvíl, Sahul-
ková, Schederová Slavík, Šámal, Teplý a Veselý O. a ve skupině D (9.-16. místo 
v kategoriích dorostu a žactva) byli zařazeni Benešová, Holub, Hrabáková, Hroudová 
Vik., Ježková, Meloun, Nedvěd, Novák T., Nováková, Rosenberger, Svoboda, Šantrůček, 
Štěrbová, Veselý Š., Vinduška a Zvoníková.  

K 1. červenci byli pro zanechání činnosti či špatnou tréninkovou morálku vyřazeni 
Hroudová Vendula, Moc, Konvalina, Teplý a Štěrbová, a bohužel od 1. ledna 2023 k nim 
přibyli kvůli přestupu do jiného oddílu, zanechání činnosti či nesplnění kritérií pro zařaze-
ní také Benešová, Brát, Douděra, Holub, Ježková, Meloun, Nováková, Olivová, Puczek, 
Rosenberger a Šámal, tedy celkem bylo vyřazeno 16 kolínských závodníků. Naopak na 
základě umístění na mistrovství České republiky nebo v českých tabulkách 2022 byli nově 
zařazeni do skupiny B Adam, do skupiny C Hnida, Malá, Pazdera Jos. a Podnecký a do 
skupiny D Bílková, Dupák, Grumlová, Kašička, Matoušková a Špringrová. Do nového 
roku v ASCM tedy vstupuje kolínská atletika se 47 zařazenými závodníky, což je o jedno-
ho méně než tomu bylo na začátku roku minulého. Vzhledem k tomu, že se ale výrazně 
zvýšil počet zařazených závodníků z ostatních oddílů, klesl podíl kolínských členů, podle 
nějž se vypočítává finanční dotace na činnost zařazených členů. 

Pro rok 2022 je tak v ASCM zařazeno celkem 85 atletů (oproti 73 loňským), z toho 
47 kolínských. Z rozpočtu ASCM může náš oddíl čerpat na odměny trenérům, dále pak na 
výcvikové tábory závodníků, regeneraci, pronájmy, dopravu a nákup nářadí a náčiní. Výše 
rozpočtu pro rok 2023 bude ale známa až v úvodních měsících roku. 

Jiří Tuček 
 

SPORTOVNÍ ZÁKLADNA MLÁDEŽE ČOS 
 

Sportovní základna mládeže je článkem péče o talentovanou mládež, kterým zastřešu-
je péči o mladé atlety ve věku 16-19 let Česká obec sokolská. U našeho oddílu funguje již 
dlouhá léta. Jsme tak jedním z pěti pilířů sokolské mládežnické atletiky v České republice 
(Kolín, Opava, České Budějovice, Hradec Králové a Plzeň). Do seznamu naší základny 
pro následující sezónu 2023, který může obsahovat jen 40 jmen, jsem zařadil 30 atletů 
umístivších se do 50. místa na individuálním MČR, dalších 10 jmen a 5 náhradníků jsem 
vybíral z členů družstev dorostenců a juniorek. Zařazení se týká ročníků 2007 až 2004. 

Z pohledu soutěží družstev patřila uplynulá sezóna 2022 do série úspěšných let v řadě 
za sebou v poslední dekádě. Nejstarší celky SZM, tedy junioři a juniorky, potvrdily svou 
kvalitu a ve velmi nabitém finálovém klání při Mistrovství ČR družstev v Mladé Boleslavi 
obě družstva vybojovala 7. místo. Dorostenci splnili svůj cíl, když postoupili do Mistrov-
ství Čech, na němž však už bojovali bez ambicí, neboť ti nejlepší nastupovali v tomto 
stupni soutěže za naše juniory, kteří se stali na domácí půdě mistry Čech a předstupeň sa-
motného mistrovství ČR vyhráli.  

Obdobně na tom byly i juniorky, které si z Mistrovství Čech pořádaného v Kolíně 
rovněž odnesly zlaté medaile. I tento tým byl posílen o nejlepší dorostenky, kterým se v 
sezóně 2022 nepovedlo kvalifikovat a postoupit z velmi nabitého krajského přeboru. 



V rámci hodnocení reprezentačních startů si reprezentační dres z kádru naší SZM v 
uplynulé sezóně oblékli Natálie Olivová, která bojovala na mistrovství světa juniorek v 
sedmiboji. Ten se jí přímo v kolumbijském Cali kvůli zdravotním potížím nepovedl zcela 
podle jejich představ, ale zkušenost si Natálka odvezla zcela jistě velkou. Jí i trenérovi 
Martinu Radikovskému patří velká gratulace. Natálii současně přeji vše nejlepší do jejího 
dalšího atletického života, i když v jiných oddílových barvách vzhledem k faktu, že přes-
toupila v podzimním termínu do Spartaku Praha 4.  

Matyáš Čudlý, který je rovněž svěřencem Martina Radikovského, se během jarní se-
zóny kvalifikoval pro start na mistrovství Evropy dorostenců. Na závod v izraelském 
Jeruzalémě nebude asi vzpomínat kdovíjak s nadšením, jelikož si v kvalifikačním kole o 
postup do finále přivodil vážný úraz hlavy, načež musel být následně krátce hospitalizo-
ván. Věřím ale, že i tato zkušenost může Matyášovi v budoucnu velmi pomoci. 

Lukáš Soukal byl i v letošní sezóně stavebním kamenem juniorského štafetového vý-
běru na 4x100 metrů. S tímto celkem absolvoval poměrně náročnou a nabitou sezónu, 
když se kluci snažili splnit velmi ostrý limit pro start na mistrovství světa juniorů. To se 
nakonec nepovedlo, ale dokázali navázat na svou výkonnost z roku 2021, a tak se Lukáš 
při mezistátním utkání ve slovinském Mariboru spolupodílel na 2. místě naší štafety v nej-
lepším čase sezóny 40,59 s. 

Jiří Synek prokázal v uplynulé sezóně velké zlepšení výkonnosti, když v průběhu jara 
předvedl vylepšení osobáku na 100 metrů až na 10,79 s. Na mistrovství ČR se stal navíc 
mistrem mezi dorostenci na této trati a díky tomu se kvalifikoval na mezistátní utkání do-
rostu, přičemž mu chybělo jen 5 setin k limitu na mistrovství Evropy! Při „mezistátku“ v 
maďarském Szekesfeherváru si ale Jirka přivodil svalové zranění, a tak zapsal až 8. místo.  

Výčet medailových umístění na mistrovských závodech a umístění do 8. místa po le-
tošní sezóně z pohledu vedoucího trenéra Sportovní základny mládeže a současně vedou-
cího trenéra krajského Sportovního centra mládeže dokazuje to, co jsem na tomto místě 
psal v loňském roce. Není potřeba kdovíjak zvonit na poplach, ale soustavně se snažit v 
koncepční práci a výsledky se dostaví.  

 

 Umístění na MČR do 8. místa 
(pouze dorost, junioři) 

1. místa 2. místa 3. místa celkem medailí 

2022 37 5 2 7 14 

2021 31 1 3 4 8 

2020 43 8 3 6 17 

2019 55 4 8 7 19 

2018 47 7 7 9 23 

2017 48 4 10 2 16 

2016 27 5 3 2 10 

2015 32 8 7 3 18 

2014 26 11 3 2 16 

2013 21 7 2 1 10 

2012 25 6 3 5 14 

2011 19 3 5 5 13 

2010 12 1 3 1 5 

 
Do nové sezóny 2023 přeji všem atletům, trenérům, činovníkům mnoho zdraví a 

úspěchů nejen na sportovním poli, ale i v běžném životě. 
Antonín Morávek  



SPORTOVNÍ  STŘEDISKO BYLO TŘETÍ NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ V ČR! 
 

Rok 2022 můžeme z hlediska našeho sportovního střediska (SpS) zřizovaného ČAS 
hodnotit jako jeden z nejúspěšnějších. Výsledkem je výborné 3. místo v celostátním hod-
nocení všech 75 sportovních středisek.  

Kvalitní výsledky především předvedli naši závodníci na žákovském MČR jednotliv-
ců na dráze v Jablonci nad Nisou, kde jsme získali čtyři medaile a další finálová umístění. 
Radost nám udělala i družstva starších žákyň a starších žáků. Žáci vybojovali zlaté medai-
le na MČR družstev a dívky skončily na 6. místě. Intenzivní spolupráce pokračuje se Zá-
kladní školou Kolín, Masarykova 412, kde jsme vytvořili sportovní třídy se zaměřením na 
atletiku. 

Oproti roku 2022 proběhla halová sezóna sice s omezením, ale bez problémů. Začala 
přeborem Středočeského kraje v kategorii starších žáků. Kolínští závodníci na něm vybo-
jovali v konkurenci mladých atletů z 25 klubů sedm medailí, což byl spolu s čáslavskými 
žáky druhý nejvyšší v kraji. Halový krajský přebor mladšího žactva z kolínského pohledu 
výrazně ovlivnil covid, neboť na něj mohlo odjet pouze osm našich závodníků a skončil 
ziskem jediné medaile. 

Vrcholem halové sezóny bylo mistrovství ČR žactva, které proběhlo 26.-27. února v 
hale Otakara Jandery v pražské Stromovce. Kolínskou atletiku na něm v individuálních 
disciplínách reprezentovalo 6 závodníků a další tři přibyli v závěrečných závodech štafet. 
Na šampionátu mladí kolínští atleti nevybojovali medaili, ale i ziskem pěti umístění v nej-
lepší české osmičce o sobě dali vědět. 

První kategorií, která absolvovala přebor Středočeského kraje jednotlivců na dráze, 
bylo mladší žactvo. Kolínští závodníci ve veliké konkurenci stovek závodníků z 25 klubů, 
z nichž 21 dosáhlo alespoň na jednu medaili, na rozdíl od předešlého roku rozhodně nevy-
šli naprázdno. Získali spolu se závodníky Atletiky Čelákovice nejvíce medailí - osm. V 
klasickém medailovém pořadí podle kvality medailí obsadili třetí příčku. 

Krajský přebor staršího žactva proběhl 8. května na kladenském Sletišti. Naši žáci ve 
stále narůstající konkurenci 26 středočeských klubů, z nichž 19 mělo své zástupce na stup-
ních vítězů, byli znovu výrazně vidět a obsadili v medailovém pořadí s 12 cennými kovy 
druhé místo za domácím Kladnem. 

Od úterý 28. června do čtvrtka 30. června probíhaly na letošním ročníku Letní olym-
piády dětí a mládeže v Olomouci atletické soutěže. Středočeský kraj reprezentovala také 
čtveřice závodníků Sokola Kolín - atletika. V kategorii starších žáků se představil v běhu 
na 100 metrů překážek a 300 metrů Kryštof Šantrůček, mezi staršími žákyněmi reprezen-
tovaly rovněž v běhu na 100 metrů překážek Amálie Schederová a ve skoku vysokém 
Kristýna Juřicová a konečně mezi mladšími žáky Josef Pazdera v hodu oštěpem. Závodní-
ci Sokola Kolín - atletika o sobě rozhodně na letošní Letní olympiádě dětí a mládeže dali 
vědět. Dvě šestá místa Josefa Pazdery a Kryštofa Šantrůčka, sedmá příčka Amálie Schede-
rové a postup z kvalifikace do užšího finále Kristýny Juřicové jsou rozhodně dobrou vizit-
kou kolínské atletiky. 

V neděli 4. září hostil kolínský stadión finále přeboru Středočeského kraje družstev 
starších žáků a žákyň, do nějž postoupilo vždy po pěti družstvech ze západní a východní 
skupiny. A oba kolínské týmy dokonale využily domácího prostředí k zisku mistrovských 
titulů, i když v kategorii chlapců to bylo po pořádném dramatu! 

V sobotu 10. září pak proběhlo na stadiónu v Novém Městě nad Metují letošní mis-
trovství Čech družstev starších žáků a žákyň. Po vítězství v přeboru Středočeského kraje 



se do něj probojovaly oba kolínské týmy. Zatímco dívky nastupovaly k utkání v podstatě 
kompletní, chlapcům scházela největší opora, skokan Jan Tobias Janků. Přes nepříliš příz-
nivou předpověď počasí po většinu utkání provázelo dramatické boje slunce. Až při závě-
rečných štafetách přišla nad stadión bouřka a zhruba na 20 minut přerušila závod. Nic to 
ale nezměnilo na tom, že obě kolínská družstva po výborném výkonu vybojovala medaile 
a s nimi i postup do finále mistrovství České republiky, které proběhlo 1. října v Třinci. 

Za deštivého a studeného počasí se uskutečnilo o třetím zářijovém víkendu v Jablonci 
nad Nisou individuální mistrovství České republiky v kategorii žáků a žákyň. Kolínskou 
atletiku na něm v konkurenci mladých atletů ze 141 (!) klubů reprezentovalo dvanáct 
chlapců a děvčat v individuálních disciplínách a dalších pět ve štafetách. Teprve čtrnáctile-
tý svěřenec trenérky Kláry Tučkové Antonín Adam se při svém prvním velkém startu na 
republikovém šampionátu nenechal rozhodit ani nervozitou, ani studeným deštěm a vybo-
joval bronzovou medaili, jen tři centimetry od stříbra a reprezentačního dresu. Na medaili 
ve finále běhu na 100 metrů překážek zaútočil i Kryštof Šantrůček. Start se mu úplně ne-
vydařil, ale velikým zrychlením ve druhé polovině trati se dokázal o jedinou setinku na 
cílové čáře protlačit k zisku bronzové medaile! Ve finálovém běhu na 200 metrů překážek 
běžela výborně Amálie Schederová. Dokázala na rozdíl od většiny soupeřek vylepšit svůj 
čas z rozběhu a vybojovala rovněž bronzovou medaili. Nejcennější kov získala sprinterská 
štafeta na 4x60 metrů ve složení Radek Novák, Štěpán Veselý, Kryštof Šantrůček a Jaro-
slav Hnida. Kolínským žákům a žákyním se tak letošní vystoupení na vrcholu atletické 
sezóny vydařilo. Ke stříbru sprinterské štafety, bronzovým medailím Amálie Schederové, 
Antonína Adama a Kryštofa Šantrůčka přidali i sedm finálových umístění. V oficiálním 
medailovém pořadí 60 klubů, které získaly alespoň jednu medaili, obsadili sice až 32. 
příčku, neboť jim chyběla zlatá medaile, o něž se podělilo hned 30 klubů, ale celkově více 
než čtyři medaile získali pouze atleti Sokola České Budějovice a Sokola Opava! 

Letošní ročník přeboru Středočeského kraje mladšího žactva vyvrcholil v sobotu 24. 
září na kutnohorském stadiónu finálovým závodem. Do něj postoupilo ze tří skupin dva-
náct nejlepších středočeských týmů dívek i chlapců. Ve velmi vyrovnaných a silně obsa-
zených soutěžích bylo velmi obtížné vybojovat každý bod a kolínské týmy se tentokrát 
umístily ve středu startovního pole – na pátém místě dívky a na sedmém chlapci. 

Posledním mistrovským závodem letošní sezóny na dráze bylo mistrovství České re-
publiky družstev starších žáků a žákyň. Do finálového závodu, který hostil v sobotu 1. říj-
na třinecký stadión, se mezi desítku nejlepších týmů naší republiky probojovali jak kolínští 
žáci, tak žákyně. A dali o sobě jaksepatří vědět.  O titulu mistrů ČR žáků rozhodla až závě-
rečná štafeta na 4x300 metrů. A protože v nich kolínská kvarteta byla lepší než soupeři 
z Olomouce, kolínští žáci vybojovali pod vedením Jiřího Jakoubka zlaté medaile a titul 
mistrů České republiky!!! Kolínská děvčata už při odjezdu věděla, že jim chybí největší 
bodová opora vrhačka Viktorie Machová, a průběh utkání ukázal, že to byla ztráta, která 
vyřadila kolínský tým z boje o medaile. Kolínské dívky tak obsadily v republikovém finále 
šesté místo a v součtu umístění chlapců i dívek se Sokol Kolín-atletika stal v žákovské ka-
tegorii nejúspěšnějším klubem v celé České republice! 

Sezóna 2022 tak byla jednou z nejúspěšnějších sezón v historii. Doufejme, že tito 
mladí atleti naváží na své úspěchy i v dalších letech.  

Děkuji za spolupráci všem trenérům i závodníkům a věřím, že rok 2023 bude pro ko-
línské sportovní středisko aspoň stejně atleticky úspěšný jako rok 2022. 

 
 



PŘÍPRAVKY V ROCE 2022 
 
Součástí sportovního střediska jsou také přípravky do 11 let věku. V roce 2022 jsme 

měli 7 tréninkových skupin pro přípravky, rozdělených podle ročníků, kdy vedoucí přípra-
vek byla v první části roku Marcela Švorbová a od podzimu pak Jana Šafránková.  Závod-
ní ročníky byly pro tento rok děti s rokem narození 2011-2013. V uplynulém roce jsme 
upřednostnili a organizovali závody přípravek převážně u nás na stadionu, tak aby se zá-
vodů mohlo účastnit více našich dětí. 

V září proběhl zápis nových dětí, především pro ročník narození 2017, a to přes onli-
ne formulář. Se zápisem dětí do starších přípravek máme kapacitní problémy, neboť počet 
míst, která se meziročně v jednotlivých skupinách uvolní, zdaleka nedostačuje zájmu, a 
tak řada dětí musí být pouze náhradníky. Nejmenší děti ročníku 2017 vede trenérka Sabina 
Špinková. Ročník 2016 je zajištěn Danou Robovskou a Janou Šafránkovou. Ročníku 2015 
připravuje pestré tréninky Marcela Švorbová. Dětem narozeným v roce 2014 se věnují 
Markéta Slavíková a Helena Rothanzlová. O ročník 2013 se stará Marcela Švorbová a 
asistentky Natálie Kondrátová a Gabriela Bechyňová. V početném ročníku 2012 jsou tre-
nérkami Lenka Lísková a Eliška Kayserová.  O ročník 2011, který bude v roce 2023 již v 
kategorii mladšího žactva, se stará Jiří Jakoubek a Jana Šafránková. 

Všem našim malým atletům přeji hodně radosti z pohybu a všem přípravkovým trené-
rům děkuji za trenérskou práci. Hezký sportovní rok 2023. 

Jiří Jakoubek 
 

 

BĚŽECKÁ  GRAND  PRIX  2022 
Běžecká soutěž GRAND PRIX, pořádaná skupinou běžců mimo dráhu, měla v roce 

2022 už 41. ročník. Ten již proběhl v podstatě bez omezení a zařazeno do něj bylo bodo-
vání 32 závodů. I počet běžců zapojených do Grand Prix se ve srovnání s předchozím co-
vidovým rokem zvýšil na 32 mužů a 11 žen. Nejpočetněji obsazeným během byl tentokrát 
Silvestrovský běh (33 členů GP), nad 20 běžců se dostaly ještě Drozdův lesní běh (28) a 
jarní Pečky (25), 19 běžců a běžkyň pak startovalo v Nové Vsi a v běhu na 1 km na dráze. 
Všechny dosavadní ročníky absolvoval Stanislav Plešinger, který se po překonání zdra-
votních obtíží vrátil na start Silvestrovského běhu, kde má tak již 62 účastí! O jeden ročník 
Grand Prix méně má na kontě Jan Štrup a 39 pak Tomáš Pícha a Milan Veselý. Vedoucím 
běžcem celé historie GRAND PRIX je stále bezpečně Václav Miler, na druhém místě je 
Jan Štrup a třetí Jiří Martínek. Ročník 2023 přinese minisouboj Stanislava Plešingera a 
Václava Milera, kdo z nich jako první absolvuje v GP 500 závodů. Po Silvestrovském bě-
hu jich má Stanislav Plešinger na kontě 496 a Václav Miler 494. Vítězství v 41. ročníku 
znovu obhájili Luboš Herel (celkově poosmé) a Iva Kroužilová (pošesté).  
 Konečný stav GRAND PRIX 2022: 
Muži:  
             

  1.  Herel  266 12.  Harnoš 109  23.  Klvaň      21        
  2.  Prchal  241 13.  Výborný   98  24.  Fišer       20 
  3.  Římal  215 14.  Herda   90  25.  Kubát              12 
  4.  Kubišta  175 15.  Till    65  26.  Hovorka      10 
  5.  Zeman  170 16.  Brzák   57  27.  Kružík            4 
  6.  Krejčí  169 17.  Veselý   46  28.  Beneš       2 



  7.  Chwistek 159 18.  Slabý Jos.   45  29.  Škvor      2 
  8.  Hrabánek 141 19.  Pícha    37  30.  Plešinger     1 
  9.  Staněk O. T. 118 20.  Slabý Jak.   30  31.  Štrup      1 
10.  Kysilka  112  21.  Mihalčin   29  32.  Král       0 
11.  Staněk M. 110 22.  Miler   25  
 

Ženy 
 

  1.  Kroužilová 139   6.  Dvořáková   43  11.  Faltysová     0 
  2.  Buřičová   85      7.  Nepovímová   21  
  3.  Skalinová   73   8.  Králová   15 
  4.  Műllerová   62   9.  Jarošová   13   
  5.  Rauvolfová   54 10.  Šmerhová  11 

 

Celkové pořadí po 41 ročnících Grand Prix: 
 

Muži 
  
  1.  Miler V.  4133      6.   Lhota  2589  11.  Herda    2103  
  2.  Štrup  3297      7.  Římal  2479  12.  Plešinger    2025 
  3.  Martínek  3285      8.  Kodym     2369  13.  Vyskočil   1886 
  4.  Veselý  3070      9.  Herel        2250  14.  Kubišta   1846 
  5.  Till   2656    10.  Kvaček  2170  15. Pícha        1758 
 
Ženy 
 
  1.  Kroužilová 4133      6.   Műllerová 2589  11.  Ledvinová   2103  
  2.  Šandová  3297      7.  Buřičová 2479  12.  Šmerhová    2025 
  3.  Hodečková 3285      8.  Vavrochová 2369  13.  Procházková  1886 
  4.  Králová  3070      9.  Šťásková      2250  14.  Bittnerová  1846 
  5.  Skalinová 2656    10.  Kubištová 2170  15. Jarošová        1758 
 
         Jiří Tuček a Vladimír Zeman  
 
 
 



TABULKY 2022 

 

Mužské kategorie
 
50 metrů 
 
8.00   Kryštof Zinzer    10  ŽM 
8.07   Dominik Straňák   10  ŽM 
 
60 metrů 
 
7.06 h Lukáš Soukal    03  J 
7.13 h Jiří Synek    05  D 
7.15   Šimon Kratochvíl   04  J 
7.30 h Vít Vinduška    04  J 
7.39   Štěpán Veselý    07  ŽS 
7.41 h Matyáš Čudlý    05  D 
7.42   František Hanč    06  D 
7.50 h Jan Brát     03  J 
7.50 h Matěj Rosenberger   05  D 
7.51   Dennis Bolard    06  D 
7.54   Jaroslav Hnida    07  ŽS 
7.55   Kryštof Šantrůček   07  ŽS 
7.61 h Martin Buryan    01  M22 
7.61 h Šimon Novák   07 ŽS 
7.63 h Jakub Svoboda    04  J 
7.64 h Vlastimil Trnka   04  J 
7.64 h Jan Šmejkal    08  ŽS 
7.65 h Martin Dupák    07  ŽS 
7.69   Matěj Severa    03  J 
7.72   Tomáš Novák    05  D 
7.73   Ondřej Musil    08  ŽS 
7.73 h Radek Novák    07  ŽS  
7.75 h Pavel Krejča   93 M 
7.76 h Lukáš Sauer   08 ŽS 
7.77   Matěj Novák    05  D 
7.82   Štěpán Holeček   08  ŽS 
7.82 h Vojtěch Slavík    06  D 
7.83 h Marek Řehák    01  M22 
7.87   Vojtěch Otta    06  D 
8.00 h Adam Křižka   08 ŽS 
8.18 h Daniel Půža    05  D 
8.18 h Lukáš Meloun    08  ŽS 
8.19 h Ondřej Král    07  ŽS 
8.25  Lukáš Erban   08 ŽS 
8.26 h Martin Hovorka  08 ŽS 
8.35  Jaroslav Vaněk   08 ŽS 
8.35   Jiří Havlůj    09  ŽM 
8.36 h Vojtěch Kofroň   08  ŽS 
8.38   Tomáš Kučera    09  ŽM 
8.49   Dominik Bräutigem   09  ŽM 
8.50 h Radek Bašista    08  ŽS 

 
8.51  Josef Košata   08 ŽS 
8.61  Lukáš Černý   07 ŽS 
8.62   Ondřej Kubelka   09  ŽM 
8.63   Jakub Zinzer    09  ŽM 
8.65  Matěj Čup   08 ŽS 
8.69 h Vojtěch Kučera   09  ŽM 
8.76   Milan Král    09  ŽM 
8.81  Lukáš Bendák   07 ŽS 
8.84  David Kožíšek   09 ŽM 
8.90  Kryštof Holeček  09 ŽM 
8.90 h Antonín Adam    08  ŽS 
8.93 h Josef Hůla    08  ŽS 
8.98  Lukáš Hořejš   08 ŽS 
9.02  Ondřej Novotný  09 ŽM 
9.08  Matěj Höfner   09 ŽM 
9.12  Vojtěch Vogl   09 ŽM 
9.15  Jakub Coubal   09 ŽM 
9.19  Radek Šedivý    09  ŽM 
9.22  Jiří Štoček   08 ŽM 
9.32  Ondřej Šantrůček  10 ŽM 
9.34  Václav Teplý   09 ŽM 
9.36  Dominik Straňák  10 ŽM 
9.43  Kryštof Zinzer   10 ŽM 
9.46  Oliver Smítka   09 ŽM 
9.50  Daniel Vávra   08 ŽS 
9.69  Filip Schützner   10 ŽM 
9.79  Matyáš Machotka  09 ŽM 
10.03 Vojtěch Havránek  10 ŽM 
10.08 Jan Volkman   09 ŽM 
10.59 Jaroslav Adam   10 ŽM 
 
100 metrů 
 
10.65  Lukáš Soukal    03  J 
10.79  Jiří Synek    05  D 
11.03  Šimon Kratochvíl   04  J 
11.49  Matěj Rosenberger   05  D 
11.50  Vít Vinduška    04  J 
11.81  František Hanč    06  D 
11.83  Dominik Holub   01  M22 
12.00  Jakub Svoboda    04  J 
12.07  Matěj Novák    05  D 
12.12  Jiří Rothanzl    02  M22 
12.12  Tomáš Podnecký   01  M22 
12.13  Dennis Bolard    06  D 
12.16  Tomáš Novák    05  D 
12.18  Vojtěch Slavík    06  D 
12.29  Štěpán Veselý    07  ŽS 



12.31  Jan Brát     03  J 
12.35 Jan Martinec   98 M 
12.35  Jakub Hála    04  J 
12.35 Pavel Krejča   93 M 
12.41  Antonín Tvrzník   04  J 
12.41  Marek Nedvěd    05  D 
12.45  Martin Chlubna   00  M22 
12.66  Vít Koza     02  M22 
12.74  Ondřej Musil    08  ŽS 
12.76 Daniel Půža   05 D 
12.78  Jan Šmejkal    08  ŽS 
12.85  Šimon Novák    07  ŽS 
12.95  Radek Novák    07  ŽS 
12.99 Zdeněk Baláček  93 M 
13.29  Lukáš Erban    08  ŽS 
13.60 Lukáš Černý    07  ŽS 
13.81  Šimon Řečinský   08  ŽS 
13.88  Matěj Čup    08  ŽS 
14.33  David Dienstbier   00  M22 
 
150 metrů 
 
16.19  Lukáš Soukal    03  J 
17.41 h  Štěpán Veselý    07  ŽS 
17.46  František Hanč    06  D 
17.94  Jaroslav Hnida    07  ŽS 
18.04  Dennis Bolard    06  D 
18.24 h Martin Dupák    07  ŽS 
18.46 h  Šimon Novák    07  ŽS 
18.58 h  Jan Šmejkal    08  ŽS 
18.62 h Lukáš Sauer   08 ŽS 
18.64  Štěpán Holeček   08  ŽS 
18.70  Radek Novák    07  ŽS 
18.71  Ondřej Musil    08  ŽS 
18.79  Marek Nedvěd    05  D 
19.09 h Martin Hovorka  08 ŽS 
19.28 h Adam Křižka   08 ŽS 
19.52 Lukáš Meloun    08  ŽS 
19.63 Ondřej Kašička   07 ŽS 
19.97 Lukáš Erban   08 ŽS 
19.99  Tomáš Kučera    09  ŽM 
20.13 Radek Bašista   08 ŽS 
20.18 Lukáš Černý   07 ŽS 
20.30 Josef Košata   08 ŽS 
20.61 Marek Převrátil   08 ŽS 
20.69 Šimon Řečinský  08 ŽS 
20.88  Dominik Bräutigem   09  ŽM 
20.95 h Ondřej Král    07  ŽS 
21.01  Milan Král    09  ŽM 
21.36 Matěj Čup   08 ŽS 
21.60 Alex Mazúr   08 ŽS 
21.73 Lukáš Bendák   07 ŽS 
21.80  Jakub Zinzer    09  ŽM 
21.84  Dominik Straňák   10  ŽM 
21.87  Radek Šedivý    09  ŽM 

22.24 Matěj Höfner   09 ŽM 
23.18 Kryštof Holeček  09 ŽM 
23.56 Vojtěch Vogl   09 ŽM 
23.64 Ondřej Novotný  09 ŽM 
23.68 h Kryštof Zinzer    10  ŽM 
24.13 Filip Schűtzner   10 ŽM 
25.54 Vojtěch Havránek  10 ŽM 
 
200 metrů 
 
21.34  Lukáš Soukal    03  J 
22.07  Šimon Kratochvíl   04  J 
22.14  Jiří Synek    05  D 
22.78  Vít Vinduška    04  J 
22.92  Matyáš Čudlý    05  D 
23.83 h Jakub Svoboda    04  J 
23.95  František Hanč    06  D 
23.95  Matěj Novák    05  D 
24.12  Tomáš Novák    05  D 
24.20 h Tomáš Kalaš    04  J 
24.33 h Matěj Rosenberger   05  D 
24.73 h Jaroslav Hnida    07  ŽS 
24.79  Vojtěch Slavík    06  D 
24.86  Jakub Hála    04  J 
24.87  Marek Nedvěd    05  D 
24.97  Dennis Bolard    06  D 
25.41  Martin Chlubna   00  M22 
25.67 Jan Švach    06 D 
25.68  Jiří Rothanzl    02  M22 
25.73  Jan Šmejkal    08  ŽS 
26.13 Daniel Půža   05 D 
26.86 Marek Málek   05 D 
27.22 Jan Martinec   98 M 
27.35  Lukáš Erban    08  ŽS 
27.39 h Štěpán Holeček   08  ŽS 
27.90 h Lukáš Meloun    08  ŽS 
28.02 h Marek Převrátil   08  ŽS 
28.34  Šimon Řečinský   08  ŽS 
28.43  Matěj Čup    08  ŽS 
29.73  David Dienstbier   00  M22 
 
300 metrů 
 
35.33 h Lukáš Soukal    03  J 
38.84 h Tomáš Kalaš    04  J 
39.15  Kryštof Šantrůček   07  ŽS 
39.22  Štěpán Veselý    07  ŽS 
39.40  Marek Nedvěd    05  D 
39.90  Martin Chlubna   00  M22 
40.11  Martin Dupák    07  ŽS 
40.18  Dennis Bolard    06  D 
40.26  Štěpán Holeček   08  ŽS 
40.30  Ondřej Musil    08  ŽS 
40.35  Jan Šmejkal    08  ŽS 
40.48 h Jakub Hála    04  J 



41.36  František Hanč    06  D 
41.37  Radek Novák    07  ŽS 
41.41 h Jaroslav Hnida    07  ŽS 
43.02  Ondřej Král    07  ŽS 
43.46 Lukáš Erban   08 ŽS 
43.98 Lukáš Černý   07 ŽS 
44.40  Tomáš Kučera    09  ŽM 
44.50 h Lukáš Meloun    08  ŽS 
44.52 Šimon Novák   07 ŽS 
46.14 Alex Mazúr   08 ŽS 
46.29 h Radek Bašista    08  ŽS 
46.85 Lukáš Bendák    07  ŽS 
47.67  Dominik Bräutigem   09  ŽM 
48.12 Viktor Šťovíček  08 ŽS 
48.62  Dominik Straňák   10  ŽM 
48.90  Matěj Höfner    09  ŽM 
49.04  Radek Šedivý    09  ŽM 
50.20  Václav Teplý    09  ŽM 
54.81 Daniel Chroust   09 ŽM 
55.14 Matyáš Machotka  09 ŽM 
 
400 metrů 
 
49.33  Lukáš Soukal    03  J 
50.52  Šimon Kratochvíl   04  J 
52.51  Tomáš Novák    05  D 
52.78  Matěj Novák    05  D 
52.88  Tomáš Podnecký   01  M22 
53.39  Antonín Tvrzník   04  J 
53.63 h Jakub Svoboda    04  J 
53.81  Marek Nedvěd    05  D 
53.86  Pavel Krejča    93  M 
55.67 h Tomáš Kalaš    04  J 
56.25  Vojtěch Slavík    06  D 
56.53  Martin Chlubna   00  M22 
57.62  Marek Málek    05  D 
59.17 h Jakub Hála    04  J 
60.53 h Jakub Peroutka   05  D 
65.79 Martin Kučera   83 M 
67.29 Leoš Dvořák   64 M 
 
600 metrů 
 
1:31.44 h Tomáš Novák    05  D 
1:41.22  Roman Pekárek   66  M 
1:44.50  David Kožíšek    09  ŽM 
1:58.44  Kryštof Holeček   09  ŽM 
2:01.38  Jakub Večeřa    10  ŽM 
2:11.82  Kryštof Zinzer    10  ŽM 
2:13.23  Štěpán Sedláček   10  ŽM 
 
800 metrů 
 
2:00.91  Marek Nedvěd    05  D 
2:07.23  Tomáš Novák    05  D 

2:08.55  Ondřej Kašička   07  ŽS 
2:13.32 h Matěj Novák    05  D 
2:15.12  Marek Málek    05  D 
2:15.67  Ondřej Musil    08  ŽS 
2:19.31 Roman Pekárek   66  M 
2:23.19  Martin Hovorka   08  ŽS 
2:25.89 Martin Kučera   83 M 
2:27.48  David Kožíšek    09  ŽM 
2:27.8  Marek Převrátil   08  ŽS 
2:27.85  Adam Kondrát    07  ŽS 
2:36.29  Lukáš Hořejš    08  ŽS 
2:40.33  Kryštof Holeček   09  ŽM 
2:41.77  Václav Teplý    09  ŽM 
2:43.7 Štěpán Holeček   08 ŽS 
2:46,67 Milan Král   09 ŽM 
2:47.42 Dominik Straňák  10 ŽM 
2:47.88 Jakub Zinzer   09 ŽM 
2:49.22 Matěj Höfner   09   ŽM 
2:50.21 Radek Šedivý   09 ŽM 
2:50.3 Jakub Večeřa   10 ŽM 
2:50.53 Tomáš Kučera   09 ŽM 
2:52.75 Vojtěch Kučera   09 ŽM 
2:53.34 Vojtěch Vogl   09 ŽM 
2:54.3 Ondřej Novotný  09 ŽM 
2:54.79 Tomáš Gruml   01 M22 
2:56.33 Ondřej Kubelka  09 ŽM 
2:56.39 Jan Volkman   09 ŽM 
2:56.7 Petr Foršt    09 ŽM 
2:57.29 Jakub Coubal   09 ŽM 
2:59.3 Dominik Bräutigem  09 ŽM 
3:00.2 Daniel Chroust   09 ŽM 
3:00.9 Dominik Hovorka  10 ŽM 
3:06.9 Filip Schűtzner   10 ŽM 
3:07.8 Matyáš Machotka  09 ŽM 
3:08.6 Prokop Křička   10 ŽM 
3:08.7 Oliver Smítka   10 ŽM 
3:09.4 Matěj Mikyna   10 ŽM 
3:10.6 Jiří Havlůj   09 ŽM 
3:12.62 Ondřej Šantrůček  10 ŽM 
3:13.16 Kryštof Zinzer   10 ŽM 
3:16.8 Jan Bělský   09 ŽM 
3:22.84 Jaroslav Adam   10 ŽM 
3:24.9 Daniel Vávra   08 ŽS 
 
1000 metrů 
 
2:39.92 Vít Koza    02 M22 
2:40.77  Marek Nedvěd    05  D 
2:53.99  Ondřej Kašička   07  ŽS 
3:00.12  Roman Pekárek   66  M 
3:05.59  Milan Římal    75  M 
3:07.94  Adam Kondrát    07  ŽS 
3:09.49  Dennis Bolard    06  D 
3:10.24  Martin Hovorka   08  ŽS 
3:13.85  Marek Převrátil   08  ŽS 



3:15.12  Petr Beneš    08  ŽS 
3:19.51  Lukáš Hořejš    08  ŽS 
3:22.94  David Kožíšek    09  ŽM 
3:23.6  Lukáš Meloun    08  ŽS 
3:23.80  Ondřej Musil    08  ŽS 
3:26.94  Matěj Čup    08  ŽS 
3:28.79  Václav Teplý    09  ŽM 
3:28.8  Ondřej Král    07  ŽS 
3:32.03  Radek Bašista    08  ŽS 
3:35.09  Vojtěch Vogl    09  ŽM 
3:37.44  Jakub Zinzer    09  ŽM 
3:38.63  Daniel Hořejš    08  ŽS 
3:39.0 Lukáš Černý   07 ŽS 
3:40.5  Štěpán Veselý    07  ŽS 
3:41.82 Ondřej Novotný  09 ŽM 
3:42.21  Jakub Večeřa    10  ŽM 
3:43.91  Matyáš Rejhon    10  ŽM 
3:44.70  Matyáš Machotka   09  ŽM 
3:49.0  Kryštof Šantrůček   07  ŽS 
3:49.26  Josef Pazdera    09  ŽM 
3:49.57  Daniel Chroust    09  ŽM 
4:15.3  Vojtěch Otta    06  D 
 
1500 metrů 
 
3:56.12  Milan Janoušek   91  M 
3:58.17  Roman Pazdera   01  M22 
4:17.13  Marek Nedvěd    05  D 
4:27.15  Vít Koza     02  M22 
4:39.54  Matěj Novák    05  D 
4:39.96  Antonín Tvrzník   04  J 
4:46.29  Ondřej Kašička   07  ŽS 
4:54.52  Adam Kondrát    07  ŽS 
4:54.97  Marek Málek    05  D 
4:56.58  Vojtěch Slavík    06  D 
4:57.22  Viktor Šťovíček   08  ŽS 
4:57.64 Milan Římal   75 M 
5:04.42 Pavel Krejča   93 M 
5:05.61 Martin Kučera   83 M 
5:06.75 Vilém Gruml   67 M 
5:07.05 Roman Pekárek   66 M 
5:08.01  Petr Beneš    08  ŽS 
5:09.91  Václav Teplý    09  ŽM 
5:14.01  Marek Převrátil   08  ŽS 
5:14.64  Ondřej Musil    08  ŽS 
5:31.28  Jakub Svoboda    04  J 
5:34.06  Lukáš Hořejš    08  ŽS 
5:42.10  Kryštof Holeček   09  ŽM 
5:46.69  Lukáš Bendák    07  ŽS 
5:46.93 Martin Hovorka  08 ŽS 
5:50.66 Tomáš Gruml   01 M22 
5:53.97 h Ondřej Novotný   09  ŽM 
6:06.87 h Adam Kotlaba    09  ŽM 
 
 

Míle 
 
4:19.94  Roman Pazdera   01  M22 
4:48.01  Marek Nedvěd    05  D 
6:12.42  Lukáš Hořejš    08  ŽS 
 
3000 metrů 
 
08:33.32  Roman Pazdera   01  M22 
08:56.33  Milan Janoušek   91  M 
10:40.36  Milan Římal    75  M 
10:52.26  Adam Kondrát    07  ŽS 
10:52.71  Lukáš Meloun    08  ŽS 
10:56.93  Štěpán Veselý    07  ŽS 
11:12.31  Marek Málek    05  D 
11:20.21  Martin Kučera    83  M 
 
5000 metrů 
 
14:38.55  Roman Pazdera   01  M22 
14:46.26  Milan Janoušek   91  M 
19:08.92  Milan Římal    75  M 
 
10000 metrů 
 
31:14.40  Roman Pazdera   01  M22 
33:11.96  Milan Janoušek   91  M 
 
Půlmaratón 
 
1:08:57  Milan Janoušek   91  M 
1:15:49  Petr Harnoš    86  M 
1:20:26  Luboš Herel    71  M 
1:27:08 Milan Římal   75 M 
1:48:36 Josef Slabý   72 M 
1:50.18 Vladimír Zeman  63 M 
 
Maratón 
 
3:03:31  Luboš Herel    71  M 
3:23:48 Milan Římal   75 M 
 
60 metrů překážek – mužské 
 
9.37 h Pavel Krejča    93  M 
 
60 metrů překážek – juniorské 
 
8.84 h  Jakub Svoboda    04  J 
8.90 h  Jan Brát     03  J 
 
60 metrů překážek - dorostenecké 
 
8.28 h  Matyáš Čudlý    05  D 
9.06 h  Vojtěch Slavík    06  D 



60 metrů překážek - žákovské 
 
8.71 h Kryštof Šantrůček   07  ŽS 
8.97 h Marek Převrátil   08  ŽS 
8.97 h  Jaroslav Hnida    07  ŽS 
10.23 h Vojtěch Kofroň   08  ŽS 
10.36 h Ondřej Král    07  ŽS 
11.28 h Josef Hůla    08  ŽS 
12.0  Jaroslav Vaněk   08 ŽS 
 
60 metrů překážek – mladší žákovské 
 
10.16  Tomáš Kučera    09  ŽM 
10.65  Vojtěch Kučera   09  ŽM 
10.70  Jakub Coubal    09  ŽM 
10.96  Ondřej Kubelka   09  ŽM 
10.98  Dominik Hovorka   10  ŽM 
11.19  Radek Šedivý    09  ŽM 
11.27  Matěj Höfner    09  ŽM 
11.50  Dominik Straňák   10  ŽM 
11.76 Jakub Zinzer   09 ŽM 
11.83 Dominik Bräutigem  09 ŽM 
11.95 Oliver Smítka   09 ŽM 
12.06 Václav Teplý   09 ŽM 
12.14 Kryštof Holeček  09 ŽM 
12.24 Milan Král   09 ŽM 
12.32 Vojtěch Vogl   09 ŽM 
12.74 Ondřej Šantrůček  10 ŽM 
13.01 Kryštof Zinzer   10 ŽM 
13.96 Jaroslav Adam   10 ŽM 
14.11 Matěj Höfner   09 ŽM 
 
100 metrů překážek 
 
13.65  Kryštof Šantrůček   07  ŽS 
14.06  Jaroslav Hnida    07  ŽS 
15.82  Marek Převrátil   08  ŽS 
15.83  Vojtěch Kofroň   08  ŽS 
16.74  Lukáš Černý    07  ŽS 
17.96  Josef Hůla    08  ŽS 
18.40  Šimon Řečinský   08  ŽS 
19.69  Ondřej Král    07  ŽS 
19.85  Jaroslav Vaněk   08  ŽS 
 
110 metrů překážek - mužské 
 
17.93  Pavel Krejča    93  M 
 
110 metrů překážek - juniorské 
 
16.08  Jakub Svoboda    04  J 
16.23  Antonín Tvrzník   04  J 
16.35  Jan Brát     03  J 
 
 

110 metrů překážek - dorostenecké 
 
14.31  Matyáš Čudlý    05  D 
16.29  Vojtěch Slavík    06  D 
 
200 m překážek 
 
26.91  Jaroslav Hnida    07  ŽS 
27.83  Kryštof Šantrůček   07  ŽS 
28.54  Martin Chlubna   00  M22 
29.45  Marek Převrátil   08  ŽS 
31.20  Martin Hovorka   08  ŽS 
32.41  Ondřej Král    07  ŽS 
34.66  Lukáš Hořejš    08  ŽS 
35.14  Lukáš Bendák    07  ŽS 
 
300 metrů překážek 
 
41.90  Matěj Novák    05  D 
43.60  Marek Nedvěd    05  D 
 
400 metrů překážek 
 
57.11  Tomáš Podnecký   01  M22 
58.30  Jakub Svoboda    04  J 
58.36  Matěj Novák    05  D 
64.71  Martin Chlubna   00  M22 
66.12  Vít Vinduška    04  J 
 
1500 metrů překážek 
 
5:18.07  Ondřej Král    07  ŽS 
5:37.44  Lukáš Hořejš    08  ŽS 
5:56.09  Martin Hovorka   08  ŽS 
 
2000 metrů překážek 
 
06:38.56 Marek Nedvěd    05  D 
 
3000 metrů překážek 
 
12:58.01  Jakub Hála    04  J 
 
Výška 
 
2.08   Matyáš Čudlý    05  D 
1.94 h Pavel Krejča    93  M 
1.85   Antonín Tvrzník   04  J 
1.85   Tomáš Puczek    00  M22 
1.75   Zdeněk Baláček  93  M 
1.72   Vít Vinduška    04  J 
1.70   Jiří Rothanzl    02  M22 
1.70   Vojtěch Slavík    06  D 
1.68   Jakub Svoboda    04  J 



1.67 h Jaroslav Hnida    07  ŽS 
1.66   Kryštof Šantrůček   07  ŽS 
1.65   František Hanč    06  D 
1.65   Jan Švach    06  D 
1.65   Jaromír Novák    06  D 
1.65   Vojtěch Kofroň   08  ŽS 
1.62   Lukáš Meloun    08  ŽS 
1.62   Ondřej Král    07  ŽS 
1.60   Štěpán Veselý    07  ŽS 
1.55   Matěj Novák    05  D 
1.50   Jan Brát     03  J 
1.50   Vojtěch Kučera   09  ŽM 
1.48  Dominik Hovorka  10 ŽM 
1.46 h Petr Beneš    08  ŽS  
1.45  Tomáš Kučera   09 ŽM 
1.43 h Martin Hovorka   10  ŽM 
1.43 h Jakub Večeřa    10  ŽM 
1.42   Jakub Zinzer    09  ŽM 
1.42  Lukáš Černý   07 ŽS 
1.37 h Lukáš Hořejš   08 ŽS 
1.37 h Marek Převrátil   08  ŽS 
1.37 h Štěpán Holeček   08  ŽS  
1.37 h Daniel Vávra   08 ŽS 
1.35   Jakub Coubal    09  ŽM 
1.35 h Jiří Štoček    08  ŽS 
1.34 h Petr Foršt    09  ŽM 
1.34 h Dominik Straňák  10 ŽM 
1.34 h Matyáš Lesák   10 ŽM 
1.31 h Adam Kondrát    07  ŽS  
1.30 h Josef Hůla    08  ŽS 
1.28 h Dominik Bräutigem  09 ŽM 
1.25 h Jakub Solom    07  ŽS 
1.23 h Antonín Adam    08  ŽS 
1.23 h Kryštof Zinzer    10  ŽM 
1.20 h Filip Schűtzner   10 ŽM 
1.15 h David Kožíšek    09  ŽM 
1.15 h Prokop Křička   10 ŽM 
1.15 h Matěj Mikyna   10 ŽM 
1.15 h Daniel Chroust   09 ŽM 
1.15 h Oliver Smítka   09 ŽM 
1.15 h Ondřej Šantrůček  10 ŽM 
1.10 h Vojtěch Havránek  10 ŽM 
1.10 h Michal Sodoma   10 ŽM 
1.10 h Ondřej Novotný  09 ŽM 
1.10 h Matyáš Machotka  09 ŽM 
 
Tyč 
 
4.51   Antonín Tvrzník   04  J 
3.70   Vojtěch Slavík    06  D 
3.50   Pavel Krejča    93  M 
 
Dálka 
 
6.36   Jakub Douděra    04  J 

6.28   Jiří Rothanzl    02  M22 
6.21   Antonín Tvrzník   04  J 
6.19 h Vojtěch Slavík    06  D 
6.16   Pavel Krejča    93  M 
6.07   Jakub Hála    04  J 
6.06   Vlastimil Trnka   04  J 
6.00 h Tomáš Kalaš    04  J 
5.76   Tomáš Podnecký   01  M22 
5.68   Jakub Dudáš    02  M22 
5.41   Štěpán Veselý    07  ŽS 
5.32  Jan Martinec   98 M 
5.30   Lukáš Meloun    08  ŽS 
5.30   Vojtěch Kofroň   08  ŽS 
5.22   Jaroslav Hnida    07  ŽS 
5.18   Vojtěch Otta    06  D 
5.08   Štěpán Konvalina   04  J 
4.96 h Jan Švach    06  D 
4.91   Jiří Havlůj    09  ŽM 
4.91  Šimon Řečinský  08 ŽS 
4.83   Vojtěch Kučera   09  ŽM 
4.82  Matěj Čup   08 ŽS 
4.81 h Ondřej Král    07  ŽS 
4.81  Lukáš Černý   07 ŽS 
4.73  Marek Převrátil   08  ŽS  
4.69  Antonín Adam   08 ŽS 
4.65   Ondřej Kubelka   09  ŽM 
4.63  Štěpán Holeček   08 ŽS 
4.62  Milan Král    09  ŽM 
4.59  Jaroslav Vaněk   08  ŽS 
4.55   Jakub Zinzer    09  ŽM 
4.44  Martin Hovorka  08 ŽS 
4.32  Lukáš Erban   08 ŽS 
4.29  Josef Hůla   08 ŽS 
4.29  Filip Schűtzner   10 ŽM 
4.29  Radek Šedivý   09 ŽM 
4.17  Václav Teplý   09 ŽM 
4.15  Tomáš Kučera   09 ŽM 
4.12  Radek Novák   07 ŽS 
4.12  Kryštof Zinzer    10  ŽM 
4.11  Tomáš Řezníček  08 ŽS 
4.09  Ondřej Šantrůček  10 ŽM 
4.08  Jakub Coubal   09 ŽM 
4.07 h Matěj Höfner    09  ŽM 
4.03  David Kožíšek   09 ŽM 
3.96  Lukáš Bendák   07 ŽS 
3.93  Radek Bašista   08  ŽS 
3.89  Jan Bělský   09 ŽM 
3.78  Daniel Vávra   08 ŽS 
3.75  Oliver Smítka   09 ŽM 
3.71  Vojtěch Vogl   09 ŽM 
3.70  Štěpán Sedláček  10 ŽM 
3.70  Petr Foršt    09 ŽM 
3.66  Jakub Večeřa   10 ŽM 
3.64  Dominik Straňák  10 ŽM 
3.53  Daniel  Chroust   09 ŽM 



3.51  Prokop Křička   10 ŽM 
3.35  Matěj Mikyna   10 ŽM 
3.34  Lukáš Hořejš   08 ŽS 
3.29  Dominik Bräutigem  09 ŽM 
3.24  Jan Volkman   09 ŽM 
3.14  Jaroslav Adam   10 ŽM 
3.08  Matyáš Machotka  09 ŽM 
 
Trojskok 
 
13.80  Michal Sebera    96  M 
13.36  Dominik Holub   01  M22 
13.22 h Jakub Douděra    04  J 
12.80  Vlastimil Trnka   04  J 
12.54  Antonín Tvrzník   04  J 
 
Koule 3 kg 
 
12.17  Josef Pazdera    09  ŽM 
9.25   David Šebestián   09  ŽM 
8.71   Tomáš Kučera    09  ŽM 
8.56   Ondřej Kubelka   09  ŽM 
8.43   Petr Foršt     09  ŽM 
7.98   Jan Bělský    09  ŽM 
7.91   Prokop Křička    10  ŽM 
7.02   Jaroslav Adam    10  ŽM 
6.40  Radek Šedivý   09 ŽM 
5.55  Daniel Chroust   09 ŽM 
 
Koule 4 kg 
 
11.16  Antonín Adam    08  ŽS 
10.66  Radek Novák    07  ŽS 
10.56  Josef Pazdera    09  ŽM 
10.11  Martin Dupák    07  ŽS 
8.76  Jakub Solom   07 ŽS 
8.45  Josef Vonšovský  07 ŽS 
8.35  Tomáš Řezníček  08 ŽS 
7.65  Josef Košata   08 ŽS 
 
Koule 5 kg 
 
14.98  Vojtěch Otta    06  D 
9.78   Vojtěch Slavík    06  D 
 
Koule 6 kg 
 
15.31 Pavel Peňáz    69  M 
13.02  Vojtěch Otta    06  D 
10.88  Vlastimil Trnka   04  J 
10.09  Antonín Tvrzník   04  J 
10.00  Radek Pazdera    03  J 
08.50  Šimon Kratochvíl   04  J 
07.07  Ondřej Veselý    06  D 
 

Koule 7,26 kg 
 
14.77  Pavel Krejča    93  M 
14.29  Pavel Peňáz    69  M 
11.89  Jakub Dudáš    02  M22 
11.40  Miroslav Novotný   93  M 
9.56   Michal Satrapa    71  M 
9.01   Tomáš Prajsner   67  M 
8.43   Radek Pazdera    03  J 
 
Disk 1 kg 
 
45.90  Josef Pazdera    09  ŽM 
38.55  Antonín Adam    08  ŽS 
30.94  Jakub Solom    07  ŽS 
27.55  Josef Vonšovský   07  ŽS 
19.38 Josef Košata   08 ŽS 
 
Disk 1,5 kg 
 
50.98 Pavel Peňáz   69 M 
46.48  Vojtěch Otta    06  D 
33.66  Vojtěch Slavík    06  D 
 
Disk 1,75 kg 
 
40.40  Vojtěch Otta    06  D 
38.07  Radek Pazdera    03  J 
30.52  Antonín Tvrzník   04  J 
27.26  Vlastimil Trnka   04  J 
 
Disk 2 kg 
  
43.77  Pavel Peňáz    69  M 
41.24  Pavel Krejča    93  M 
39.83  Martin Buryan    01  M22 
37.91  Dominik Král    01  M22 
35.31  Vojtěch Teplý    02  M22 
32.99  Miroslav Novotný   93  M 
32.79  Radek Pazdera    03  J 
32.68  Jan Balát     98  M 
31.60  Tomáš Prajsner   67  M 
29.64  Jakub Dudáš    02  M22 
28.55  Michal Satrapa    71  M 
20.87  Jiří Vejborný    02  M22 
 
Kladivo 4 kg 
 
47.81  Antonín Adam    08  ŽS 
35.30  Josef Pazdera    09  ŽM 
 
Kladivo 5 kg 
 
48.12  Vojtěch Otta    06  D 
47.52  Ondřej Veselý    06  D 



Kladivo 6 kg 
 
60.56  Vlastimil Trnka   04  J 
53.58 Pavel Peňáz   69 M 
42.50  Ondřej Veselý    06  D 
41.95  Vojtěch Otta    06  D 
39.11  Radek Pazdera    03  J 
29.46 Tomáš Prajsner   67 M 
 
Kladivo 7,26 kg 
 
65.35  Martin Buryan    01  M22 
55.04  Jan Balát     98  M 
54.31  Dominik Král    01  M22 
53.24  Karel Hanuš    01  M22 
52.27  Vlastimil Trnka   04  J 
49.53  Pavel Peňáz    69  M 
46.24  Miroslav Novotný   93  M 
35.88  Vojtěch Teplý    02  M22 
34.13  Jiří Vejborný    02  M22 
27.84  Michal Satrapa    71  M 
27.63  Tomáš Prajsner   67  M 
27.45  Radek Pazdera    03  J 
 
Břemeno 16 kg 
 
18.64 Martin Buryan   01 M22 
14.92 Pavel Peňáz   69 M 
14.28 Dominik Král   01 M22 
 
Oštěp 500 g 
 
37.13  Josef Pazdera    09  ŽM 
27.45  Ondřej Kubelka   09  ŽM 
21.32  Tomáš Kučera    09  ŽM 
18.91  Jaroslav Adam    10  ŽM 
18.76  Petr Foršt     09  ŽM 
18.62  Jan Bělský    09  ŽM 
15.88 Ondřej Šantrůček  10 ŽM 
14.15 David Šebestián  10 ŽM 
13.04 Prokop Křička   10 ŽM 
 
Oštěp 600 g 
 
39.26  Josef Vonšovský   07  ŽS 
34.75  Jakub Solom    07  ŽS 
33.15  Josef Pazdera    09  ŽM 
32.28  Antonín Adam    08  ŽS 
22.24 Tomáš Řezníček  08 ŽS 
19.45 Matěj Čup   08 ŽS 
 
Oštěp 700 g 
 
42.35 Pavel Peňáz   69 M 
35.87  Vojtěch Slavík    06  D 
35.46  Vojtěch Otta    06  D 

Oštěp 800 g 
 
59.66  Jakub Dudáš    02  M22 
55.73  Pavel Krejča    93  M 
53.92  Filip Moc     03  J 
50.68  Antonín Tvrzník   04  J 
44.48  Jan Balát     98  M 
42.21  Michal Satrapa    71  M 
40.35  Pavel Peňáz    69  M 
36.21  Vlastimil Trnka   04  J 
25.71  Radek Pazdera    03  J 
25.10  Štěpán Konvalina   04  J 
21.73 Tomáš Prajsner   67 M 
20.35  Jiří Vejborný    02  M22 
 
Kriketový míček 
 
57.94 Ondřej Kubelka  09 ŽM 
52.22  Josef Pazdera    09  ŽM 
51.50 Antonín Adam   08 ŽS 
50.80 Marek Převrátil   08 ŽS 
48.16 Vojtěch Vogl    09 ŽM 
42.70 Tomáš Řezníček   08 ŽS 
41.58 David Kožíšek    09 ŽM 
40.36 Jan Bělský   09 ŽM 
40.08 Kryštof Holeček   09 ŽM 
40.04 Jakub Zinzer   09 ŽM 
39.99 Daniel Chroust   09 ŽM 
39.54 Dominik Straňák  10 ŽM 
39.36 Václav Teplý    09 ŽM 
38.10 Petr Foršt    09 ŽM 
37.80 Dominik Bräutigem   09 ŽM 
37.45 Vojtěch Kučera   09 ŽM 
36.51 Tomáš Kučera    09 ŽM 
36.00 Matyáš Machotka   09 ŽM 
35.80 Prokop Křička    10 ŽM 
34.50 Daniel Vávra    08 ŽS 
33.30 Štěpán Holeček   08 ŽS 
32.70 Matěj Mikyna    10 ŽM 
31.90 Ondřej Šantrůček   10 ŽM 
31.50 Ondřej Novotný   09 ŽM 
31.30 Filip Schützner   10 ŽM 
31.04 Matěj Höfner   09 ŽM 
29.69 Jaroslav Adam    10 ŽM 
28.40 Jakub Večeřa    10 ŽM 
28.38 Milan Král    09 ŽM 
28.35 Jakub Coubal    09 ŽM 
27.70 David Šebestián  09 ŽM 
26.70 Oliver Smítka    09 ŽM 
26.65 Radek Šedivý   09 ŽM 
22.70 Jiří Havlůj    09 ŽM 
29.10 Dominik Hovorka  10 ŽM 
25.10 Kryštof Zinzer    10 ŽM 
 
 



Pětiboj (60př-mí-60-dá-800) 
 
1589  Ondřej Kubelka   09 ŽM 
1569  Vojtěch Kučera   09 ŽM 
1459  Jakub Zinzer    09 ŽM 
1449  Tomáš Kučera    09 ŽM 
1274  Václav Teplý    09 ŽM 
1272  Jakub Coubal    09 ŽM 
1250  Kryštof Holeček  09 ŽM 
1250  Milan Král   09 ŽM 
1240  Radek Šedivý   09 ŽM 
1136  Vojtěch Vogl    09 ŽM 
1104  Dominik Straňák   10 ŽM 
1072  Matěj Höfner    09 ŽM 
853  Ondřej Šantrůček  10 ŽM 
770  Kryštof Zinzer    10 ŽM 
400  Jaroslav Adam    10 ŽM 
 
Desetiboj (mužský) 
 
6053  Pavel Krejča   93 M 
 
Desetiboj (juniorský) 
 
6069  Antonín Tvrzník  04 J 
 
Desetiboj (dorostenecký) 
 
5331  Vojtěch Slavík   06 D 
 
Sprinterský trojboj (60-100-200) 
 
2585  Lukáš Soukal    03  J 
2026  František Hanč    06  D 
1940  Tomáš Novák    05  D 
1932  Matěj Novák    05  D 
1826  Vojtěch Slavík    06  D 
1623  Jan Šmejkal    08  ŽS 
1289  Lukáš Erban    08  ŽS 
1063  Matěj Čup    08  ŽS 
 
10000 metrů chůze dráha 
 
64:51.99  Jakub Zajíc   89 M 
 
10 kilometrů chůze silnice 
 
63:53 Jakub Zajíc   89 M 
 
4x60 metrů 
 
27.50 Novák, Veselý, 
  Šantrůček, Hnida   ŽS 
27.95 Veselý, Šmejkal, 
  Musil, Novák    ŽS 

28.43 Novák,Veselý, 
  Šantrůček,Hnida   ŽS 
29.03 Hnida,Novák, 
  Šantrůček,Veselý   ŽS 
29.04 Veselý,Šmejkal, 
  Musil,Novák    ZŠ 
29.85 Šmejkal,Dupák, 
  Musil,Holeček    ŽS 
30.62 Kašička,Erban, 
  Hořejš,Holeček    ŽS 
32.96 Dupák,Hovorka, 
  Hůla,Štoček    ŽS 
33.15 Král,Kučera, 
  Zinzer,Šedivý    ŽM 
33.47 Havlůj,Král, 
  Kučera,Zinzer    ŽM 
33.55 Havlůj,Höfner, 
  Bräutigem,Kučera   ŽM 
34.42 Coubal,Teplý, 
  Vogl,Hovorka    ŽM 
34.95 Höfner,Kožíšek, 
  Král,Kučera    ŽM 
35.62 Bräutigem,Schützner, 
  Smítka,Vogl    ŽM 
35.85 Havlůj,Straňák, 
  Zinzer,Zinzer    ŽM 
35.92 Höfner,Straňák, 
  Šedivý,Zinzer    ŽM 
36.71 Bräutigem,Chroust, 
  Šantrůček,Adam   ŽM 
37.91 Volkman,Havránek, 
  Schützner,Smítka   ŽM 
37.98 Bräutigem,Novotný, 
  Šantrůček,Vogl    ŽM 
 
4x100 metrů 
 
41.31 Kratochvíl, Soukal, 
  Vinduška, Synek   J 
44.07 Soukal, Kratochvíl,  
  Svoboda, Rosenberger  J 
45.06 Kratochvíl, Vinduška, 
  Brát, Svoboda    J 
45.31 Bolard, Hanč, 
  Svoboda, Novák   J 
45.84 Bolard, Hanč,  
  Nedvěd, Rosenberger  D 
46.86 Dudáš, Rothanzl,  
  Hála, Sebera    M 
47.55 Tvrzník, Puczek,  
  Sebera, Trnka    M 
50.16 Martinec, Koza,  
  Římal, Málek    M 
55.30 Málek, Pekárek,  
  Kučera, Římal    M 



56.72 Rothanzl, Dienstbier,  
  Satrapa, Kučera   M 
59.23 Gruml, Pekárek,  
  Satrapa, Kučera   M 
60.23 Gruml, Gruml,  
  Dvořák, Pazdera   M 
 
4x200 netrů 
 
1:29.49 h Synek, Kratochvíl 
  Vinduška, Soukal   J 
1:30.59 h Vinduška, Kratochvíl, 
  Svoboda, Soukal   J 
1:41.83 h Veselý Š., Novák R., 
  Šantrůček, Hnida   ŽS  
 
4x300 metrů 
 
2:44.26 Dupák, Musil, 
  Šmějkal, Holeček   ŽS  
2:50.22 Holeček, Kašička,  
  Šmejkal, Král    ŽS 
 
 

2:53.20 Král, Kondrát,  
  Kašička, Převrátil   ŽS 
3:06.13 Vonšovský, Kondrát,  
  Hořejš, Erban    ŽS 
3:14.53 Höfner, Král,  
  Teplý, Holeček    ŽM 
3:25.8 Hovorka, Zinzer,  
  Zinzer, Šedivý    ŽM 
3:30.5 Král, Teplý,  
  Höfner, Coubal    ŽM 
3:32.8 Bräutigem, Večeřa,  
  Smítka, Novotný   ŽM 
 
4x400 metrů 
 
3:22.15 Kratochvíl, Svoboda, 
  Vinduška, Soukal   J 
4:22.67 Gruml, Dvořák,  
  Pekárek, Kofroň   M 
 
 

  
 

 

Ženské kategorie 
 
50 metrů 
 
07.73  Eliška Ptáčková   10  ŽM 
08.41  Kristýna Hrabánková  10  ŽM 
 
60 metrů 
 
07.79  Jana Šafránková   02  Ž22 
07.96  Sofie Bébrová    07  ŽS 
08.08 h Adéla Sahulková   06  D 
08.19  Lenka Novotná   02  Ž22 
08.21 h Natálie Olivová   03  J 
08.27  Amálie Schederová   07  ŽS 
08.31  Vanessa Stachová   10  ŽM 
08.33 h  Martina Ježková   08  ŽS 
08.35 h Klára Pokorná    06  D 
08.36  Aneta Benešová   07  ŽS 
08.36  Dominika Nováková  06  D 
08.40  Simona Grumlová   08  ŽS 
08.44  Anna Vlachovská   05  D 
08.52  Petra Matoušková   09  ŽM 
08.53  Adéla Dušková   09  ŽM 
08.55  Eliška Nella Svobodová  09  ŽM 
08.56 h Šárka Mokrá    06  D 
08.64 Michaela Kroužilová  08 ŽS 
08.66  Yvona Szitásová   09  ŽM 
08.67  Lucie Kaňkovská   08  ŽS 
08.77  Amálie Dohaničová   09  ŽM 

 
08.77  Anežka Petránková   10  ŽM 
08.78 h Kateřina Vejdělková  03  J 
08.83  Eliška Ptáčková  10 ŽM 
08.83 h Barbora Horáčková   03  J 
08.84 Kateřina Millerová  08 ŽS 
08.86 Kamila Műllerová  07 ŽS 
08.90 h Kseniya Biruk    06  D 
08.94  Anna Belzová    09  ŽM 
08.96 Nela Kobiánová  09 ŽM 
08.98 Karolína Nedvědová  09 ŽM 
08.99 Justýna Trnková  07 ŽS 
09.00  Anna Radikovská   04  J 
09.01 Nela Kolocová   08 ŽS 
09.01 Anna Vejdělková  08 ŽS 
09.02 Julie Trnečková  09 ŽM 
09.05 Adéla Bednářová  08 ŽS 
09.08 Sofie Kedelidze   09  ŽM 
09.08 Dominika Svinčáková 08 ŽS 
09.09 Rozárie Prokopová  09 ŽM 
09.16 Šárka Edelmannová  09 ŽM 
09.19 Nina Halámková  08 ŽS 
09.20 Eliška Brunclíková  10 ŽM 
09.22 Tereza Jelínková  08 ŽS 
09.22 Rozálie Steklá   07 ŽS 
09.25 Klára Bulířová   07 ŽS 
09.25 Lidmila Petřinová  09 ŽM 
09,25 Eliška Malá   10 ŽM 
09.26  Veronika Belzová   06  D 



09.27 Sandra Michlová  09 ŽM 
09.27 Julie Bébrová   10 ŽM 
09.31 Kateřina Bílková  09 ŽM 
09.32 Linda Bašistová  10 ŽM 
09.33 Eliška Gandžalová  08 ŽS 
09.34 Ema Kulhavá   09 ŽM 
09.35  Markéta Hájková   05  D 
09.36 Anežka Kratochvílová 10 ŽM 
09.44 h Laura Málková   09 ŽM 
09.47 Leontýna Sandecká  09 ŽM 
09.48 Natálie Cardová  08 ŽS 
09.48 Nicol Podmanická  08 ŽS 
09.49 Klára Tondlová   08 ŽS 
08.49 Monika Vávrová  08 ŽS 
09.51 Barbora Miškovská  08 ŽS 
09.56 Ema Kašeová   10 ŽM 
09.56 Emma Čmejrková  09 ŽM 
09.58 Bianka Harandzová  08 ŽS 
09.59 Adriana Dusilová  09 ŽM 
09.61 Veronika Semencová 10 ŽM 
09.62 Adéla Francová   10 ŽM 
09.67 Tereza Pospíšilová  08 ŽS 
09.73 Kristýna Hrabánková 10 ŽM 
09.86  Zuzana Sýkorová   06  D 
09.91 Kateřina Šátková  10 ŽM 
09.92 Karolína Kodešová  09 ŽM 
09.94 Adéla Ofukaná   09 ŽM 
09.98 Barbora Hrušková  09 ŽM 
10.12 Sofie Proňová   09 ŽM 
10.15 Ema Spoustová   10 ŽM 
10.37 Adéla Linhartová  10 ŽM 
10.44 Viktorie Matějková  10 ŽM 
 
100 metrů 
 
12.04  Jana Šafránková   02  Ž22 
12.73  Adéla Sahulková   06  D 
12.79  Lenka Novotná   02  Ž22 
12.90  Natálie Olivová   03  J 
12.91  Anna Vlachovská   05  D 
13.21  Zuzana Pražáková   97  Ž 
13.33  Dominika Nováková  06  D 
13.44  Šárka Mokrá    06  D 
13.61  Emílie Chrastinová   04  J 
13.69  Alena Fridrichová   03  J 
13.69  Rozálie Pesslová   04  J 
13.82  Jana Štullerová   04  J 
13.89  Simona Grumlová   08  ŽS 
13.97  Anna Šibravová   04  J 
14.08  Lucie Kaňkovská   08  ŽS 
14.09  Klára Kusá    04  J 
14.37 Ksenia Biruk   06 D 
14.60  Anna Radikovská   04  J 
14.84  Michaela Kroužilová  08  ŽS 
15.10 Anna Vejdělková  08 ŽS 

15.13 Adéla Bednářová  08 ŽS 
15.14 Tereza Jelínková  08 ŽS 
 
150 metrů 
 
19.13  Sofie Bébrová    07  ŽS 
19.42  Amálie Schederová   07  ŽS 
19.64  Dominika Nováková  06  D 
20.00  Vanessa Stachová   10  ŽM 
20.01  Simona Grumlová   08  ŽS 
20.02 h Adéla Sahulková   06  D 
20.10 h Klára Pokorná    06  D 
20.86  Lucie Kaňkovská   08  ŽS 
20.88  Petra Matoušková   09  ŽM 
20.90  Michaela Kroužilová  08  ŽS 
20.97  Adéla Dušková   09  ŽM 
21.19 Kamila Műllerová  07 ŽS 
21.39  Eliška Nella Svobodová  09  ŽM 
21.55  Amálie Dohaničová   09  ŽM 
21.61  Anežka Petránková   10  ŽM 
21.68 Kateřina Millerová  08 ŽS 
21.72 Adéla Bednářová  08 ŽS 
21.81 Ema Kulhavá   09 ŽM 
21.82 h Kristýna Juřicová   07  ŽS 
22.16 Lidmila Petřinová  09 ŽM 
22.19 Anna Vejdělková  08 ŽS 
22.24 Eliška Ptáčková  10 ŽM 
22.24 Rozálie Steklá   07 ŽS 
22.35 Sofie Kedelidze  09 ŽM 
22.38 Nela Kolocová   08 ŽS 
22.49 Karolína Nedvědová  09 ŽM 
22.50 Barbora Miškovská  08 ŽS 
22.65 Tereza Jelínková  08 ŽS 
22.77 Klára Bulířová   07 ŽS 
22.80 Eliška Gandžalová  08 ŽS 
22.93 Natálie Cardová  08 ŽS 
23,00 Adriana Dusilová  09 ŽM 
23.06 Rozárie Prokopová  09 ŽM 
23.08 h Nela Kobiánová   09  ŽM 
23.11 Emma Čmejrková  09 ŽM 
23.18 Denisa Červinková  09 ŽM 
23.23 Eliška Malá   10 ŽM 
23.30 Nikol Podmanická  08 ŽS 
23.61 Julie Bébrová   10 ŽM 
23.65 Anežka Kratochvílová 10 ŽM 
23.66 Sára Herelová   08 ŽS 
23.69 Vendula Vrzáková  09 ŽM 
23.98 Veronika Semencová 10 ŽM 
24.14 Adéla Francová   10 ŽM 
24.38 Karolína Kodešová  09 ŽM 
24.38 Leontýna Sandecká  09 ŽM 
24.41 Ema Spoustová   10 ŽM 
25.06 Nela Ptáčková   10 ŽM 
25.09 Natálie Marková  09 ŽM 
25.26 Diana Knysh   08 ŽS 



25.91 Sofie Proňová   09 ŽM 
26.09 Ema Kašeová   10 ŽM 
27.03 Viktorie Matějková  10 ŽM 
28.12 Adéla Linhartová  10 ŽM 
 
200 metrů 
 
25.63  Jana Šafránková   02  Ž22 
25.72  Adéla Sahulková   06  D 
25.94  Natálie Olivová   03  J 
26.28  Emílie Chrastinová   04  J 
26.35  Lenka Novotná   02  Ž22 
26.54  Kristýna Koděrová   05  D 
26.76  Dominika Nováková  06  D 
27.25 h Klára Pokorná    06  D 
27.53  Anna Vlachovská   05  D 
27.96 Šárka Mokrá    06  D 
28.12  Jana Štullerová   04  J 
28.28  Simona Grumlová   08  ŽS 
28.85 Natálie Kondrátová  06 D 
29.12 h Barbora Horáčková   03  J 
29.40  Rozálie Pesslová   04  J 
29.54  Viktorie Hroudová   04  J 
29.86 h Adéla Dušková   09  ŽM 
29.94 h Kseniya Biruk    06  D 
30.20  Lucie Kaňkovská   08  ŽS 
30.23  Klára Kusá    04  J 
30.81  Adéla Bednářová   08  ŽS 
30.84  Michaela Kroužilová  08  ŽS 
30.87  Tereza Jelínková   08  ŽS 
31.12  Anna Vejdělková   08  ŽS 
31.63  Kateřina Kašíková   04  J 
32.60 h Nela Kolocová    08  ŽS 
33.25 h Eliška Gandžalová   08  ŽS 
 
300 metrů 
 
42.43 h Adéla Sahulková   06  D 
43.18 h Amálie Schederová   07  ŽS 
43.90  Dominika Nováková  06  D 
43.94  Simona Grumlová   08  ŽS 
43.95  Aneta Benešová   07  ŽS 
44.27  Vanessa Stachová   10  ŽM 
45.66  Kamila Müllerová   07  ŽS 
45.69  Jana Štullerová   04  J 
46.67  Kateřina Millerová   08  ŽS 
47.22  Adéla Dušková   09  ŽM 
47.52 Lucie Kaňkovská  08 ŽS 
47.68  Anežka Petránková   10  ŽM 
47.92  Karolína Nedvědová  09  ŽM 
48.49 Barbora Miškovská   08  ŽS 
48.96  Yvona Szitásová   09  ŽM 
49.07 Natálie Cardová  08 ŽS 
49.10  Eliška Nella Svobodová  09  ŽM 
49.39  Ema Kulhavá    09  ŽM 

49.46  Eliška Brunclíková   10  ŽM 
49.53  Anna Belzová    09  ŽM 
49.66  Kateřina Bílková   09  ŽM 
50.18  Markéta Hájková   05  D 
50.51 Linda Bašistová  10 ŽM 
51.04 Julie Bébrová   10 ŽM 
51.39 Sofie Kedelidze  09 ŽM 
51.82 Emma Čmejrková  09 ŽM 
52.23 Lidmila Petřinová  09 ŽM 
52.51 Leontýna Sandecká  09 ŽM 
52.77 Laura Málková   09 ŽM 
53.04 Denisa Červinková  08 ŽM 
54.73 Karolína Kodešová  09 ŽM 
55.65 Kateřina Šátková  10 ŽM 
55.94 Nela Ptáčková   10 ŽM 
56.36 Veronika Semencová 10 ŽM 
57.14 Adriana Dusilová  10 ŽM 
 
400 metrů 
 
56.67  Lenka Novotná   02  Ž22 
59.95  Adéla Sahulková   06  D 
61.17  Dominika Nováková  06  D 
61.48  Kristýna Koděrová   05  D 
63.14  Jana Štullerová   04  J 
63.90 h Barbora Horáčková   03  J 
64.97  Kateřina Kašíková   04  J 
65.37  Šárka Mokrá    06  D 
67.14  Natálie Kondrátová   06  D 
 
600 metrů 
 
1:47.92  Simona Grumlová   08  ŽS 
1:52.46  Karolína Nedvědová  09  ŽM 
1:52.68  Vanessa Stachová   10  ŽM 
1:54.11  Kateřina Bílková   09  ŽM 
1:55.17  Tereza Jelínková   08  ŽS 
1:57.63  Sára Herelová    08  ŽS 
1:59.11  Barbora Miškovská   08  ŽS 
1:59.66  Ella Zvolenská    09  ŽM 
2:00.08  Adéla Bednářová   08  ŽS 
2:01.28 Emma Čmejrková  09 ŽM 
2:02.80 Eliška Brunclíková  10 ŽM 
2:04.54 Leontýna Sandecká  09 ŽM 
2:07.80 Laura Málková   09 ŽM 
2:08.20 Natálie Marková  09 ŽM 
2:08.5  Andrea Šrámková   08  ŽS 
2:11.61 Kristýna Jíchová  09 ŽM 
2:12.26  Kateřina Hrabánková  08  ŽS 
2:17.0  Nela Kolocová    08  ŽS 
2:17.3  Anna Vejdělková   08  ŽS 
2:18,89 Nela Ptáčková   10 ŽS 
2:20.2  Nina Halámková   08  ŽS 
2:21.6  Tereza Pospíšilová   08  ŽS 
 



800 metrů 
 
2:20.33  Natálie Olivová   03  J 
2:26.47  Aneta Benešová   07  ŽS 
2:26.77  Amálie Schederová   07  ŽS 
2:28.42  Kateřina Kašíková   04  J 
2:29.35  Sofie Bébrová    07  ŽS 
2:29.49  Emílie Chrastinová   04  J 
2:33.88  Simona Grumlová   08  ŽS 
2:39.54  Martina Ježková   08  ŽS 
2:39.69  Karolína Nedvědová  09  ŽM 
2:41.59  Vanessa Stachová   10  ŽM 
2:42.33  Veronika Belzová   06  D 
2:44.29  Sára Herelová    08  ŽS 
2:45.28  Emma Čmejrková   09  ŽM 
2:45.45  Kateřina Bílková   09  ŽM 
2:45.72  Natálie Kondrátová   06  D 
2:47.27  Petra Matoušková   09  ŽM 
2:48.11  Yvona Szitásová   09  ŽM 
2:48.43  Anežka Petránková   10  ŽM 
2:49.43 Barbora Miškovská  08 ŽS 
2:50.1  Ella Zvolenská    09  ŽM 
2:51.28 Eliška Brunclíková  10 ŽM 
2:53.72 Tereza Jelínková  08 ŽS 
2:54.49 Emma Čmejrková  09 ŽM 
2:56.15 Julie Bébrová   10 ŽM 
2:56.93 Linda Bašistová  10 ŽM 
2:57.80 Natálie Cardová  08 ŽS 
2:58.01 Adéla Dušková   09 ŽM 
2:58.36 Anna Belzová   09 ŽM 
2:58.94 Šárka Edelmannová  09 ŽM 
3:00.01 Eliška Ptáčková  10 ŽM 
3:00.05 Eva Vodseďálková  07 ŽS 
3:00.28  Kseniya Biruk    06  D 
3:01.47 Kristýna Hrabánková 10 ŽM 
3:02.38 Anna Zvolenská  09 ŽM 
3:03.34 Nela Kobiánová  09 ŽM 
3:03.45 Leontýna Sandecká  09 ŽM 
3:04.64 Ema Kulhavá   09 ŽM 
3:04.90 Julie Trnečková  09 ŽM 
3:05.53  Michaela Košnerová  06  D 
3:06.96 Sofie Kedelidze  09 ŽM 
3:07.9 Vendula Vrzáková  09 ŽM 
3:10.03 Adéla Francová   10 ŽM 
3:10.26 Natálie Marková  09 ŽM 
3:10.28 Ema Spoustová   10 ŽM 
3:11.2 Eliška Ptáčková  10 ŽM 
3:11.81 Lidmila Petřinová  09 ŽM 
3:14.93 Anežka Kratochvílová 10 ŽM 
3:16.11 Eliška Nella Svobodová 09 ŽM 
3:16.7 Kristýna Jíchová  09 ŽM 
3:17.68 Barbora Hrušková  09 ŽM 
3:19.27 Karolína Kodešová  09 ŽM 
3:21.09  Zuzana Sýkorová   06  D 
3:21.1 Amálie Dohaničová  09 ŽM 

3:21.4 Nela Kolocová   08 ŽS 
3:21.68 Veronika Semencová 10 ŽM 
3:23.7 Karolína Pojerová  10 ŽM 
3:24.58 Rozárie Prokopová  09 ŽM 
3:25.9 Adéla Ofukaná   09 ŽM 
3:30.11 Martina Vorlíčková  07 ŽS 
3:42.54 Sandra Michlová  09 ŽM 
3:43.50 Eliška Malá   10 ŽM 
3:45.3 Tereza Brumerčíková 09 ŽM 
 
1500 metrů 
 
5:08.53  Kateřina Kašíková   04  J 
5:18.73  Kateřina Bílková   09  ŽM 
5:20.21  Simona Grumlová   08  ŽS 
5:32.12 h Aneta Benešová   07  ŽS 
5:45.98  Kristýna Koděrová   05  D 
5:48.54  Magdaléna Jelínková  05  D 
5:52.73  Martina Ježková   08  ŽS 
5:56.88  Jana Štullerová   04  J 
5:59.27  Eliška Brunclíková   10  ŽM 
6:00.31  Natálie Kondrátová   06  D 
6:01.92  Kristýna Hrabánková  10  ŽM 
6:04.49  Emma Čmejrková   09  ŽM 
6:04.49  Eva Vodseďálková   07  ŽS 
6:05.91  Kateřina Hrabánková  08  ŽS 
6:11.04  Adéla Dušková   09  ŽM 
6:14.27 h Barbora Zámostná   05  D 
6:16.41 h Markéta Hájková   05  D 
6:21.99 h Klára Bulířová    07  ŽS 
6:29.10  Kseniya Biruk    06  D 
6:39.14 h Kateřina Půžová   06  D 
 
3000 metrů 
 
11:14.19  Kateřina Kašíková   04  J 
12:40.24  Karolína Nedvědová  09  ŽM 
12:40.78  Sára Herelová    08  ŽS 
12:53.75  Magdaléna Jelínková  05  D 
13:12.69  Andrea Vlková   04  J 
13:18.10  Eva Vodseďálková   07  ŽS 
14:13.45  Natálie Kondrátová   06  D 
14:55.45  Barbora Miškovská   08  ŽS 
15:58.33  Barbora Zámostná   05  D 
15:59.06  Kateřina Hrabánková  08  ŽS 
 
5000 metrů 
 
20:27.85  Kateřina Kašíková   04  J 
25:05.74  Magdaléna Jelínková  05  D 
 
Půlmaratón 
 
1:31:31  Iva Kroužilová    77  Ž 
 



Maratón 
 
3:14:56  Iva Kroužilová    77  Ž 
 
60 metrů překážek 
 
8.87 h Natálie Olivová   03  J 
9.27 h Lenka Novotná   02  Ž22 
9.52 h Anita Hrušková   03  J 
9.89 h Kateřina Vejdělková  03  J 
 
60 metrů překážek - dorostenecké 
 
9.22 h Klára Pokorná    06  D 
 
60 metrů překážek - žákovské 
 
9.12 h Amálie Schederová   07  ŽS 
9.22 h Sofie Bébrová    07  ŽS 
9.60 h Martina Ježková   08  ŽS 
9.94 h Kristýna Juřicová   07  ŽS 
11.19 h Michaela Kroužilová  08  ŽS 
11.26 h Anna Němcová   07  ŽS 
11.35 h Monika Vávrová   08  ŽS 
11.57 h Tereza Jelínková  08 ŽS 
11.85 h Kateřina Millerová  08 ŽS 
12.00 h Bianka Harandzová  08 ŽS 
12.18 h Dominika Svinčáková 08 ŽS 
12.3 h Anna Vejdělková  08 ŽS 
 
60 metrů překážek – mladší žákovské 
 
10.08  Petra Matoušková   09  ŽM 
10.36  Vanessa Stachová   10  ŽM 
10.36  Yvona Szitásová   09  ŽM 
10.64  Nela Kobiánová   09  ŽM 
10.76  Sofie Kedelidze   09  ŽM 
10.97  Anna Belzová    09  ŽM 
11.07  Kateřina Bílková   09  ŽM 
11.3  Eliška Ptáčková  10 ŽM 
11.63 Ella Zvolenská   09 ŽM 
11.68 Eliška Nella Svobodová 09 ŽM 
11.84 Vendula Vrzáková  09 ŽM 
12.12 Barbora Hrušková  09 ŽM 
12.12 Adéla Dušková   09 ŽM 
12.13 Karolína Nedvědová  09 ŽM 
12.50 Anna Zvolenská  09 ŽM 
12.63 Ema Kulhavá   09 ŽM 
12.68 Linda Bašistová  10 ŽM 
12.73 Sandra Michlová  09 ŽM 
12.81 Anežka Kratochvílová 10 ŽM 
12.91 Anežka Petránková  10 ŽM 
12.98 Laura Málková   09 ŽM 
13.11 Emma Čmejrková  09 ŽM 
13.13 Šárka Edelmannová  09 ŽM 

13.13 Eliška Brunclíková  10 ŽM 
13.13 Adéla Francová   10 ŽM 
13.18 Julie Bébrová   10 ŽM 
13.28 Julie Trnečková  09 ŽM 
13.29 Rozárie Prokopová  09 ŽM 
13.1  Adéla Ofukaná   09 ŽM 
13.45 Viktorie Matějková  10 ŽM 
13.66 Eliška Malá   10 ŽM 
13.90 Kristýna Hrabánková 10 ŽM 
14.03 Lidmila Petřinová  09 ŽM 
14.10 Veronika Semencová 10 ŽM 
14.69 Ema Spoustová   10 ŽM 
 
100 metrů překážek - ženské 
 
14.38  Lenka Novotná   02  Ž22 
14.47  Natálie Olivová   03  J 
14.93  Emílie Chrastinová   04  J 
16.73  Viktorie Hroudová   04  J 
16.90  Kateřina Vejdělková  03  J 
18.39  Alena Fridrichová   03  J 
19.90  Klára Kusá    04  J 
 
100 metrů překážek - dorostenecké 
 
15.94  Klára Pokorná    06  D 
17.76  Valentýna Olivová   06  D 
 
100 metrů překážek - žákovské 
 
14.30  Amálie Schederová   07  ŽS 
14.96  Sofie Bébrová    07  ŽS 
16.03  Martina Ježková   08  ŽS 
16.57  Kristýna Juřicová   07  ŽS 
16.80  Michaela Kroužilová  08  ŽS 
18.66  Monika Vávrová   08  ŽS 
18.78  Tereza Jelínková   08  ŽS 
19.27  Bianka Harandzová   08  ŽS 
20.21 Natálie Cardová  08 ŽS 
21.34 Anna Vejdělková  08 ŽS 
 
200 metrů překážek 
 
29.62  Amálie Schederová   07  ŽS 
32.00  Martina Ježková   08  ŽS 
33.42  Sofie Bébrová    07  ŽS 
33.62  Tereza Jelínková   08  ŽS 
34.03  Kamila Müllerová   07  ŽS 
34.34  Lucie Kaňkovská   08  ŽS 
38.12  Bianka Harandzová   08  ŽS 
 
300 metrů překážek 
 
47.53  Klára Pokorná    06  D 
52.31  Šárka Mokrá    06  D 



55.10  Kseniya Biruk    06  D 
57.59  Magdaléna Jelínková  05  D 
 
400 metrů překážek 
  
59.02  Lenka Novotná   02  Ž22 
67.94  Klára Pokorná    06  D 
77.70  Šárka Mokrá    06  D 
79.54  Kateřina Vejdělková  03  J 
82.20  Jana Štullerová   04  J 
87.73  Anna Šibravová   04  J 
87.94  Andrea Vlková   04  J 
 
1500 metrů překážek 
 
6:38.44  Michaela Kroužilová  08  ŽS 
6:42.97  Klára Bulířová    07  ŽS 
6:49.07  Barbora Miškovská   08  ŽS 
 
3000 metrů překážek 
 
14:24.91  Magdaléna Jelínková  05  D 
14:31.71  Andrea Vlková   04  J 
 
Výška 
 
1.73   Anita Hrušková   03  J 
1.70   Natálie Olivová   03  J 
1.62   Helena Rothanzlová   03  J 
1.59   Kristýna Juřicová   07  ŽS 
1.54   Lucie Kozelková   07  ŽS 
1.53   Emílie Chrastinová   04  J 
1.50   Alena Fridrichová   03  J 
1.50   Anna Němcová   07  ŽS 
1.50   Sofie Bébrová    07  ŽS 
1.49   Petra Matoušková   09  ŽM 
1.47   Yvona Szitásová   09  ŽM 
1.43   Bianka Harandzová   08  ŽS 
1.43   Valentýna Olivová   06  D 
1.43  Amálie Dohaničová   09  ŽM 
1.41 h Amálie Schederová   07  ŽS 
1.41   Simona Grumlová   08  ŽS 
1.40   Lucie Horová    10  ŽM 
1.40   Nela Kobiánová   09  ŽM 
1.38   Agáta Kučerová   07  ŽS 
1.38   Aneta Benešová   07  ŽS 
1.38   Justýna Trnková   07  ŽS 
1.37 h Nela Kolocová    08  ŽS  
1.37 h Anna Zvolenská  09 ŽM 
1.36   Kateřina Bílková   09  ŽM 
1.35   Šárka Mokrá    06  D 
1.34 h Natálie Marková  09 ŽM 
1.34 h Julie Trnečková   09  ŽM 
1.33   Anna Belzová    09  ŽM 
1.31   Kateřina Půžová   06  D 

1.31   Natálie Kondrátová   06  D 
1.31  Dominika Svinčáková 08 ŽS 
1.31  Michaela Kroužilová  08 ŽS 
1.30 h Lucie Kaňkovská   08  ŽS 
1.30  Lidmila Petřinová  09 ŽM 
1.30   Viktorie Hroudová   04  J 
1.30  Eva Vodseďálková  07 ŽS 
1.30 h Barbora Hrušková  09 ŽM 
1.25  Adéla Bednářová  08 ŽS 
1.25  Ella Zvolenská   09 ŽM 
1.25  Ema Kulhavá    09  ŽM 
1.25  Julie Bébrová   10 ŽM 
1.25 h Natálie Maršíková  10 ŽM 
1.23 h Adéla Dušková   09  ŽM 
1.20 h Eliška Ptáčková   10  ŽM 
1.20 h Barbora Miškovská  08 ŽS 
1.20 h Nina Halámková  08 ŽS 
1.20 h Karolína Kodešová  09 ŽM 
1.20 h Vendula Vrzáková  09 ŽM 
1.18   Ella Řečinská    11  P 
1.18   Michaela Košnerová  06  D 
1.15 h Nikol Podmanická  08 ŽS 
1.15 h Karolína Pojerová  10 ŽM 
1.15 h Anna Veselá   07 ŽS 
1.15  Adriana Dusilová  09 ŽM 
1.15 h Laura Málková   09 ŽM 
1.15 h Kira Symonenko  10 ŽM 
1.15 h Vanessa Bergman  10 ŽM 
1.15 h Anežka Kňourková  10 ŽM 
1.15 h Linda Bašistová  10 ŽM 
1.15 h Emily Kuřátková  11 P 
1.15 h Marie Petřinová  11 P 
1.10 h Tereza Pospíšilová  08 ŽS 
1.10 h Zuzana Husáková  10 ŽM 
1.10 h Adéla Ofukaná   09 ŽM 
1.10 h Ema Spoustová   10 ŽM 
1.10 h Leontýna Jíchová  11 P 
1.05 h Nela Ptáčková   10 ŽM 
1.05 h Adéla Holečková  10 ŽM 
1.05 h Leem Saeedová   11 P 
1.05 h Lidmila Kvasilová  11 P 
1.05 h Leontina Dubová  11 P 
1.05 h Eliška Podnecká  11 P 
1.00 h Tereza Brumerčíková 09 ŽM 
0.95 h Aneta Ofukaná   11 P 
 
Tyč 
 
4.41   Zuzana Pražáková   97  Ž 
2.11   Viktorie Hroudová   04  J 
 
Dálka 
 
5.88 h Natálie Olivová   03  J 
5.57   Emílie Chrastinová   04  J 



5.51   Helena Rothanzlová   03  J 
5.42   Sofie Bébrová    07  ŽS 
5.27   Anita Hrušková   03  J 
5.18   Alena Fridrichová   03  J 
5.10   Simona Grumlová   08  ŽS 
5.02   Anna Němcová   07  ŽS 
4.98 h Amálie Schederová   07  ŽS 
4.98   Petra Matoušková   09  ŽM 
4.97   Yvona Szitásová   09  ŽM 
4.96   Adéla Dušková   09  ŽM 
4.82   Michaela Kroužilová  08  ŽS 
4.72   Viktorie Hroudová   04  J 
4.70   Šárka Mokrá    06  D 
4.64   Dominika Nováková  06  D 
4.50   Eliška Ptáčková   10  ŽM 
4.49  Kamila Müllerová   07  ŽS 
4.47   Klára Kusá    04  J 
4.46  Kateřina Millerová  08 ŽS 
4.44  Dominika Svinčáková 08 ŽS 
4.40 h Tereza Jelínková   08  ŽS 
4.38  Rozálie Steklá   07 ŽS 
4.37   Anna Belzová    09  ŽM 
4.36   Markéta Hájková   05  D 
4.27  Vanessa Stachová   10  ŽM 
4.27  Šárka Edelmannová  09 ŽM 
4.23  Denisa Červinková  08 ŽS 
4.22  Amálie Dohaničová   09  ŽM 
4.22  Monika Vávrová  08 ŽS 
4.20 h Ema Kulhavá    09  ŽM 
4.19  Lucie Kaňkovská  08 ŽM 
4.19  Nela Kobiánová  09 ŽM 
4.18  Karolína Nedvědová  09 ŽM 
4.16  Julie Trnečková  09 ŽM 
4.16  Anna Vejdělková  08 ŽS 
4.13  Nina Halámková  08 ŽS 
4.13  Kateřina Bílková  09 ŽM 
4.07  Bianka Harandzová  08 ŽS 
4.01  Eliška Gandžalová  08 ŽS 
4.00  Barbora Martinová  08 ŽS 
3.99  Julie Bébrová   10 ŽM 
3.97  Vendula Vrzáková  10 ŽM 
3.96  Eliška Nella Svobodová 09 ŽM 
3.96  Rozárie Prokopová  09 ŽM 
3.93 h Klára Tondlová   08 ŽS 
3.89  Emma Čmejrková  09 ŽM 
3.88  Natálie Cardová  08 ŽS 
3.88  Sofie Kedelidze  09 ŽM 
3.85  Natálie Marková  09 ŽM 
3.84  Eliška Malá   10 ŽM 
3.82  Laura Málková   09 ŽM 
3.79  Anežka Kratochvílová 10 ŽM 
3.79  Anna Zvolenská  09 ŽM 
3.79  Eliška Brunclíková  10 ŽM 
3.77  Barbora Hrušková  09 ŽM 
3.76  Anežka Petránková  10 ŽM 

3.76   Anna Radikovská   04  J 
3.76  Lidmila Petřinová  09 ŽM 
3.70  Diana Knysh   08 ŽS 
3.69  Veronika Semencová 10 ŽM 
3.69  Nela Kolocová   08 ŽS 
3.67  Leontýna Sandecká  09 ŽM 
3.64  Karolína Pojerová  10 ŽS 
3.63  Adéla Bednářová  08 ŽS 
3.61  Sandra Michlová  09 ŽM 
3.57  Kristýna Hrabánková 10 ŽM 
3.53  Sofie Proňová   09 ŽM 
3.45  Adéla Ofukaná   09 ŽM 
3.45  Karolína Kodešová  09 ŽM 
3.43  Linda Bašistová  10 ŽM 
3.39  Adéla Francová   10 ŽM 
3.31  Viktorie Matějková  10 ŽM 
3.31  Kateřina Šátková  10 ŽM 
3.30  Nikol Podmanická  08 ŽS 
3.29  Kristýna Jíchová  09 ŽM 
3.28  Ella Zvolenská   09 ŽM 
3.20  Nela Ptáčková   10 ŽM 
3.19  Ema Spoustová   10 ŽM 
3.18  Ema Kašeová   10 ŽM 
3.16  Adéla Linhartová  10 ŽM 
2.64  Tereza Brumerčíková 10 ŽM 
   

Trojskok 
 

11.92  Helena Rothanzlová   03  J 
11.37  Anita Hrušková   03  J 
11.35  Viktorie Hroudová   04  J 
11.25  Emílie Chrastinová   04  J 
10.95  Alena Fridrichová   03  J 
10.39  Šárka Mokrá    06  D 
09.78  Klára Pokorná    06  D 
09.31  Barbora Zámostná   05  D 
 

Koule 2 kg 
 

9.30   Karolína Pojerová   10  ŽM 
8.45   Eliška Malá    10  ŽM 
8.37   Sofie Kedelidze   09  ŽM 
8.12  Barbora Hrušková  09 ŽM 
7.56  Sandra Michlová  09 ŽM 
7.39  Julie Trnečková  09 ŽM 
7.23  Šárka Edelmannová  09 ŽM 
6.61  Tereza Brumerčíková 09 ŽM 
6.41  Anežka Kratochvílová 10 ŽM 
6.33  Anna Čmejrková  09 ŽM 
6.32  Ema Kulhavá   09 ŽM 
5.77  Rozárie Prokopová  09 ŽM 
5.32  Adéla Francová   10 ŽM 
 

Koule 3 kg 
 

9.62 h Ema Hrabáková   07  ŽS 
9.49   Amálie Schederová   07  ŽS 



8.94   Natálie Zvoníková   06  D 
8.86   Veronika Stará    07  ŽS 
8.85 h Michaela Košnerová  06  D 
8.66   Dominika Svinčáková  08  ŽS 
8.56   Sofie Bébrová    07  ŽS 
8.47   Nina Halámková   08  ŽS 
8.23   Monika Vedralová   06  D 
7.12 h Bianka Harandzová   08  ŽS 
6.76  Tereza Pospíšilová  08 ŽS 
6.73  Michaela Kroužilová  08 ŽS 
6.06   Barbora Hrušková   09  ŽM 
 

Koule 4 kg 
 

12.64  Natálie Olivová   03  J 
12.13  Anna Radikovská   04  J 
10.53  Zuzana Pražáková   97  Ž 
10.40  Emílie Chrastinová   04  J 
8.36   Alžběta Černá    04  J 
8.32   Anežka Nováková   00  Ž22 
 

Disk 0.75 kg 
 

32.85  Ema Hrabáková   07  ŽS 
29.21  Monika Vávrová   08  ŽS 
29.09  Dominika Svinčáková  08  ŽS 
20.03  Eva Vodseďálková   07  ŽS 
 

Disk 1 kg 
 

37.33  Zuzana Pražáková   97  Ž 
35.69  Anna Radikovská   04  J 
34.07  Barbora Malá    02  Ž22 
33.37  Žaneta Vrbová    02  Ž22 
30.26  Eliška Drábková   02  Ž22 
30.22  Alžběta Černá    04  J 
27.62  Natálie Zvoníková   06  D 
26.20  Markéta Hartmanová  99  Ž 
24.20  Anežka Nováková   00  Ž22 
23.27  Michaela Košnerová  06  D 
 

Kladivo 3 kg 
 

36.51  Ema Hrabáková   07  ŽS 
33.91  Michaela Košnerová  06  D 
26.70  Eva Vodseďálková   07  ŽS 
 

Kladivo 4 kg 
 

42.41  Eliška Kopecká   01  Ž22 
40.34  Eliška Drábková   02  Ž22 
39.68  Barbora Malá    02  Ž22 
35.12  Markéta Hartmanová  99  Ž 
31.91  Anežka Nováková   00  Ž22 
 

Břemeno 10 kg 
 

10.20 Barbora Malá   02 Ž22 
 

Oštěp 400 g 
 

24.31  Eliška Brunclíková   10  ŽM 
23.30  Šárka Edelmannová   09  ŽM 
18.80 Karolína Pojerová  10 ŽM 
14.56 Tereza Brumerčíková 09 ŽM 
 

Oštěp 500 g 
 

38.27  Natálie Zvoníková   06  D 
35.80  Ema Hrabáková   07  ŽS 
31.42  Monika Vávrová   08  ŽS 
30.54  Anna Vlachovská   05  D 
28.92  Sofie Bébrová    07  ŽS 
28.27  Dominika Svinčáková  08  ŽS 
24.53  Simona Grumlová   08  ŽS 
23.96  Bianka Harandzová   08  ŽS 
18.30  Dominika Nováková  06  D 
18.03 Tereza Pospíšilová  08 Š 
 

Oštěp 600 g 
 

39.90  Anna Radikovská   04  J 
39.71  Natálie Olivová   03  J 
38.52  Žaneta Vrbová    02  Ž22 
37.77  Emílie Chrastinová   04  J 
36.62  Natálie Zvoníková   06  D 
31.64  Markéta Hartmanová  99  Ž 
27.48  Alžběta Černá    04  J 
 

Kriketový míček 
 

51.10 Šárka Edelmannová   09 ŽM 
43.62 Eliška Brunclíková   10 ŽM 
41.00 Petra Matoušková   09 ŽM 
40.25 Ema Kulhavá    09 ŽM 
39.19 Kateřina Bílková   09 ŽM 
38.01 Yvona Szitásová   09 ŽM 
37.45 Anežka Kratochvílová  10 ŽM 
36.08 Karolína Pojerová   10 ŽM 
35.37 Simona Grumlová   08 ŽS 
35.23 Julie Trnečková   09 ŽM 
33.82 Karolína Nedvědová  09 ŽM 
32.55 Sandra Michlová   09 ŽM 
31.55 Adéla Dušková   09 ŽM 
31.52 Vanessa Stachová   10 ŽM 
31.33 Sofie Kedelidze   09 ŽM 
30.39 Ema Kašeová   10 ŽM 
29.35 Adéla Francová   10 ŽM 
29.30 Barbora Hrušková   09 ŽM 
28.39 Eliška Nella Svobodová  09 ŽM 
28.30 Adriana Davidová   09 ŽM 
27.85 Emma Čmejrková   09 ŽM 
27.46 Tereza Brumerčíková  09 ŽM 
26.58 Eliška Malá   10 ŽM 
26.42 Eliška Ptáčková   10 ŽM 
25.90 Rozárie Prokopová  09 ŽM 



25.30 Vendula Vrzáková  09 ŽM 
25.28 Linda Bašistová   10 ŽM 
24.90 Amálie Dohaničová   09 ŽM 
23.84 Anna Belzová    09 ŽM 
23.60 Anna Zvolenská   09 ŽM 
23.20 Adéla Ofukaná    09 ŽM 
22.57 Veronika Semencová  10 ŽM 
22.52 Anežka Petránková   10 ŽM 
21.84 Nela Kolocová    08 ŽS 
21.15 Nela Kobiánová   09 ŽM 
20.83 Kristýna Hrabánková  10 ŽM 
20.30 Ella Zvolenská    09 ŽM 
20.15 Natálie Marková   09 ŽM 
19.81 Adéla Linhartová   10 ŽM 
19.60 Leontýna Sandecká   09 ŽM 
19.42 Ema Spoustová   10 ŽM 
18.15 Karolína Kodešová   09 ŽM 
16.40 Nela Ptáčková   10 ŽM 
27.12 Lidmila Petřinová  09 ŽM 
22.12 Julie Bébrová    10 ŽM 
19.10 Kristýna Jíchová   09 ŽM 
 

Pětiboj (60př-mí-60-dá-800) 
 

2669  Petra Matoušková   09 ŽM 
2569  Yvona Szitásová   09 ŽM 
2415  Vanessa Stachová   10 ŽM 
2215  Adéla Dušková   09 ŽM 
2114  Kateřina Bílková   09 ŽM 
1949  Šárka Edelmannová   09 ŽM 
1926  Karolína Nedvědová  09 ŽM 
1905  Anna Belzová   09 ŽM 
1832  Eliška Ptáčková   10 ŽM 
1816  Eliška Nella Svobodová  09 ŽM 
1778  Nela Kobiánová   09 ŽM 
1749  Sofie Kedelidze   09 ŽM 
1720  Anežka Petránková   10 ŽM 
1712  Eliška Brunclíková   10 ŽM 
1653  Ema Kulhavá    09 ŽM 
1567  Julie Trnečková   09 ŽM 
1540  Linda Bašistová   10 ŽM 
1527  Anežka Kratochvílová  10 ŽM 
1519  Emma Čmejrková  09 ŽM 
1382  Julie Bébrová Julie  10 ŽM 
1365  Lidmila Petřinová   09 ŽM 
1357  Rozárie Prokopová   09 ŽM 
1345  Barbora Hrušková   09 ŽM 
1315  Adéla Francová   10 ŽM 
1291  Sandra Michlová   09 ŽM 
1208  Eliška Malá    10 ŽM 
1182  Kristýna Hrabánková  10 ŽM 
1138  Veronika Semencová  10 ŽM 
928  Ema Spoustová   10 ŽM 
 

Pětiboj hala (60př-ko-vý-dá-800) 
 

3945  Natálie Olivová   03 J 
 

Pětiboj hala (60př-ko-vý-dá-800) - žákovský 
 

3034 h Sofie Bébrová    07  ŽS 
2968 h Amálie Schederová   07  ŽS 
 

Sedmiboj - ženský 
 

5451  Natálie Olivová   03  J 
4872  Emílie Chrastinová   04  J 
 

Sedmiboj - žákyně 
 

4616  Sofie Bébrová  07  ŽS 
 

Sprinterský trojboj (60-100-200) 
 

2643  Jana Šafránková   02  Ž22 
2364  Lenka Novotná   02  Ž22 
2222  Adéla Sahulková   06  D 
2155  Natálie Olivová   03  J 
2113  Dominika Nováková  06  D 
1878  Simona Grumlová   08  ŽS 
1818  Šárka Mokrá    06  D 
1504  Lucie Kaňkovská   08  ŽS 
1455  Michaela Kroužilová  08  ŽS 
1394  Adéla Bednářová   08  ŽS 
1372  Tereza Jelínková   08  ŽS 
1368  Anna Vejdělková   08  ŽS 
0985  Kseniya Biruk    06  D 
 

3000 metrů chůze dráha 
 

22:12.64 Rozálie Steklá   07 ŽS 
 
4x60 metrů 
 

30.20 Benešová, Ježová, 
  Schederová, Bébrová  ŽS 
31.53 Schederová, Benešová,  
  Grumlová, Ježková   ŽS 
31.70 Juřicová, Benešová,  
  Szitásová, Stachová   ŽS 
31.75 Benešová, Grumlová,  
  Kaňkovská, Schederová  ŽS 
32.49 Benešová, Juřicová,  
  Müllerová, Stachová   ŽS 
32.83 Kroužilová, Němcová,  
  Steklá, Svinčáková   ŽS 
33.01 Müllerová, Kroužilová,  
  Benešová, Juřicová   ŽS 
33.15 Dušková, Matoušková,  
  Stachová, Svobodová  ŽM 
33.75 Kroužilová, Bulířová,  
  Dušková, Kaňkovská  ŽS 
33.78 Dušková, Stachová,  
  Svobodová, Szitásová  ŽM 



33.97 Němcová, Kaňkovská,  
  Bulířová, Millerová   ŽS 
33.98 Kaňkovská, Kroužilová,  
  Müllerová, Němcová  ŽS 
34.42 Belzová, Petránková,  
  Svobodová, Dohaničová  ŽM 
34.60 Bulířová, Müllerová,  
  Dušková, Bílková   ŽS 
34.99 Bílková, Kobiánová,  
  Stachová, Ptáčková   ŽM 
35.02 Kulhavá, Pojerová,  
  Čmejrková, Edelmannová  ŽM 
35.34 Dušková, Hrušková,  
  Nedvědová, Trnečková  ŽM 
35.52 Bébrová, Kedelidze,  
  Kulhavá, Petránková   ŽM 
35.91 Belzová, Bílková,  
  Nedvědová, Ptáčková  ŽM 
36.26 Čmejrková, Kedelidze,  
  Kulhavá, Petránková   ŽM 
36.30 Ptáčková, Nedvědová,  
  Belzová, Dohaničová  ŽM 
36.55 Šátková, Michlová,  
  Hrušková, Brunclíková  ŽM 
37.03 Bašistová, Bébrová,  
  Kulhavá, Petránková   ŽM 
37.15 Bílková, Michlová,  
  Trnečková, Brunclíková  ŽM 
38.02 Čmejrková, Kedelidze,  
  Kašeová, Malá    ŽM 
38.31 Kašeová, Koděrová,  
  Malá, Ofukaná    ŽM 
 
4x100 metrů 
 
48.11 Šafránková, Olivová, 
  Novotná, Sahulková   Ž22 
50.42 Nováková, Koděrová, 

Pokorná, Sahulková   D 
51.71 Pokorná, Rothanzlová,  
  Fridrichová, Nováková  J 
52.77 Pesslová, Štullerová,  
  Vlachovská, Nováková  J 
53.18 Hroudová, Fridrichová,  
  Štullerová, Mokrá   J 
54.09 Kusá, Vejdělková,  
  Radikovská, Štullerová  J 
54.55 Kusá, Pesslová,  
  Štullerová, Šibravová  J 
55.04 Koděrová, Kondrátová,  
  Olivová, Nováková   D 
56.31 Hroudová, Kašíková,  
  Štullerová, Vlková   J 
4x200 metrů 
 

1:45.54 h Pokorná, Schederová, 
  Bébrová, Sahulková   D 
1:47.21 h Grumlová, Benešová, 
  Schederová, Bébrová  ŽS 
 

4x300 metrů 
 

2:54.41 Ježková, Benešová, 
  Bébrová, Schederová  ŽS 
2:57.71 Grumlová, Benešová,  
  Ježková, Stachová   ŽS 
3:08.94 Stachová, Müllerová,  
  Kaňkovská, Kroužilová  ŽS 
3:12.2 Dušková, Bílková,  
  Stachová, Szitásová   ŽM 
3:12.54 Bulířová, Bílková,  
  Dušková, Müllerová   ŽS 
3:13.46 Ježková, Kaňkovská,  
  Müllerová, Jelínková  ŽS 
3:16.92 Bílková, Brunclíková,  
  Kulhavá, Ptáčková   ŽM 
3:19.61 Bulířová, Vodseďálková,  
  Nedvědová, Jelínková  ŽS 
3:20.24 Herelová, Kroužilová,  
  Nedvědová, Vodseďálková ŽS 
3:20.55 Bulířová, Kaňkovská,  
  Jelínková, Vodseďálková  ŽS 
3:26.89 Hrabánková, Kedelidze,  
  Čmejrková, Kobiánová  ŽM 
3:30.2 Kobiánová, Nedvědová,  
  Ptáčková, Svobodová  ŽM 
3:33.6 Čmejrková, Kulhavá,  
  Bašistová, Petránková  ŽM 
3:37.4 Hrušková, Belzová,  
  Michlová, Brunclíková  ŽM 
3:40.6 Kedelidze, Bébrová,  
  Málková, Kašeová   ŽM 
3:50.9 Linhartová, Proňová,  
  Francová, Marková   ŽM 
 

4x400 metrů 
 

4:07.19 Novotná, Štullerová, 
  Olivová, Koděrová   Ž 
4:08.01 Pokorná, Benešová, 
  Nováková, Koděrová  D 
4:09.01 Štullerová, Nováková,  
  Kašíková, Olivová   J 
4:15.85 Vlachovská, Štullerová,  
  Kašíková, Nováková   Ž 
4:35.05 Vlková, Jelínková,  
  Hroudová, Vejdělková  J 
4:37.88 Hroudová, Kašíková,  
  Vejdělková, Štullerová  J 
4:40.21 Vlková, Kašíková,  
  Jelínková, Šafránková  Ž



 

SLOŽENÍ  VÝBORU  T.J.  V ROCE  2022: 
 

Do 11.3.2022 
 
Mgr. Vlasta Šlezová starostka 
Mgr. Antonín Morávek jednatel 
Mgr. Jiří Tuček   místostarosta 

Od 11.3.2022 
 
JUDr. Radek Bechyně starosta 
Mgr. Antonín Morávek jednatel 
Mgr. Jiří Tuček   místostarosta 

 
SLOŽENÍ  VÝBORU  ODDÍLU  V ROCE  2022: 

 
Do 11.3.2022 
 
Mgr. Jiří Tuček  předseda 
Josef Holub   člen výboru 
Václav Miler vedoucí běhů mimo 

dráhu 
Mgr. Antonín Morávek vedoucí trenér SZM 
Květoslav Pařík  člen výboru 
Pavel Peňáz   člen oddílu 
Martin Radikovský  člen výboru 
Jiří Robovský   vedoucí trenérské rady 
Mgr. Ratislav Šedina  člen výboru 
MUDr. Josef Slabý  lékař oddílu 
Mgr. Václav Škvor  vedoucí údržby 

a výstavby 
Mgr. Vlasta Šlezová  členka výboru 
Mgr. Klára Tučková  hospodářka 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Od 11.3.2022 
 
Mgr. Antonín Morávek předseda 
JUDr. Radek Bechyně člen výboru 
Dominik Holub člen výboru 
MUDr. Josef Slabý  člen výboru 
Mgr. Jiří Tuček   člen výboru 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 


